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MONNAIES GRECQUES

MYSIE

PO 2182v Cyzique (-550/-450) : Statère au jeune homme nu agenouillé 

à gauche, tenant un thon par la queue - R/: Carré incus 

quadrapartit (SNG BN-253)

Très Rare !! - NGC ch F  .......... TTB 35 (TTB) 4 200 € P

PO 2205 Cyzique (-500/-450) : Statère à la laie debout à gauche, un thon 

dessous, tête à gauche - R/: Carré incus quadrapartit 

(SG 3834v, Nomisma VII 90)

Très Rare !! - NGC ch VF  ......... TTB 35 (TTB) 4 300 €

ROIS DE PERGAME

SG 3948v (123-100), Cistophore au serpent dans la ciste bachique - 

R/: Var. KA, Arc dans le goryte entouré de 2 serpents 

(SG 3948v, SNG France 1738)

Assez Rare ! - Avers décentré  .... TTB 40 (TTB+) 140 €

LYDIE

PO 2470 Sardes (600-590) : Trité d'électrum à la tête rugissante de lion 

à droite, avec une verrue sur le front - R/: 2 carrés creux 

juxtaposés (SG 3398, BMC 7)

Très Rare !! - contremarque  ...... TTB 40 (TTB+) 3 650 €

SG 4746 Tralles, (189-133) : Cistophore au serpent dans la ciste 

bachique R/:  Arc dans le goryte entouré de 2 serpents, var. 

à tête radiée d'Helios (PO 2734v, BMC 329)

Assez Rare ! - légère griffure  ... TTB 45 (TTB++) 250 €

SATRAPES DE CILICIE

PO 2855v Mazaïos (361-333) : Statère, Baal demi nu assis - 

R/: Lion dévorant un taureau couché (BMC 52, SG 5650)

Très Rare en l'état !!  ........... SUP 58 (SUP) 2 200 €

ROIS DE SYRIE

PO 3001 Antiochus VII Evergètes (-138-129) : Tétradrachme à la tête 

du roi diadémée à droite, R/: Athéna Parthénos nicéphore 

debout à gauche tenant une lance (SG 7092v)

Assez Rare ! - légèrement nettoyé TTB 45 (TTB++) 650 €

MONNAIES GRECQUES

GAULE

LF 1090v Marseille (-130/-121) : Drachme légère (tétrobole) au buste 

d'Artémis diadémé à droite - R/: Lion marchant à gauche 

(SG 77v, MHM 44/3)

Frappe incuse - Très Rare !!  ..... SUP 58 (SUP) 850 €

CAMPANIE

PO 96 Naples (325-241) : Statère ou didrachme à la tête de nymphe 

Parthénope à gauche - R/: Taureau androcéphale passant 

à droite couronné par Niké volant à droite

IS Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 350 €

ROYAUME DE MACÉDOINE

ANS 751 Philippe II (359-336) : Tétradrachme à la tête de Zeus laurée 

à droite - R/: Cavalier nu, au pas à droite, portant une palme,   

dauphin sous le cheval (SG 6682v)

Rare Surtout en l'état !, lég. pai. SPL 60 (SUP+) 3 980 €

ROIS ET DYNASTIES DE THRACE

SG 6815 Lysimaque (297-281) : Tétradrachme à la tête d'Alexandre 

le grand, cornue à droite - R/: Athéna assise à gauche sur 

un bouclier (Mueller 106)

Rare ! - NGC AU, légèrement tréflé SUP 50 (SUP-) 2 750 €

PO 1178 Lysimaque (297-281) : Tétradrachme à la tête d'Alexandre 

le grand, cornue à droite - R/: Athéna assise à gauche sur 

un bouclier (Mueller 542)

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 1 490 € P

MYSIE

PO 2172 Cyzique (-550/-450) : Statère à la tête de lionne à gauche, 

un thon, tête en haut derrière - R/: Carré incus quadrapartit 

(Bab I 321, SNG BN-378)

Très Rare !! - NGC VF  ............ TTB 40 (TTB+) 4 650 € P

«Consultez les photos des pièces et billets sur mon site»
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MONNAIES GRECQUES

ROIS DE SYRIE

PO 3012 Antiochus Grypus (-125-96) : Tétradrachme à la tête du roi 

diadémée à droite - R/: Zeus Ouranios nu debout à gauche 

s'appuyant un sceptre (SG 7144)

Assez Rare !  ..................... SUP 55 (SUP) 980 €

PO 3022 Antiochus Grypus (-125-96) : Tétradrachme à la tête 

du roi diadémée à droite - R/: Zeus nicéphore assis 

à gauche sur un trône s'appuyant un sceptre (SG 7145v)

Assez Rare ! - légèrement nettoyé SUP 58 (SUP) 990 €

ZEUGITANE

MAA 13 Carthage (290-270) : Shekel-didrachme (statère) 

en électrum à la tête de Perséphone à gauche - 

R/: Cheval debout à droite (PO 3309v, SG 6466v)

Très Rare en l'état ! - ANACS AU50 SUP 50 (SUP-) 6 500 €

MONNAIES ROMAINES

RÉPUBLIQUE (-280/-41)

SM 38 Anonymes (-211/-206) : Denier à la tête casquée de 

Rome à droite. Dioscures galopant à droite, ROMA 

en exergue (S1 2)

................................... TTB 30 (TTB-) 98 €

SM 235 L. Calpurnius Piso Frugi (-90) : Denier à la tête laurée d'Apollon 

à droite - R/: Cavalier nu au galop (S1 Calpurnia 6-12d)

N ................................... TTB 30 (TTB-) 75 €

SM 326 C. Egnatius Cn.f. Cn.n. Maxsumus : Denier au buste habillé & 

diadémé de la Liberté à droite - R/: Rome & Vénus debout 

de face (S1 Egnatia 2)

Rare ! - ancien nettoyage  ........ TTB 35 (TTB) 290 € P

JULES CÉSAR (-59/-44)

SM 1402 Denier : Tête diadémée de Vénus à droite - R/: Enée allant 

à droite, tête de face, portant le palladium, et son père 

Anchise sur l'épaule gauche (CO 12)

Très Rare !! - NGC AU  ............ SUP 58 (SUP) 2 400 €

OCTAVE AUGUSTE (-27/+14)

CO 136 Aureus : Taureau cornupète chargeant à droite (Cal 212, 

RIC 327)

Très Rare !!  ..................... TTB 45 (TTB++) 18 500 € P

SM 1603 Denier : Parthe à genoux à droite présentant une en- 

seigne militaire (CO 484, RIC 288)

Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 320 € P

SM 1633 Denier : Bouclier inscrit entre une aigle romaine & 

une enseigne militaire (CO 265, RIC 86a)

Rare !  ........................... B 5 (B) 59 € P

CO 790 Sesterce (Pergame) : Tête nue d'Auguste à droite - R/: "CA" 

au milieu d'une couronne de lauriers (RIC 501)

Très Rare !! - tréflage au revers TB 25 (TB++) 980 €

AGRIPPA & AUGUSTE

SM 1729 Dupondius : Têtes adossées d'Auguste & d'Agrippa - 

R/: Crocodile à droite enchaîné à un palmier - 

Nîmes (CO 7, RIC 155)

fraction  ......................... TB 20 (TB+) 39 €

TIBÈRE (14-37)

SM 1760 Aureus : Livie assise à droite, tenant un sceptre & 

une fleur (RIC 25, CO 15)

Rare surtout en l'état !  ......... SUP 58 (SUP) 12 000 €

SM 1770 As : Large S C (CO 25, RIC 44)

Assez Rare ! - patine verte  ...... TB 25 (TB++) 87 €

TIBÈRE (14-37) en l'honneur d'AUGUSTE

SM 1789 As : Autel entre S  C - au dessous : provident (RIC 81, CO 228)

................................... TTB 35 (TTB) 350 €

MONNAIES ROMAINES

DRUSUS

SM 1793 Sesterce : 2 cornes d’abondance entrecroisées terminées par 

les têtes des fils de Drusus autour d'un grand caducée ailé - 

R/: Large SC (CO 1, RIC Tibère 42)

Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 1 100 €

SM 1794 As : PONTIF TRIBVN POTEST ITER autour de "SC" 

(CO 2, RIC Tibère 45)

Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 210 €

CALIGULA en l'honneur de GERMANICUS

SM 1822 As : Large S  C (RIC 50v, Germ. CO 4)

Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 87 €

CLAUDE (41-54)

CO 88 Aureus : SPQR / P P / OB C S inscrit sur 3 lignes dans 

une couronne de chêne (Cal 381, RIC 48)

Très Rare !! - légères griffures SUP 58 (SUP) 18 700 €

NÉRON (54-68)

SM 1962 Sesterce : Arc de triomphe surmonté d'un groupe 

statuaire (CO 308, RIC 147)

Rare ! - légèrement gratté  ....... TTB 45 (TTB++) 1 540 €

SM 1971 AS : Autel orné de palmettes & de bas-reliefs (CO 27, RIC 458)

Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 120 €

CO 303 As : Tête nue à gauche - R/: Victoire s'élevant à gauche & 

tenant un bouclier sur lequel on lit : SPQR (proche de 

SM 1976, RIC 606)

................................... TTB 30 (TTB-) 120 €

VITELLIUS (69)

CO 99 Denier : Victoire s'élevant à gauche & tenant un bouclier 

sur lequel on lit : SPQR (proche de SM 2191 & de RIC 36)

Rare ! - légère oxydation  ........ TB 15 (TB) 180 €

SM 2216 As : Mars casqué marchant à gauche, tenant une javeline & 

une enseigne, vexillum surmonté d’une aigle (CO 25, RIC 40)

Rare !  ........................... TB 15 (TB) 220 €

VESPASIEN (69-79)

CO 364 Denier : Vespasien assis à droite sur une chaise curule, 

tenant une branche d'olivier & un sceptre (SM 2300v, RIC 77)

nettoyé  .......................... TTB 30 (TTB-) 120 €

SM 2301 Denier : La Paix assise à gauche, tenant un rameau 

(CO 366, RIC 90)

................................... TB 15 (TB) 54 €

DOMITIEN César sous Vespasien (69-79)

SM 2637 Denier : Pégase marchant à droite (CO 47, RIC 238)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 170 €

DOMITIEN (81-96)

Cal 880 Aureus : Pallas à gauche portant une haste (SM 2705v, 

co 191v, RIC 76v)

Très Rare !! - Exemplaire Calicó SUP 59 (SUP) 19 800 €

CO 655 As : La Valeur debout à droite, le pied sur un casque, 

tenant une haste & un parazonium (SM 2817v, RIC 373)

................................... TB 25 (TB++) 65 €

NERVA (96-98)

CO 113 Denier : La Liberté debout à gauche tenant un bonnet & 

un sceptre (SM 3034v, RIC 19)

Assez Rare ! - rayures, nettoyé TTB 30 (TTB-) 69 €

TRAJAN (98-117)

SM 3122 Denier : L'Equité debout à gauche portant une balance 

& une corne d'abondance (CO 85, RIC 118)

fourré  ........................... TTB 30 (TTB-) 38 €
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MONNAIES ROMAINES

TRAJAN (98-117)

SM 3125 Denier : La Fortune debout à gauche, tenant un gou- 

vernail & une corne d'abondance (CO 87, RIC 122)

................................... TTB 30 (TTB-) 75 € P

SM 3127 Denier : L'Espérance marchant à gauche, tenant 

une fleur & relevant sa robe (CO 84, RIC 127)

................................... TTB 40 (TTB+) 110 €

SM 3133 Denier : Mars marchant à droite, portant une haste & 

un trophée, var. légende avers (CO 103, RIC 299)

................................... TTB 40 (TTB+) 120 € P

CO 190 Denier : Mars nu marchant à droite, portant une haste & 

un trophée

................................... TTB 30 (TTB-) 59 €

CO 228 Denier : Mars casqué & nu, marchant à droite, tenant 

une haste & un trophée

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 110 € P

SM 3147 Denier : La Victoire avançant à gauche tenant une couronne 

& un trophée (CO 257, RIC 83)

Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 120 €

SM 3150 Denier : La Félicité debout à gauche, tenant un caducée & 

une corne d'abondance (CO 278, RIC 343)

................................... TTB 30 (TTB-) 69 €

SM 3153 Denier : La Concorde assise à gauche tenant une patère 

devant un autel allumé & tenant une double corne 

d'abondance (CO 302, RIC 12)

légèrement nettoyé  ............... TTB 40 (TTB+) 110 €

SM 3157 Denier : Cérès debout à gauche, tenant des épis & 

une longue torche (CO 366, RIC 151)

................................... TB 25 (TB++) 43 €

CO 383 Sesterce : Rome nicéphore casquée debout à gauche, tenant 

une Victoire & une haste renversée (SM 3194v, RIC 483)

................................... TTB 40 (TTB+) 590 €

CO 614 As : La Victoire debout à gauche, les ailes déployées, tenant 

un sceptre & un  bouclier inscrit "SP/QR" (SM 3239v, RIC 395)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 150 €

CO 640 As : Victoire marchant à gauche & tenant un bouclier sur 

lequel on lit : SPQR (proche de SM 3042 & de RIC 417)

................................... TTB 35 (TTB) 95 €

HADRIEN (117-138)

CO 167 As : L'Abondance debout à gauche tenant 2 épis & 

un gouvernail (proche de SM 3576)

................................... TB 15 (TB) 54 €

AELIUS (César 136-138)

SM 3963 Aureus : (Tête à droite) - La Piété debout à droite - un autel 

à ses pieds (CO 35, RIC 439, Cal 1447))

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 11 900 €

ANTONIN le Pieux (138-161)

CO 218 Denier : Génie nu debout à gauche tenant une patère 

& des épis (proche de SM 4069 & de RIC 196)

................................... TTB 35 (TTB) 69 €

SM 4317 As : Caducée ailé entre 2 cornes d'abondance croisées 

(CO 924, RIC 705a)

Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 95 €

ANTONIN le Pieux en l'honneur de FAUSTINE mère

SM 4578 Denier : La Providence debout à gauche tenant un globe 

& relevant son voile au dessus de la tête (CO 32, RIC 351)

................................... TTB 35 (TTB) 69 € P

SM 4584 Denier : Cérès debout à gauche, tenant un long flambeau 

et relevant un pli de robe (CO 101a, RIC 361)

................................... TTB 40 (TTB+) 79 € P

SM 4598 Denier : La Piété debout à gauche, un autel à ses pieds 

(CO 234, RIC 394a)

................................... TTB 40 (TTB+) 95 €

MONNAIES ROMAINES

COMMODE (177-192)

CO 340 Denier : La Liberté debout à gauche, tenant un bonnet 

& un sceptre (proche de SM 5654 & de RIC 208)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 95 € P

SM 5679 Denier : La Fortune assise à gauche, tenant un gouvernail 

sur un globe & une corne d'abondance (CO 540a, RIC 166)

Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 59 €

SEPTIME SÉVÈRE (193-211)

SM 6240 Aureus : La Victoire tenant un fouet sur un bige 

au galop à droite (CO 712, RIC 299, Cal 2559)

Très Rare !! - légers coups  ...... TTB 45 (TTB++) 14 980 €

SM 6345 Denier : Jupiter nu debout à gauche, entre 2 enfants, 

tenant un foudre & un sceptre (CO 525, RIC 226)

nettoyé  .......................... TTB 40 (TTB+) 49 €

SM 6372 Denier : Victoire marchant à gauche, tenant une cou- 

ronne & une palme (CO 744, RIC 295)

................................... TTB 40 (TTB+) 59 €

CARACALLA (198-217)

SM 6909 Denier : Caracalla, en toge, debout à gauche, sacrifiant 

au dessus d'un trépied allumé (CO 688, RIC 150)

................................... SUP 55 (SUP) 120 €

GETA (César 198-209)

SM 7184 Denier : Femme debout à droite, tenant un sceptre & 

le palladium (CO 90, RIC 13a)

................................... SUP 50 (SUP-) 130 € P

SM 7200 Denier : La Sécurité sur un trône à gauche, tenant 

un globe (CO 183, RIC 20)

................................... TTB 45 (TTB++) 95 €

DIADUMÉNIEN (218)

SM 7448 Denier : Diaduménien en habit militaire, debout à gauche, 

tenant une baguette & un sceptre, 2 enseignes 

à sa droite (CO 14, RIC 108)

Très Rare en l'état !!  ........... SUP 58 (SUP) 1 100 € P

ÉLAGABAL (218-222)

CO 291 Antoninien : Victoire marchant à droite, tenant 

une couronne & une palme (proche de SM 7500 & de RIC 152)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 69 €

CO 110 Denier : Mars nu avec le manteau flottant, marchant à droite 

& portant une haste & un trophée  (proche de SM 7526 & 

de RIC 123)

................................... TTB 45 (TTB++) 76 €

SM 7538 Denier : Élagabal debout à gauche, sacrifiant sur un autel 

& tenant une branche de cyprès (CO 213a, RIC 52)

................................... TTB 40 (TTB+) 59 €

ALEXANDRE SÉVÈRE (222-235)

Cal 3122 Aureus : Le Soleil radié debout à gauche, levant la main droite 

& tenant un fouet du bras gauche (SM 7834v, CO 387v, 

RIC 100v)

Très Rare surtout en l'état !!  ... SPL 62 (SUP++) 14 300 €

SM 7842 Aureus : L'Espérance marchant à gauche, tenant une fleur & 

relevant sa robe  (CO 542, RIC 253, Cal 3137)

Très Rare !!  ..................... SUP 50 (SUP-) 9 900 €

SM 7859 Denier : L'Abondance debout à gauche tenant des épis & 

une ancre, le modius à ses pieds (CO 29, RIC 188)

nettoyé  .......................... TTB 30 (TTB-) 35 €

SM 7875 Denier : La Libéralité debout à gauche, tenant une tes-

sère & une corne d'abondance (CO 108, RIC 281)

................................... TTB 35 (TTB) 43 €

SM 8003 Sesterce : Le Soleil marchant à gauche, levant la main droite 

& tenant un fouet (CO 442, RIC 535)

................................... TTB 30 (TTB-) 110 €



4

MONNAIES ROMAINES

ALEXANDRE SÉVÈRE (222-235)

SM 8013v Sesterce : Var. buste cuirassé - R/: L'Abondance debout à gau-

che, tenant des épis de blé & une ancre, le modius à ses pieds 

(CO 509v, RIC 645v)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 290 €

MAMÉE

SM 8208 Denier : La Fécondité assise à gauche tendant la main 

à un enfant (CO 6, RIC 332)

................................... TTB 40 (TTB+) 69 €

MAXIMIN Ier (235-238)

SM 8310 Denier : La Paix debout à gauche tenant une branche 

d'olivier & un sceptre (CO 31, RIC 12)

................................... TTB 40 (TTB+) 54 €

SM 8315 Denier : La Providence debout à gauche, un globe 

à ses pieds (CO 77, RIC 13)

................................... TTB 30 (TTB-) 35 €

................................... TTB 40 (TTB+) 76 €

CO 35 As : La Paix debout à gauche, tenant une branche d'olivier 

& un sceptre transversal (proche de SM 8359 & de RIC 83)

Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 49 €

GORDIEN III le pieux (238-244)

SM 8614 Antoninien : Jupiter nu debout à gauche, tenant un foudre 

& un sceptre - à ses pieds, Gordien debout (CO 105, RIC 2)

................................... TTB 35 (TTB) 35 €

SM 8623 Antoninien : Mars avançant à droite portant une lance 

& un bouclier (CO 155-156, RIC 145-146)

nettoyé  .......................... TTB 30 (TTB-) 18 €

SM 8626 Antoninien : Le Soleil debout à gauche, portant un globe 

(CO 167, RIC 213)

fourré  ........................... TTB 30 (TTB-) 21 €

SM 8664 Antoninien : Victoire avançant à gauche tenant 

une couronne & une palme (CO 357, RIC 5)

................................... TTB 40 (TTB+) 33 € P

SM 8677 Denier : La Piété debout à gauche, levant les deux mains 

(CO 186, RIC 127)

Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 49 €

PHILIPPE père (244-249)

SM 8938 Antoninien : Femme debout à droite, tenant un sceptre 

& un globe (CO 98, RIC 8)

................................... TTB 40 (TTB+) 48 € P

SM 8955 Antoninien : Rome assise à gauche avec un autel à ses 

pieds, tenant une Victoire & une haste (CO 171, RIC 65)

................................... TTB 45 (TTB++) 42 €

PHILIPPE fils - César (244-247)

SM 9240 Antoninien : Philippe II debout à gauche, portant un globe 

& une haste (CO 48, RIC 218d)

................................... TTB 45 (TTB++) 42 €

SM 9249 Sesterce : Philippe debout à gauche, tenant un globe & 

se reposant sur une haste (CO 49, RIC 256a)

flan étroit  ...................... TTB 35 (TTB) 150 €

Rare en l'état !  ................. SUP 53 (SUP-) 590 €

PHILIPPE fils (247-249)

SM 9265 Antoninien : Philippe & son fils assis à gauche sur 

une chaise curule (proche de CO 93)

................................... TTB 45 (TTB++) 49 €

SM 9266 Antoninien : La Paix debout à gauche, tenant une branche 

d'olivier & un sceptre transversal (CO 23, RIC 231c)

................................... TTB 45 (TTB++) 49 €

MONNAIES ROMAINES

TRAJAN DÈCE (249-251)

SM 9353 Aureus : Trajan Dece sur un cheval au pas à gauche, 

levant la main droite & tenant un sceptre court 

(CO 3, RIC 10a, Cal. 3283a)

Très Rare surtout en l'état !!  ... FDC 64 (FDC) 26 500 €

SM 9378 Antoninien : Les 2 Pannonies voilées debout, se tournant 

le dos & tenant chacune une enseigne militaire (CO 86, RIC 21b)

................................... SUP 53 (SUP-) 76 €

SM 9384 Antoninien : La Fertilité debout à gauche, tenant 

une bourse & une corne d'abondance (CO 105, RIC 28b)

................................... TTB 45 (TTB++) 49 €

SM 9395 Double sesterce : La Félicité debout à gauche, tenant 

une corne d'abondance (CO 39-40, RIC 115a-c)

Très Rare !! - légèrement gratté TTB 45 (TTB++) 3 200 €

SM 9428 As : La Libéralité debout à gauche, tenant une tessère & 

une corne d'abondance (CO 71, RIC 120a)

Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 87 €

HERENNIUS (251)

SM 9520 Antoninien : Mercure debout à gauche portant 

une bourse & un caducée (CO 11, RIC 142b)

Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 95 €

VOLUSIEN (251-253)

SM 9743 Antoninien : La Concorde assise à gauche, tenant une patère 

& une double corne d'abondance (CO 25, RIC 168-9)

légère oxydation  ................. TTB 45 (TTB++) 54 €

SM 9807v Sesterce : La Concorde assise à gauche, tenant une pa- 

tère & une double corne d'abondance (CO 26, RIC 250a)

Rare ! - légèrement gratté  ....... TTB 40 (TTB+) 450 €

VALÉRIEN père (253-260)

CO 17 Antoninien : Apollon nu debout à gauche, tenant une bran-

che de laurier & appuyé sur une lyre posée sur un rocher 

(proche de SM 9925 & de RIC 71)

................................... TTB 45 (TTB++) 49 €

SM 9967 Antoninien : Femme tourelée debout à droite présentant 

une couronne à Valérien debout à gauche, tenant 

une haste (CO 189, RIC 287)

................................... TB 25 (TB++) 21 €

GALLIEN (253-268)

CO 1209 Antoninien : Gallien avançant, un captif à ses pieds (proche 

de SM 10400 & de RIC 54)

................................... TB 25 (TB++) 22 €

CO 1242 Antoninien : La Valeur casquée debout à gauche, appuyée 

sur un bouclier & une haste (proche de SM 10402 & RIC 668)

................................... TTB 30 (TTB-) 21 €

SM 10411 Antoninien : La Valeur casquée debout à gauche, appuyée 

sur un bouclier & une haste (CO 1288, RIC 181)

Superbe portrait  ................. TTB 40 (TTB+) 65 €

SALONINE

SM 10631 Antoninien : Déesse debout de face Devant un temple 

tétrastyle (CO 36, RIC 5)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 76 €

SM 10655 Antoninien : Venus assise à gauche portant un sceptre, 

un enfant à ses pieds (CO 115, RIC 7j)

................................... TTB 40 (TTB+) 49 €

POSTUME (259-268)

SM 10946 Antoninien : Hercule debout à gauche, portant 

une branche d'olivier & une massue (CO 101, RIC 67)

................................... TTB 35 (TTB) 32 €

SM 10958 Antoninien : Galère avançant à gauche sur les flots, 

avec rameurs (CO 167, RIC 73)

................................... TTB 45 (TTB++) 87 €
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POSTUME (259-268)

SM 10962 Antoninien : La Monnaie debout à gauche tenant 

une balance & une corne d'abondance (CO 199, RIC 75)

................................... SUP 50 (SUP-) 75 €

SM 10963 Antoninien : Neptune debout à gauche, tenant un dauphin 

& un long trident (CO 205-6a, RIC 76)

................................... TTB 45 (TTB++) 65 €

SM 10985 Antoninien : Esculape debout de face, regardant à gauche, 

appuyé sur un bâton autour duquel est enroulé 

un serpent (CO 336, RIC 86)

................................... TTB 40 (TTB+) 48 €

SM 10992 Antoninien : Sérapis debout à gauche, tenant un sceptre 

& levant la main droite (CO 358-360a, RIC 329)

................................... TTB 45 (TTB++) 65 €

SM 11049 Double sesterce : Galère avec rameurs allant à gauche 

sur les flots (CO 177-9, RIC 143)

Rare !, très beau portrait, nettoyé TB 20 (TB+) 320 €

SM 11052 Double sesterce : Postume en habit militaire, debout 

à gauche, tenant un globe & se reposant sur une haste 

(CO 246, RIC 106)

Rare ! - magnifique portrait  ..... TTB 30 (TTB-) 490 €

SM 11081 Sesterce :  La Foi debout à droite tenant 2 enseignes 

militaires (CO 69, RIC 124)

Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 320 €

Très Rare en l'état !!  ........... TTB 45 (TTB++) 1 540 €

SÉVERINE

CO 7 Antoninien : La Concorde debout à gauche, tenant 

2 enseignes militaires (SM 11706v, RIC 4)

XX T Aurelianus  ....................... SUP 58 (SUP) 210 €

SM 11711 Sesterce réduit : Junon debout de face, tête à gauche, tenant 

une patère et un long sceptre, un paon marchant à gauche 

à ses pieds (CO 9, RIC 7)

Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 540 €

TACITE (275-276), Alexandrie

SM 11832 Tétradrachme : L'Espérance marchant à gauche, tenant 

une fleur & relevant sa robe (BMC 2404, Milne 4493)

A Assez Rare ! - 1re année  ......... TTB 40 (TTB+) 75 €

PROBUS (276-282)

Cal 4149 Aureus : Buste de Probus à doite - R/: Le Soleil debout 

à gauche, levant la main droite & tenant un globe (CO 175, 

proche de SM 11898, RIC 307)

Très Rare !! - légers coups tranche SUP 50 (SUP-) 11 900 €

SM 12000 Antoninien : La Paix debout à gauche, tenant une bran- 

che d'olivier & un sceptre (CO 401, RIC 706)

IIII ................................... TTB 40 (TTB+) 32 € P

SM 12050 Antoninien : La Félicité debout à droite, tenant un caducée 

& une corne d'abondance (CO 728, RIC 53)

I ................................... SUP 50 (SUP-) 49 €

DIOCLÉTIEN (284-305)

SM 12660 Antoninien : Jupiter debout à gauche, tenant un foudre 

& un sceptre (CO 201, RIC 222)

XX I P T Aurelianus  ....................... TTB 40 (TTB+) 39 €

MAXIMIEN HERCULE, Ier règne (286-305)

SM 13098 Argentus : Dioclétien, Maximien Hercule, Constance Chlore & 

Galère Maximien, sacrifiant devant une porte de camp 

(CO 622, 625, RIC 32, 40, 43, 46, 52, 60)

A Assez Rare !, léger éclat  ........ TTB 40 (TTB+) 220 € P

SM 13155 Antoninien : La Paix debout à gauche, tenant une Vic- 

toire sur un globe & un sceptre (CO 438, RIC 399)

B ................................... TTB 45 (TTB++) 43 €

SM 13250 Follis : Génie debout à gauche, tenant une patère & 

une corne d'abondance (CO 179, RIC 29b-31b-33b)

S T légèrement piqué  ................. SUP 58 (SUP) 75 €

MONNAIES ROMAINES

ALLECTUS (293-296)

SM 13818 Antoninien : La Paix debout à gauche, tenant une branche 

d'olivier & un sceptre vertical (CO 31, RIC 28)

ML-SP Rare ! - léger éclat  ........... TTB 40 (TTB+) 260 €

CONSTANCE I, CHLORE, césar (293-305)

SM 13982 Antoninien : Constance debout à droite, recevant 

un globe surmonté d'une Victoire des mains de Jupiter 

debout à gauche (CO 20, RIC 672)

ALT G ................................... TTB 40 (TTB+) 48 €

SM 14111 Bronze radié (post-réforme) : "vot x" en 2 lignes dans 

une couronne (CO 330, RIC 35a)

F K ................................... TTB 30 (TTB-) 33 €

GALÈRE MAXIMIEN, César  (293-305)

SM 14403 Follis : La Monnaie debout à gauche, tenant une balance & 

une corne d'abondance (CO 188, RIC 48b)

T T ................................... TTB 45 (TTB++) 65 €

GALÈRE MAXIMIEN (305-311)

SM 14479 Aureus : Jupiter assis sur un trône à gauche tenant 

la foudre et un sceptre (Ric 113, Cal 4913)

PR Très Rare !! - NGC ch AU  ......... SUP 58 (SUP) 16 500 €

SM 14555 Follis : La Monnaie debout à gauche, tenant une balance & 

une corne d'abondance (CO Maximien Hercule 502, RIC 120b)

R S ................................... TTB 45 (TTB++) 65 €

MAXIMIEN II DAZA, César (305-308)

SM 14771 Follis : Mars avançant à droite & portant une lance & 

un trophée par-dessus l'épaule (CO 188, RIC 80)

P T ................................... TTB 45 (TTB++) 65 €

SM 14800 Bronze radié (post-réforme) : Maximien debout à droite, 

recevant un globe surmonté d'une Victoire des mains 

de Jupiter debout à gauche (CO 9, RIC 60b)

ALE B ................................... TTB 45 (TTB++) 59 €

ALE G ................................... TTB 40 (TTB+) 48 €

MAXIMIEN II DAZA (309-313)

SM 14857 Follis : Génie debout à gauche, tenant une patère & 

une corne d'abondance (CO 69,70,72, RIC 844-52)

PTR T F ................................... TTB 45 (TTB++) 39 €

MAXENCE (307-312)

SM 14995 Follis : Dans un temple tétrastyle, Rome assise à gauche 

tenant un globe & un sceptre, se faisant couronner par 

la Victoire debout à gauche (CO 39, RIC 108)

P T ................................... TTB 45 (TTB++) 54 €

LICINIUS père (308-324)

SM 15155 Follis : Génie debout à gauche, tenant une patère & 

une corne d'abondance (CO 25 RIC 54)

MKV B ................................... SUP 58 (SUP) 95 €

SM 15182 Follis : Génie debout à gauche, tenant une patère & 

une corne d'abondance (CO 49, 53, RIC 209c)

PLN ................................... SUP 50 (SUP-) 48 €

SM 15185 Follis : Génie debout à gauche, tenant une patère & 

une corne d'abondance (CO 49, 53, RIC 23)

MLL S F ................................... TTB 45 (TTB++) 39 €

SM 15191 Follis : Génie debout à gauche, tenant une patère & 

une corne d'abondance (CO 49, 53, RIC 845b)

PTR T F ................................... TTB 35 (TTB) 29 €

PTR T F légère oxydation  ................. TTB 40 (TTB+) 32 €

PTR T F ................................... TTB 40 (TTB+) 35 €

PTR T F légère oxydation  ................. TTB 45 (TTB++) 38 €

PTR T F ................................... TTB 45 (TTB++) 43 €

SM 15193 Follis : Génie debout à gauche, tenant une patère & 

une corne d'abondance (CO 49, 53, RIC 85)

PTR B S ................................... TTB 45 (TTB++) 38 €
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CONSTANTIN I LE GRAND, césar (306-307)

SM 15496 Aureus : Constantin debout à gauche en habit militaire, tenant 

un globe & un sceptre vertical - 2 étendards derrière lui 

(CO 424, RIC 20, Cal 5186)

SM SD Très Rare surtout en l'état !!  ... SUP 58 (SUP) 19 800 €

SM 15541 Follis : Mars marchant à droite, portant une haste trans-

versale & un bouclier (CO 366, RIC 730-1)

PTR S A ................................... SUP 50 (SUP-) 76 €

CONSTANTIN I LE GRAND (307-337)

SM 15884 Follis : Dans un temple tétrastyle, Rome assise à gauche 

tenant un globe & un sceptre (CO 77, RIC 93)

T S ................................... TTB 40 (TTB+) 59 € P

CO 326 Follis : Buste casqué et cuirassé de Mars à droite (SM 16001v, 

RIC 881)

................................... SUP 53 (SUP-) 120 €

SM 16050 Follis : Le Soleil radié debout à gauche portant un globe 

(CO 534, 536, RIC 8, 10)

PLN S F ................................... TTB 45 (TTB++) 35 €

SM 16060 Follis : Le Soleil radié debout à gauche portant un globe 

(CO 530-6, RIC 865-76)

PTR T F frappe médaille  .................. TTB 40 (TTB+) 29 €

PTR T F ................................... TTB 40 (TTB+) 29 €

SM 16061 Follis : Le Soleil radié debout à gauche portant un globe 

(CO 530-6, RIC 39-47)

PTR T F frappe médaille  .................. TTB 40 (TTB+) 29 €

PTR T F frappe médaille  .................. TTB 45 (TTB++) 33 €

SM 16063 Follis : Le Soleil radié debout à gauche portant un globe 

(CO 530-6, RIC 101-135)

A TR T F ................................... TTB 45 (TTB++) 33 €

SM 16065 Follis : Le Soleil radié debout à gauche portant un globe 

(CO 525-36, RIC 307-11)

PLG F T ................................... SUP 58 (SUP) 87 €

SM 16066 Follis : Le Soleil radié debout à gauche portant un globe 

(CO 525-36, RIC 1-9)

PLG S F frappe médaille  .................. TTB 40 (TTB+) 25 €

PLG S F frappe médaille  .................. TTB 45 (TTB++) 29 €

PLG S F ................................... TTB 45 (TTB++) 32 €

SM 16067 Follis : Le Soleil radié debout à gauche portant un globe 

(CO 530-36, RIC 15-20)

PLG T F ................................... TTB 45 (TTB++) 32 €

SM 16097 Follis : Le Soleil radié debout à gauche portant un globe 

(CO 536, RIC 27-31)

R P R X - F  .......................... TTB 45 (TTB++) 35 €

SM 16125 Follis : Buste radié & drapé du Soleil à droite 

(CO 511-4, RIC 890-3)

Assez Rare !  ..................... SUP 58 (SUP) 180 €

SM 16178 Centenionalis : Autel surmonté d'un globe - sur l'autel 

"votis xx" (CO 20, RIC 389)

PTR Éclat de flan  .................... SUP 58 (SUP) 49 €

SM 16316 Centenionalis : Vexillum inscrit "vot xx" entre 2 captifs 

assis dos à dos (CO 690, RIC 191-3)

PLN ................................... TTB 45 (TTB++) 39 €

CONSTANTIN I LE GRAND - commémoratives

SM 16444 Centenionalis réduit pour Constantinople : Victoire 

debout à gauche tenant un sceptre & appuyé sur 

un bouclier (CO 21, RIC 523, 530)

TR S. ................................... SUP 50 (SUP-) 59 €

CONSTANTIN II LE JEUNE, César (317-337)

SM 17335 Centenionalis : 2 soldats debout en regard - entre eux, 

2 enseignes militaires (CO 122, RIC 184)

SMTSB ................................... SUP 55 (SUP) 39 €

MONNAIES ROMAINES

CONSTANCE II (337-361)

SM 17990 Centenionalis réduit : 2 soldats debout en regard - entre eux, 

une enseigne militaire surmontée d'un Chrisme 

(CO 100, RIC 86, 91-2)

G SIS ................................... SUP 55 (SUP) 76 €

SM 18220 Maiorina légère : Soldat casqué marchant à droite, regardant 

derrière, entrainant avec lui un petit personnage qui était 

sous un arbre (CO 53, RIC 58-9)

ALE D ................................... TTB 45 (TTB++) 48 €

SM 18232 Maiorina légère : Constance debout à gauche en habit mili-

taire, tenant le laborum & se reposant sur un bouclier, 

2 captifs à ses pieds (CO 39, 41, RIC 67-8, 71)

SMN G ................................... TTB 35 (TTB) 35 €

CONSTANT I (337-350)

SM 18706 Maiorina légère : Constant debout à gauche en habit mili-

taire, tenant le laborum & se reposant sur un bouclier, 

2 captifs à ses pieds (CO 14, RIC 56-7, 64-5)

ALEA ................................... SUP 50 (SUP-) 65 €

ALEA ................................... SUP 58 (SUP) 87 €

MAGNENCE (350-353)

SM 18737 Solidus: La Victoire & la Liberté debout face à face, 

tenant entre elles un trophée (CO 48, RIC 252)

TR Très Rare !! - infimes griffures SUP 55 (SUP) 11 980 €

SM 18798 Maiorina : Magnence en habit militaire sur un cheval cabré 

à droite, tenant un bouclier & pointant sa lance sur 

un barbare à genoux (CO 20, RIC 269-71)

TR P A ................................... SUP 55 (SUP) 160 €

SM 18818 Maiorina : 2 Victoires debout se faisant face, tenant 

une couronne inscrite VOT V MUL X, sur une colonne 

courte (CO 70, RIC 307)

TRP Assez Rare !  ..................... SUP 53 (SUP-) 98 €

DÉCENCE (351-353)

SM 18861 Double maiorina (moyenne) : Chrisme Accosté de A et W 

(CO 12, RIC 159, 159, 161)

TR S Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 110 €

SM 18881 Maiorina : 2 Victoires debout se faisant face, tenant 

une couronne inscrite VOT V MULT X, au dessus 

d'une colonne courte (CO 43, RIC 122, 124)

RS LG SP ................................... TTB 40 (TTB+) 65 €

SM 18882 Maiorina : 2 Victoires debout se faisant face, tenant 

une couronne inscrite VOT V MULT X (CO 33, RIC 127-41)

RS LG SV ................................... TTB 35 (TTB) 54 €

VÉTRANION (350)

SM 18903 Maiorina : Vétranion debout à gauche tenant 2 labarum 

(CO 1, RIC 281)

SIS A Très Rare !! - ANACS EF45  ........ TTB 45 (TTB++) 350 €

SM 18904 Maiorina : Vétranion debout à gauche tenant 2 labarums 

(CO 1, RIC 131)

TS D Très Rare !!  ..................... TB 25 (TB++) 98 €

SM 18905 Maiorina : Vétranion debout à gauche portant le laba-

rum, se faisant couronner par une Victoire debout 

derrière lui (CO 4, RIC 279, 283)

Très Rare surtout en l'état !!  ... SUP 58 (SUP) 590 €

CONSTANCE GALLE (351-354)

SM 18999 Maiorina : Un soldat debout à gauche transperçant 

un ennemi tombé de cheval (CO 17, RIC 79)

ALE B .S. Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 75 €

JULIEN LE PHILOSOPHE (360-363)

SM 19157 Double Maiorina : Le boeuf Apis debout à droite surmonté 

de 2 étoiles (CO 38, RIC 162-4)

CONSP G Rare en l'état !  ................. SUP 50 (SUP-) 320 € P
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VALENS (364-378)

SM 19675 Silique : Rome assise à gauche sur un trône, tenant 

une Victoire & un sceptre (CO 109, RIC 27e)

TRPS Assez Rare ! - griffures  ......... TTB 40 (TTB+) 110 € P

THÉODOSE I (379-395)

SM 20459 Silique : Rome assise sur une cuirasse à gauche, tenant 

un globe surmonté d'une Victoire & un sceptre 

(CO 57, RIC 94b, 106a)

TR PS Assez Rare ! - flan court  ........ TTB 35 (TTB) 110 €

MONNAIES BYZANTINES

JUSTIN II (565-578)

SB 345 Solidus : Buste de Justin II sans barbe, tenant une Victoire 

sur un globe - R/: Constantinople assise de face tenant 

une lance & un globe crucigère (R 752-7)

Assez Rare !  ..................... SUP 53 (SUP-) 790 €

HÉRACLIUS & HÉRACLIUS CONSTANTIN (613-641)

SB 749 Solidus :  Bustes d'Héraclius à longue barbe & Héraclius 

Constantin de face - R/: Croix potencée sur 3 degrés 

(R 1369-70)

CONOB D Assez Rare !  ..................... SUP 58 (SUP) 690 €

CONSTANT II (641-668)

SB 938 Solidus : Buste imberbe de Constant II, tenant une Victoire sur 

un globe - R/: Croix potencée posée sur trois degrés (R 1507-8)

Rare en l'état - NGC MS, lg trefl. SPL 63 (SUP++) 1 290 €

CONSTANT II et ses fils (659-668)

SB 984 Trémissis : Buste diadémé & cuirassé de Constans à droite - 

R/: Croix potencée sur pied (DO 45)

Rare !, lé. décentré & entaille TTB 45 (TTB++) 320 € P

NICÉPHORE I (802-811)

SB 1603 Solidus : Buste de Nicéphore couronné de face - R/: Croix 

potencée posée sur trois degrés

Très Rare !! - légères griffures SUP 50 (SUP-) 1 490 € P

CONSTANTIN VII (945)

SB 1747 Solidus : Buste du Christ nimbé de face - R/: Buste couronné 

de Constantin VII de face, tenant un globe surmonté 

d'une croix patriarcale (R 1897)

Rarissime !!!, lg cp lis., NGC ChAU SUP 58 (SUP) 21 000 €

NICÉPHORE II PHOCAS (963-969)

SB 1781 Miliaresion : Buste de Nicéphore de face dans un médaillon à 

4 lobes croisetés, sur une croix  - R/: Légende sur 5 lignes 

(R 1913)

Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 160 € P

JEAN Ier Tzimiskès (969-976)

SB 1792 Miliaresion : Buste de Jean de face dans un médaillon 

entouré de 4 croix - R/: Légende sur 5 lignes (R 1919)

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 290 €

MONNAIES CAROLINGIENNES

CHARLEMAGNE, Roi (2e période : 781-800)

PR 793 Agen : Denier au monogramme (MG 178, DE 1)

Très Rare !! - ajouré  ............ TTB 45 (TTB++) 2 650 €

PR 835 Narbonne : Denier (MG 185, DE 689)

Très Rare !! - légèrement voilé SUP 50 (SUP-) 2 980 €

MONNAIES CAROLINGIENNES

LOUIS le pieux ou le débonnaire (814-840)

PR 188 Quentovic : Denier, légende sur 2 lignes (MG 354, DE 803)

Très Rare !!  ..................... TTB 45 (TTB++) 1,75E+03

PR 712 Melle : Denier au buste (MG 396, DE 607)

Rarissime !!! - coup avers  ....... TTB 45 (TTB++) 3,87E+03

PR 720 Melle : Denier à la croix - R/: en 2 lignes, var. (MG 406, 

DE 609)

Rare ! - légèrement voilé  ........ TTB 40 (TTB+) 2,70E+02

PÉPIN I, Roi d'Aquitaine (817-838)

PR 809 Toulouse : Denier (MG 618, DE 999)

Rare !  ........................... SUP 55 (SUP) 9,50E+02

CHARLES le chauve (840-877)

PR 132 Metz : Denier (MG 1360, DE 646)

Très Rare !! - PCGS XF40  ......... TTB 35 (TTB) 5,90E+02 P

PR 191v Quentovic : Denier au monogramme (MG 716v, DE 812)

................................... TB 15 (TB) 9,50E+01 P

PR 278 Soissons : Denier au monogramme (MG 805, DE 937)

Assez Rare ! - lég. voilé & nettoyé TTB 45 (TTB++) 2,10E+02

PR 371 Melun : Denier au monogramme (MG 864, DE 633)

Très Rare ! - infimes griffures SUP 58 (SUP) 2,10E+03

PR 672 Aquitaine : Obole (MG 1053, DE 197)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 3,20E+02

EUDES (888-898)

PR 482 Blois : Denier (MG 1311, DE 163)

Rare !  ........................... SUP 50 (SUP-) 4,50E+02

PR 523 Orléans : Denier au monogramme de Odo rex 

(MG 1323, DE 730)

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 4,80E+02

LOTHAIRE (954-986)

PR 755 Bourges : Denier au temple (MG 1672, DE 206)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 2,10E+02

MONNAIES PROVINCIALES

DUCHÉ DE FRANCE

B 2 Comté de Dreux, Hugues Bardoul (vers 1035-1055) : 

Denier d'argent (DF 420, P 2-24)

Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 2,10E+02

BRETAGNE, duché

B 23 Conan III (1112-1148) : Denier d'argent (DF 57, P 9-16)

Assez Rare ! - légèrement ajouré TTB 45 (TTB++) 2,50E+02

B 31 Anonymes (aux armes de Dreux 1286-1331) : Denier 

de Guigamp (P 10-18, DF 79, Jez 62)

................................... TTB 30 (TTB-) 1,30E+02

B 34 Jean III (1312-1341) [attribué par erreur à Jean Ier] : 

Denier d'argent (DF 91, P 11-8)

N Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 1,60E+02

B 124 François Ier (1442-1450) : Cavalier d'or, jambes du che-

val ne coupant pas la légende (DF 318, P 23-2, Jez 385)

R Très Rare !!  ..................... SUP 50 (SUP-) 4,50E+03

B 125 François Ier (1442-1450) : Blanc d'argent à la targe 

(DF 321A, P 23-3, Jez 391)

R Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 1,20E+02

ANJOU, comté

B 151v Geoffroi II (1040-1060) : Obole d'argent (DF 374, P 28-10)

Variété - Assez Rare !  ........... TB 20 (TB+) 4,30E+01
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ANJOU, comté

B 163 Charles II (1285-1290) : Denier d'argent, croix 

non cantonnée (DF 388, P 29-1)

Rare ! - légèrement ébréché  ...... TTB 45 (TTB++) 150 € P

B 165 Charles II (1285-1290) : Denier d'argent, croix cantonnée 

d'un lis (DF 390, P 29-3)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 150 €

B 166 Charles II (1285-1290) : Obole d'argent, croix cantonnée 

d'un lis (DF 391, P 29-2 & 4)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 130 €

B 167 Charles II (1285-1290) : Denier d'argent, croix 

non cantonnée (DF 392)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 110 €

B 168 Charles II (1285-1290) : Obole d'argent, croix non 

cantonnée (DF 393, P 29-6)

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 210 €

MAINE, comté

B 179 Charles II et III (1285-1290-1317) : Denier d'argent (P 30-18v)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 130 €

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 150 €

ORLÉANAIS

B 197 Comté de Blois, Hugues de Châtillon (1292-1303) : 

Denier d'argent  (DF 590, P 33-10)

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 110 €

B 198 Comté de Blois, Hugues de Châtillon (1292-1303) : 

Obole d'argent (DF 591, P 33-11)

Rare ! - légèrement ébréché  ...... TTB 40 (TTB+) 140 €

B 201 Comté de Blois, Gui Ier de Châtillon (1303-1342) : 

Obole d'argent (DF 594, P 33-14)

Très Rare surtout en l'état !!  ... TTB 35 (TTB) 210 €

B 203 Comté de Blois, Gui Ier de Châtillon (1303-1342) : 

Denier d'argent (DF 595, P 33-18)

Très Rare !!  ..................... TB 20 (TB+) 180 € P

B 205 Comté de Chartres, anonymes (vers 1030-1150) : 

Obole d'argent (DF 433, P 34-7)

Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 85 €

B 207 Comté de Chartres, anonymes (vers 1030-1150) : 

Obole d'argent (DF 435, P 34-8 à 10)

Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 65 € P

B 211 Comté de Chartres, Charles de Valois (1293-1325) : 

Denier d'argent (B 440, P 34-14)

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 110 € P

B 214 Comté de Chartres, Charles de Valois (1293-1325) : 

Denier d'argent (DF 442, P 34-16)

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 95 €

DF 476 Vicomté de Châteaudun, anonymes (vers 1120-1130) : 

Obole d'argent

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 65 € P

DF 479 Vicomté de Châteaudun, anonymes (vers 1130-1160) : 

Obole d'argent

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 75 € P

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 95 €

BERRI

B 267 Vicomté de Bourges, anonymes : Denier d'argent au 

temple tétrastyle (DF 663, P 40-15)

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 180 €

B 268 Seigneurie de Déols (Châteauroux), Eudes l'Ancien 

(1012-1044) : Denier d'argent (DF 666A, P 40-16)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 120 €

B 269 Seigneurie de Déols (Châteauroux), Eudes l'Ancien 

(1012-1044) : Denier d'argent au monogramme 

(DF 664, P 40-18)

Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 98 €

MONNAIES PROVINCIALES

BERRI

B 305 Comté de Sancerre, anonymes (vers 1230-60) : 

Denier d'argent (DF 647, P 43-9v)

Très Rare !!  ..................... TB 25 (TB++) 150 €

B 313 Seigneurie de Vierzon, anonymes : Denier d'argent, 

variété sans cantonnements (DF 623, P 44-3)

Rare surtout en l'état !  ......... TTB 40 (TTB+) 290 €

NIVERNAIS

DF 751 Comté, Anonymes (1050-1100) : Denier d'argent 

(proche de B 339, P 46-11)

Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 180 €

B 345 Comté, Hervé de Donzy (1199-1223) : Denier d'argent 

(DF 760, P 46-20)

................................... TB 15 (TB) 39 €

B 352 Comté, Robert de Flandre (1271-1296) : Obole 

d'argent à l'écu au lion (DF 773, P 47-10)

Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 85 €

BOURBONNAIS

B 358 Prieuré de Souvigny, anonymes : Denier d'argent, 

crosse à gauche, croix non cantonnée (DF 784, P 47-22)

................................... TTB 35 (TTB) 59 €

AUVERGNE

B 381 Evêché de Clermont, anonymes : Denier d'argent (DF 830v)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 85 €

B 385 Comté de Riom, Alphonse de France (1241-1271) : 

Denier d'argent (P 50-1)

Rare ! - Var. "O" de "comes" pointé TTB 30 (TTB-) 95 €

LIMOUSIN

DF 847a Vicomtes, anonymes (jusqu'au XIIe s.) : Grand denier 

d'argent, var. légendes incorrectes (proche de P 50-14)

Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 120 €

B 392 Abbaye de Saint-Martial de Limoges, anonymes, XIIe-

XIIIe siècle : Denier d'argent, variété SES MARCIAL (DF 883, 

proche de P 50-16)

................................... TTB 35 (TTB) 110 €

B 396 Vicomté, anonymes : Denier d'argent, variété la croix 

non cantonnée (DF 849A, proche de P 50-18)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 110 €

DF 895 Vicomté de Turenne, de Raymond 1er à Raymond V (1091-

1245) : Denier d'argent, var. croix cantonnée de 2 annelets 

en 2 & 3 (P 52-1)

Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 240 €

B 407v Vicomté de Turenne, de Raymond 1er à Raymond V 

(1091-1245) : Denier d'argent, var. croix non canton-

née (proche de P 52-2 & de DF 897)

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 220 €

POITOU, comté

DF 912 Anonymes : Obole d'argent, variété (P 54-5, proche de 

B 414)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 75 €

Var. sans croisette - Rare !  ..... SUP 50 (SUP-) 190 €

DF 926 Richard Coeur de Lion, roi d'Angleterre (1169-1196) : 

Denier d'argent (P 54-18, El 8b, proche de B 424)

................................... TB 25 (TB++) 75 € P

B 433 Philippe de France (1311-1316) : Denier tournois 

(DF 935, P 55-15)

Rare surtout en l'état !  ......... TTB 45 (TTB++) 290 €

LA MARCHE, comté

B 437 Hugues IX (1199-1219) : Denier d'argent (DF 960, P 56-4)

................................... TB 25 (TB++) 39 €
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MONNAIES PROVINCIALES

LA MARCHE, comté

B 438 Hugues X (1219-1249) : Denier d'argent (P 56-6)

................................... TTB 30 (TTB-) 75 €

ANGOULÊME, comté

B 449 Hugues XII le brun (1260-1282) : Denier d'argent (B 954, 

P 57-12)

Rarissime !!! - légers dépôts  .... TTB 40 (TTB+) 490 €

AQUITAINE, duché

B 521 Charles de France (1468-1474) : Hardi d'argent 

(DF 1153, P 67-10)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 110 €

BÉARN, seigneurie

B 539 François-Phébus (1479-1483) : Blanc d'argent 

(DF 1268, P 70-7)

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 360 €

NAVARRE, royaume

B 558 Thibaut II, V de Champagne (1253-1270) : Denier d'argent 

(DF 1351, P 71-5)

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 290 €

B 598 Henri III (1572-1589) : Franc d'argent à l'écu, variété 

le buste plus petit (DF 1399, P 74-18)

1582 Assez Rare ! - léger éclat  ....... TTB 35 (TTB) 260 €

ROUSSILLON, comté

B 674 Gausfred III (1030-1075) : Denier d'argent (DF 1508, 

P 76-14)

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 690 €

LANGUEDOC

DF 1210b Evêché & Comté de Toulouse, Guillaume IV (1060-1088) : 

Obole d'argent (proche de B 710 & P 80-9)

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 320 €

B 715 Evêché & Comté de Toulouse, Bertrand (1106-1112) : 

Denier d'argent (DF 1220, P 80-15)

Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 210 €

B 735 Vicomté de Narbonne, Raimond 1er (966-1023) : 

Denier d'argent (DF 1535, P 82-6)

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 380 €

B 736 Vicomté de Narbonne, Raymond-Béranger (1023-1067) : 

Denier d'argent (DF 1537, P 82-8)

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 490 €

B 741 Vicomté de Narbonne, Aimeri VI & l'archevêque Gilles 

Aycelin (1306-1318) : Denier d'argent (DF 1550, P 83-1)

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 540 €

DF 1513v Vicomté et évêché de Carcassonne, anonymes (Xe et 

XIe siècles) : Denier d'argent (proche de P 83-8)

Très Rare !!  ..................... TTB 45 (TTB++) 380 €

DF 1514 Vicomté et évêché de Carcassonne, anonymes (Xe et 

XIe siècles) : Obole d'argent (proche de P 83-8)

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 280 €

B 753 Comté de Melgueil, anonymes des évêques 

de Maguelonne : Denier d'argent (DF 1578, P 85-17)

................................... TTB 45 (TTB++) 45 €

B 754 Comté de Melgueil, anonymes des évêques 

de Maguelonne : Obole d'argent (DF 1579, P 85-18)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 59 € P

B 757 Seigneurie d'Anduse et de Sauve, Bernard l'aîné 

(....-1164) : Denier d'argent (DF 1568, P 86-3)

Rare ! - bord de feuille  ......... SUP 50 (SUP-) 160 €

MONNAIES PROVINCIALES

LANGUEDOC

B 762 Évêché de Viviers, anonymes : Denier d'argent 

(DF 1588, P 86-12)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 140 €

Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 180 €

B 765 Evêché de Viviers, Aldebert de Peyre (1297-1306) : 

Obole d'argent (DF 1590, P 86-15)

Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 95 €

B 769v Comté de Rodez, Henri II (1274-1302) : Denier d'argent, 

var. légende R/: à 6h et point final (DF 1173v, P 86-22v)

Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 150 €

B 782 Evêché et cité de Cahors (1224-1265) : Denier d'argent 

(DF 1158, P 87-15)

................................... TTB 30 (TTB-) 48 €

................................... TTB 35 (TTB) 65 €

PROVENCE

B 785 Marquisat, Raymond V & VI (1148-1222) : Denier d'argent 

(DF 1604, P 81-17)

Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 76 € P

B 786 Marquisat, Raymond V & VI (1148-1222) : Denier 

d'argent, variété avec le croissant à gauche 

(DF 1604A, proche de P 81-17)

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 59 €

B 787 Marquisat, Raymond VII (1222-1249) : Denier d'argent 

(DF 1606, P 81-18)

Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 98 €

B 803 Comté de Forcalquier, Guillaume V de Sabran (1209- 

1250) : Denier d'argent (DF 1726)

Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 210 €

B 807 Alphonse II d'Aragon (1196-1209) : Denier "royal coronat" 

(DF 1611, P 87-20)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 87 €

B 808 Alphonse II d'Aragon (1196-1209) : Obole tournois 

(DF 1612, P 87-21)

Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 130 €

B 833 Comté, Robert d'Anjou (1309-1343) : Provençal coronat 

d'argent (DF 1651, P 89-18)

légèrement voilé  ................. TTB 40 (TTB+) 85 €

B 836 Comté, Robert d'Anjou (1309-1343) : Double denier de billon 

(DF 1653, P 90-2)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 240 €

B 851 Comté, Jeanne et Louis I (1347-1362) : Demi-gros 

d'argent (DF 1664, P 91-5, Rol 76)

Très Rare !! - voilé  ............. TTB 40 (TTB+) 280 €

COMTAT VENAISSIN

B 923 Martin V (1417-1431) : Gros d'argent (DF 1826, P 94-21)

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 490 €

B 926 Eugène IV (1431-1447) : Gros d'argent (DF 1831, P 95-1)

Très Rare !!  ..................... TTB 45 (TTB++) 540 €

ORANGE, principauté

B 976 Guillaume V (1182-1224) : Denier d'argent (DF 2038, 

P 96-17)

Très Rare !! - ébréché  ........... TB 25 (TB++) 95 € P

B 986 Raymond V (1340-1393) : Demi-carlin d'argent 

(DF 2084, P 98-4)

Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 79 € P

B 994 Philippe de Hochberg (1478-1482) : Double denier de 

billon (P 99-6)

Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 110 € P

B 1012 Guillaume-Henri de Nassau (1650-1702) : 1/12 d'écu 

d'argent (DF 2200, P 101-10)

1666 Rare ! - légère faiblesse  ........ TTB 40 (TTB+) 140 € P
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ORANGE, principauté

B 1013 Guillaume-Henri de Nassau (1650-1702) : 1/12 d'écu 

d'argent, variété écu couronné à 3 lis (DF 2198, P 101-9)

1661 Assez Rare !  ..................... SUP 58 (SUP) 110 €

B 1016 Guillaume-Henri de Nassau (1650-1702) : Denier 

tournois, variété le buste nu (DF 2206, P 101-13)

1652 CGKL 790  ......................... TTB 35 (TTB) 65 € P

DAUPHINÉ

DF 2222 Evêché de St Paul-Trois Châteaux, anonymes 

(vers 1225-1250) : Obole (P 102-3)

Très Rare !!  ..................... B 5 (B) 110 € P

Très Rare surtout en l'état !! TTB 45 (TTB++) 450 €

B 1025 Évêché de Valence et de Die, Jean de Genève (1285-97) : 

Gros d'argent (P 103-5, DF 2269)

Très Rare surtout en l'état !!  ... SPL 61 (SUP+) 1 540 €

B 1043 Archevêché de Vienne, anonymes (1re moitié du 

XIIe siècle) : Denier d'argent (DF 2377, P 106-13)

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 170 €

B 1056 Dauphins de Viennois, Jean II (1307-1319) : Obole de 

billon (DF 2423, P 107-11)

Très Rare !! - ébréché  ........... TTB 30 (TTB-) 150 € P

DF 2425 Dauphins de Viennois, Guigues VIII (1319-1333) : 

Double denier d'argent (P 107-16)

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 190 €

DF 2473 Dauphins de Viennois, Charles V, roi Dauphin (1364- 

1380) : Double denier d'argent (P 109-17)

Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 110 € P

DF 2505 Dauphins de Viennois, Charles VII, roi dauphin (1422- 

1440) : Liard au dauphin (P 110-20)

Pt 1er : Crémieu - Rare !  ........ TTB 35 (TTB) 150 €

LYONNAIS

B 1124 Rois de Bourgogne, Rodolphe III (993-1032) : 

Obole d'argent (DF 2529, P 112-17)

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 360 €

TRÉVOUX

B 1044 Seigneurie, Jean II de Bourbon (1456-1482) : Blanc 

d'argent (DF 2911 à 2911c, P 114-17, Divo 2 à 5)

O Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 360 €

B 1047 Seigneurie, Jean II de Bourbon (1456-1482) : Liard 

de billon (DF 2913, P 114-16, Divo 8)

s.d. Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 280 €

DOMBES

B 1055v Principauté, Louis II de Montpensier (1560-1582) : 

Demi-pistole d'or, var. (P 115-6v, DF 2926, Divo 27-28)

1578 Très Rare !! - légère faiblesse TTB 40 (TTB+) 1 290 €

B 1064 Principauté, François II de Montpensier (1582-1592) : 

Liard de billon (DF 2951, P 116-3, Divo 71 à 77)

1587 Rare en l'état !  ................. TTB 40 (TTB+) 130 €

B 1074 Principauté, Marie de Montpensier (1608-1626) : Double 

tournois de cuivre (DF 2971, P 116-20, Divo 150 à 159)

1620 CGKL 728 - Rare !, doré pour treiz. TTB 45 (TTB++) 190 € P

B 1087 Principauté, Gaston d'Orléans (1627-1650) : Double 

tournois, variété au col fraisé (DF 2994-95, P 117-18, 

CGKL 732-742, Divo 195-204)

1629 CGKL 732 - Assez Rare !  .......... TB 25 (TB++) 43 € P

SAVOIE, comté puis duché

B 1132 Amédée VIII duc (1416-1440) : 1/4 de gros au losange 

(DF 2689, Cud 143)

Rare ! - variété de ponctuation TTB 35 (TTB) 150 €

B 1135 Louis (1440-1465) : 1/4 de gros (DF 2708, Cud 167-168)

Rare ! - point 8e à l'avers  ...... TTB 35 (TTB) 110 €

MONNAIES PROVINCIALES

BOURGOGNE

B 1205 Comté de Chalon, Hugues II (1102-1143) : Denier 

d'argent au grand B (P 134-3)

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 350 €

P 133-3 Duché, Jean sans Peur (1404-1419) : Blanc d'argent, 

variété écu couronné (B 1226v)

DD 14-1var. - Rare !  ............. TTB 35 (TTB) 280 €

B 1228 Duché, Philippe le Bon (1419-1467) : Blanc à l'écu 

dans un trilobe d'Auxonne (P 133-8, DD 15-6)

Rare ! - Point 1er  ............... TTB 30 (TTB-) 130 € P

B 1229 Duché, Philippe le Bon (1419-1467) : Blanc à l'écu aux 

7 quartiers (P 133-9, DD 15-8)

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 140 € P

B 1236 Duché, Philippe le Bon (1419-1467) : Double tournois 

de billon (P 133-16, DD 15-10)

Rare ! - légère oxydation  ........ TTB 35 (TTB) 110 € P

B 1237 Duché, Philippe le Bon (1419-1467) : Double tournois 

de billon (P 133-17)

Point 1er - Assez Rare !  ......... TB 20 (TB+) 54 €

B 1239 Duché, Philippe le Bon (1419-1467) : Demi double 

ou denier d'Auxonne avec "dux" et "comes" 

(P 134-22, DD 15-16)

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 85 € P

P 134-21 Duché, Philippe le Bon (1419-1467) : Demi double ou 

denier d'Auxonne avec "comes" (DD 15-17, proche de 

B 1239)

Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 110 € P

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 98 € P

P 134-26 Duché, Philippe le Bon (1419-1467) : Engrogne ou 

Anserne d'Auxonne (DD 15-13, proche de B 1241)

Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 76 € P

Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 95 € P

Rare ! - var. * 17e A/: et 15e R/: TTB 35 (TTB) 110 € P

Rare ! - léger éclat  ............. TTB 35 (TTB) 130 € P

P 135-3 Duché, Charles le Téméraire (1467-1477) : Engrogne 

ou Anserne d'Auxonne (DD 16-6)

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 85 € P

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 85 € P

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 98 € P

B-1242 Duché, Charles le Téméraire (1467-1477) : Demi 

double ou denier d'Auxonne (P 134-30, DD 16-8)

Très Rare !!  ..................... TB 25 (TB++) 110 € P

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 140 € P

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 180 € P

FRANCHE-COMTÉ

B 1269 Comté de Bourgogne, Philippe IV, roi d'Espagne 

(1621-1665) : Escalin d'argent (P 121-4)

1631 Très Rare !! - légèrement tréflé TTB 40 (TTB+) 950 € P

B 1288 Ville de Besançon, Charles-Quint : Teston (8 gros 

d'argent) - (DF 3065, P 123-15)

1624 Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 190 € P

B 1289 Ville de Besançon, Charles-Quint : Quart de teston 

(2 gros d'argent) - (DF 3067, P 123-17)

1623 Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 160 € P

B 1290 Ville de Besançon, Charles-Quint : Gros d'argent 

(DF 3068, P 123-18)

1623 Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 130 € P

B 1293 Ville de Besançon, Charles-Quint : Carolus d'argent, 

variété millésimé et l'écu fleuronné (DF 3070, P 123-11)

1622 ................................... TB 15 (TB) 19 € P

1622 ................................... TB 20 (TB+) 24 €

B 1297 Ville de Besançon, Charles-Quint : Carolus (Double de 

cuivre) - (DF 3052 à 3054c, P 123-7 & 8)

1615 ................................... TB 15 (TB) 29 € P

1616 ................................... TB 15 (TB) 29 € P

1617 ................................... TB 20 (TB+) 39 € P

B 1303 Comté de Montbéliard, Léopold-Eberhard (1690- 

1723) : Liard de cuivre (P 125-13)

1712 Beau portrait  .................... TTB 35 (TTB) 150 €

1715 Beau portrait  .................... TTB 40 (TTB+) 170 € P
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ALSACE

B 1317 Strasbourg, monnaies épiscopales, Jean 

de Manderscheid (1569-1592) : 3 kreuzers aux armes

1584 Assez Rare ! - légèrement tréflé TTB 40 (TTB+) 79 €

B 1322 Strasbourg, monnaies épiscopales, Charles 

de Lorraine (1593-1607) : Quart d'écu d'argent daté

1604 Assez Rare ! - infime essai tranche TTB 45 (TTB++) 220 €

B 1329v Strasbourg, monnaies municipales : Pfenning uniface de billon 

(fleur de lis entre 4 globules)

................................... SUP 55 (SUP) 69 €

B 1331 Strasbourg, monnaies municipales : Pfenning uniface de billon 

(fleur de lis, var. base en forme de croix)

................................... TTB 35 (TTB) 54 €

B 1331v Strasbourg, monnaies municipales : Pfenning uniface de billon 

(fleur de lis, var. base en forme de H) - (El 325)

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 98 €

B 1332 Strasbourg, monnaies municipales : Pfenning uniface de billon 

(fleur de lis, var. base à petit écu espagnol) - (El 332)

Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 45 €

B 1334 Strasbourg, monnaies municipales : 

Kreuzer de billon (2 deniers)

................................... TTB 40 (TTB+) 43 €

B 1335 Strasbourg, monnaies municipales : 

Kreuzer de billon (2 deniers), variété

................................... TTB 40 (TTB+) 48 €

B 1349 Strasbourg, monnaies municipales : Dreibatzner 

(1/2 Dickpfenning), variété "XII" initial

................................... TTB 35 (TTB) 120 €

LORRAINE

B 1425 Comté, puis Duché de Bar, Henri II (1214-1240) : 

Denier d'argent

Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 98 €

LORRAINE, duché

B 1480 Charles II (1390-1431) : Petit gros d'argent (FL 433, 33, 

Rob 1350, DS IX, 18)

................................... TTB 30 (TTB-) 150 €

B 1489 René Ier d'Anjou (1431-1455) : Gros d'argent (FL 435-9, 

489-13 & 14)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 210 €

B 1527 Charles III (1545-1608) : Teston au buste enfantin 

(FL 627, 5 à 11 & 635, 40-41,... )

Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 120 € P

B 1594 Léopold Ier, prétendant puis duc (1690/97-1729) : 

Liard de cuivre (FL 879, 46 à 48, 87, ...)

1728 ................................... TB 15 (TB) 15 € P

1728 ................................... TB 20 (TB+) 18 € P

1729 ................................... TB 20 (TB+) 21 € P

LES TROIS ÉVÊCHÉS

B 1660 Cité de Metz : (Demi) Gros d'argent, émission plus 

tardive (FL 520, 1)

Assez Rare ! - percé  ............. TB 25 (TB++) 43 € P

B 1664 Cité de Metz : Bugne d'argent, lettres non gothiques 

(FL 751, 1 à 5)

................................... TTB 35 (TTB) 49 €

................................... TTB 40 (TTB+) 59 € P

B 1671 Cité de Metz : Teston ou tiers de Thaler (Fl 1-7)

1599 Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 130 €

B 1677 Cité de Metz : Liard de billon ou quart de sou, date 

à l'exergue (FL 753, 1 à 9, Rob 854)

.... ................................... TB 20 (TB+) 22 €

165. ................................... TB 20 (TB+) 26 €

MONNAIES PROVINCIALES

CHAMPAGNE

B 1731 Comté d'Auxerre, anonymes : Denier d'argent (P 136-3)

................................... SUP 50 (SUP-) 130 €

B 1735 Comté d'Auxerre, anonymes : Denier d'argent, croix longue 

(P 136-9v)

Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 87 €

B 1745 Comté de Troyes, Thibaut II (1125-1152) : Denier d'argent 

(P 138-4)

Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 110 € P

B 1748 Comté de Troyes, Henri II (1180-1197) : Denier d'argent 

(P 138-9)

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 180 €

B 1751 Provins et Sens, anonymes : Denier d'argent (P 138-13)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 180 €

B 1771 Evêché de Meaux, Gautier I (1045-1082) : 

Denier d'argent (P 139-12)

Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 95 €

B 1777 Evêché de Meaux, Etienne de la Chapelle (1161-1171) : 

Denier d'argent (P 139-23)

Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 95 €

B 1823v Principauté de Château-Renaud, François 

de Bourbon, prince de Conti (1603-1605) : 

Double tournois, variété brisure à droite (proche de 

B 1823 et P 144-13)

sd CGKL 674 a1  ...................... TTB 35 (TTB) 36 €

LUXEMBOURG

B 1868 Charles IV (1388-1402) : Gros tournois d'argent (VW 107)

Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 280 €

PICARDIE

B 1897 Comté de Soissons, Raoul (1180) : Denier d'argent 

(P 151-13)

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 130 €

B 1925v Comté de Ponthieu, Gui Ier (1053-1100) : Denier d'argent, 

var. sans cantonnements (Poey sans planche n° 6697)

Très Rare !!  ..................... TTB 45 (TTB++) 650 €

HAINAUT

B 2113 Comté, Guillaume Ier (1304-1337) : Double mite au lion 

(Chalon 58, Lucas 84)

Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 75 €

FLANDRE

B 2176 Monnaies des villes (XIIIe siècle), Bruges : Petit denier 

d'argent au guerrier debout

Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 98 €

B 2183 Monnaies des villes (XIIIe siècle), Gand : Petit denier 

d'argent

Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 54 €

B 2184 Monnaies des villes (XIIIe siècle), Gand : Petit denier 

d'argent (sans légende)

Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 120 €

B 2200 Monnaies des villes (XIIIe siècle), Ypres : Petit denier 

d'argent

Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 87 €

B 2230 Monnaies des comtes, Louis II de Male (1346- 

1384) : Gros d'argent au lion

................................... TB 25 (TB++) 76 € P

................................... TTB 30 (TTB-) 98 € P

B 2241 Maison de Bourgogne, Philippe le Hardi (1384-1406) : 

Double gros d'argent au lion assis

Assez Rare ! - léger éclat  ....... TTB 40 (TTB+) 250 €

B 2245 Maison de Bourgogne, Philippe le Hardi (1384-1406) : 

Double mite de billon

Assez Rare en l'état !  ........... TTB 35 (TTB) 87 €
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FLANDRE

B 2260 Maison de Bourgogne, Philippe le Bon (1419-1467) : 

Double gros cromsteert d'argent

Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 110 € P

B 2265 Maison de Bourgogne, Philippe le Bon (1419-1467) : 

Double mite de billon

................................... TTB 40 (TTB+) 85 €

B 2267 Maison de Bourgogne, Charles le Téméraire (1467- 

1477) : Double patard d'argent

légère oxydation  ................. TTB 40 (TTB+) 150 €

B 2268 Maison de Bourgogne, Charles le Téméraire (1467- 

1477) : Double gros d'argent

................................... TTB 40 (TTB+) 150 €

BRABANT, Duché

B 2378 Jean III (1312-1355) : Gros d'argent au lion debout

Lion au lieu de la 1re feuille  ... TTB 30 (TTB-) 65 €

MONNAIES ROYALES

HUGUES CAPET (987-996)

D 1 Beauvais : Denier

Très Rare en l'état !!  ........... TTB 45 (TTB++) 990 €

D 2 Beauvais : Obole

Très Rare !! - légère faiblesse TTB 40 (TTB+) 650 €

ROBERT II le Pieux (996-1031)

D 5 Paris : Obole

Rarissime !!!  .................... TTB 35 (TTB) 1 540 €

D 8 Laon : Denier

Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 320 €

Très Rare !!  ..................... TB 25 (TB++) 480 €

PHILIPPE Ier (1060-1108)

D 50 Orléans : Denier, 1er type

Rare en l'état ! - PCGS XF40  ..... TTB 45 (TTB++) 260 € P

D 81 Mâcon : Denier, 2e type

Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 150 €

D 84 Mâcon : Obole, 4e type

Lég. rétrog., Très Rare !!, ébréché TTB 40 (TTB+) 140 €

LOUIS VI le Gros (1108-1137)

D 96 Dreux : Denier, 1er type

Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 130 €

Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 150 €

D 97 Dreux : Obole, 1er type

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 320 €

D 105 Etampes : Denier, 5e type

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 320 €

D 118 Montreuil-sur-Mer : Denier, 5e type

Var. "monstedolu" - Très Rare !! TTB 35 (TTB) 280 €

D 133 Sens : Denier

Rarissime !!!  .................... TTB 40 (TTB+) 380 €

LOUIS VII le Jeune (1137-1180)

D 146 Paris : Denier, 3e type

................................... TB 25 (TB++) 79 €

D 147 Paris : Obole, 3e type

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 320 €

MONNAIES ROYALES

PHILIPPE II Auguste (1180-1223)

D 164 Paris : Denier

................................... TB 25 (TB++) 85 €

D 166 Arras : Denier, 1er type

Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 85 €

LOUIS VIII le Lion & ST LOUIS (1223-45/50)

D 188 Denier tournois, turonis

................................... TTB 30 (TTB-) 95 €

(St) LOUIS IX (1245/50-70)

D 190v Gros tournois pour Louis IV de Bavière (1314-28), en imitation 

du gros de St-Louis

Rare ! -  traces d'oxydation  ..... TTB 35 (TTB) 210 €

PHILIPPE III le Hardi (1270-1285)

D 202a Gros tournois, variété

Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 320 €

D 203 Toulousain

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 380 €

PHILIPPE IV le Bel (1285-1314)

D 213 Gros tournois à l'O rond

................................... TB 25 (TB++) 75 €

D 214 Gros tournois à l'O long

° final au revers - légèrement net. TTB 35 (TTB) 130 €

D 215 Maille blanche

Var. TVRONU.S. CIVIS  ............. TTB 35 (TTB) 140 €

D 219e Maille tierce à l'O rond, variété

Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 210 €

Rare ! - bord de feuille  ......... SUP 50 (SUP-) 210 €

D 220 Toulousain

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 360 €

D 229 Double tournois, 1re émission

Rare en l'état !  ................. TTB 35 (TTB) 120 €

D 230 Tournois simple

Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 150 €

D 230b Tournois simple, variété

Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 150 €

D 232 Bourgeois simple

................................... TTB 30 (TTB-) 95 € P

CHARLES IV le Bel (1322-1328)

D 243d Maille blanche, 2e émission, variété

................................... TB 25 (TB++) 59 €

* en fin de légende re revers  .... TTB 40 (TTB+) 120 €

PHILIPPE VI de Valois (1328-1350)

D 251 Pavillon d'or

Très Rare !! - légèrement ajouré SUP 50 (SUP-) 7 200 €

D 258 Chaise d'or

Très Rare !! - NGC MS62  .......... SUP 58 (SUP) 9 850 €

D 259 Maille blanche

Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 280 €

D 260 Gros parisis

Rarissime !!! - a été gratté  ..... TTB 40 (TTB+) 7 500 €

D 262 Gros à la couronne, 1re émission

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 280 €



13

MONNAIES ROYALES

PHILIPPE VI de Valois (1328-1350)

D 262a Gros à la couronne, 2e émission

Rare en l'état !, var "L" ornementé TTB 40 (TTB+) 270 €

D 265 Gros à la queue

................................... TTB 30 (TTB-) 140 €

D 266 Double parisis, 1er type

Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 150 €

D 272 Double tournois, 2e type, 1re émission

Très Rare surtout en l'état !! TTB 45 (TTB++) 380 €

JEAN II le Bon (1350-1364)

D 294 Franc à cheval

Très Rare en l'état !! - NGC MS62 SPL 61 (SUP+) 4 980 €

D 298 Blanc au châtel tréflé, 1re émission

Rare ! - légère oxydation  ........ TTB 40 (TTB+) 240 €

D 299a Blanc aux quadrilobes, 2e émission

Rare surtout en l'état ! .......... TTB 40 (TTB+) 380 €

D 304 Gros à la fleur de lis, dit "Patte d'oie", 1re émission

nettoyé  .......................... TTB 30 (TTB-) 190 €

D 304a Gros à la fleur de lis, dit "Patte d'oie", 2e émission

Rare surtout en l'état !  ......... TTB 45 (TTB++) 650 €

D 305c Gros à la couronne, 4e émission

Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 110 €

Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 130 €

D 312 Gros blanc aux fleurs de lis

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 590 €

D 313 Gros tournois

Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 580 €

JEAN II le Bon (1350-1364) pour le Languedoc

D 351 Gros tournois

Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 350 €

CHARLES VI le Bien aimé (1380-1422)

D 377a Blanc dit guénar, 2e émission

Point 15e : Rouen  ................ TB 25 (TB++) 29 € P

D 377c Blanc dit guénar, 4e émission

° initial : Paris  ................ TTB 40 (TTB+) 76 €

D 378a Demi-guénar, 1re émission, variété

ex. Marcheville - Rare en l'état ! TTB 45 (TTB++) 210 €

D 393 Double tournois, 1re émission

Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 150 €

D 395 Obole tournois, 1re émission

Très Rare surtout en l'état !!  ... TTB 40 (TTB+) 290 €

D 401 Double tournois, dit "niquet"

Point 5e avers : Toulouse - Rare ! TTB 40 (TTB+) 210 €

DUC de BOURGOGNE au nom du ROI (1417-1423)

D 405a Florette, 2e émission

° 14e : Troyes - Très Rare !!  .... TTB 30 (TTB-) 180 €

° 14e : Troyes - Très Rare !!  .... TTB 40 (TTB+) 420 €

° 14e : Troyes - Très Rare !!  .... TTB 45 (TTB++) 480 €

HENRI VI d'Angleterre (1422-1453)

D 443a Salut d'or, 2e émission (rayons de soleil) - (El 264-273)

Paris - légères pliures  .......... TTB 30 (TTB-) 990 €

D 445 Blanc aux écus (El 279-291c)

St-Lô  ............................ TB 25 (TB++) 87 €

D 446 Petit blanc aux écus (El 292-299)

Rouen - Très Rare !!, légèr. tréflé TTB 40 (TTB+) 460 €

MONNAIES ROYALES

CHARLES VII le Victorieux, 1re période (1422-1436)

D 453 Écu d'or, 1er type, 1re émission

° 8e : Poitiers - Rarissime !!! TTB 40 (TTB+) 2 500 € P

D 465 Petit blanc aux trois lis, 1re émission

Lyon - Rare !  .................... TB 25 (TB++) 150 €

D 502 Denier tournois

Troyes - Très Rare !!, lég. fêl. TB 25 (TB++) 180 €

CHARLES VII le Victorieux, 2e période (1436-1461)

D 519 Blanc à la couronne 1re émission

Point 4e : Montpellier  ........... TTB 35 (TTB) 95 €

Point 18e : Paris (1437)  ......... TTB 40 (TTB+) 110 €

Point 10e : Limoges (1436-45)  .... TTB 40 (TTB+) 140 €

+ après crois. ini. & pt 14° : Tro. TTB 45 (TTB++) 180 €

O Orléans - Assez Rare !  ........... TB 20 (TB+) 49 €

D 519b Blanc à la couronne 3e émission

Point 12e : Lyon - Rare !  ........ B 5 (B) 49 € P

D 519c Blanc à la couronne 4e émission

Point 18e : Paris  ................ TTB 30 (TTB-) 59 €

D 520c Petit blanc à la couronne, 4e émission

Point 19e : St-Lô - Rare !  ....... TTB 35 (TTB) 280 €

LOUIS XI le Prudent (1461-1483)

D 548 Gros de Roi

Trèfle : Lyon - Rare !, griffures TTB 40 (TTB+) 280 €

D 550c Blanc à la couronne 2e émission

................................... B 10 (B++) 18 € P

Point 19e : St-Lô  ................ TTB 35 (TTB) 130 €

D 553 Blanc au soleil

Point 19e : St-Lô  ................ TB 20 (TB+) 54 €

Point 4e : Montpellier - Rare ! TTB 35 (TTB) 140 €

D 557 Blanc au soleil du Dauphiné

Point 2e : Romans - Très Rare !! TTB 35 (TTB) 390 €

D 564 Obole tournois, 1er type - 1re émission

Très Rare !!  ..................... TB 25 (TB++) 140 €

D 565 Obole tournois, 2e type

Assez Rare !  ..................... B 5 (B) 28 €

CHARLES VIII l'Affable (1483-1498)

D 575 Écu d'or au soleil, 1re émission (couronne initiale) - (GR1 104)

Point 6e : Tours, légèrement brossé TTB 45 (TTB++) 750 €

D 575a Écu d'or au soleil, 2e émission (lis initial) - (GR1 107)

° 8e : Poitiers, flan large  ...... TTB 40 (TTB+) 750 €

Point 7e : Angers - Rare !, brossé TTB 45 (TTB++) 750 €

° 8e : Poitiers, infimes griffures TTB 45 (TTB++) 760 €

D 581 Écu d'or au soleil de Bretagne

R Très Rare !!  ..................... TTB 45 (TTB++) 2 750 €

R Très Rare !! - NGC AU58  .......... SUP 58 (SUP) 4 980 €

D 587 Blanc à la couronne

Point 3e : Montélimar - Rare !  ... TB 15 (TB) 39 € P

Pt 21e : Châlons / Marne - Rare ! TB 25 (TB++) 85 €

D 591a Blanc à la couronne de Bretagne, Rennes (GR1 96)

R ................................... TB 25 (TB++) 75 €

D 594 Petit karolus

Coquille : Dijon - Très Rare !! TTB 30 (TTB-) 190 € P

D 607 Niquet

Coquille : Dijon - Très Rare !! TB 20 (TB+) 85 € P

D 607a Niquet, variété

Coquille : Dijon - Très Rare !! TB 20 (TB+) 110 € P

LOUIS XII le Père du peuple (1498-1514)

D 647 Écu d'or au soleil (GR1 161)

Bayonne  .......................... TTB 35 (TTB) 590 €

Point 12e : Lyon, légèrement frotté TTB 40 (TTB+) 620 €

Pt 15e : Rouen, légèrement frotté TTB 45 (TTB++) 690 €

Coquilles : Dijon - Très Rare !! SUP 50 (SUP-) 1 390 €
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LOUIS XII le Père du peuple (1498-1514)

D 649 Écu d'or au soleil de Bretagne

N Très Rare !!  ..................... TTB 45 (TTB++) 2 870 €

D 663 1/2 gros de Roi

Point 12e : Lyon - Très Rare !! TTB 30 (TTB-) 270 €

D 664 Grand blanc à la couronne, ou douzain

Point 9e : La Rochelle  ........... B 5 (B) 13 € P

Point 20e : St André de Villeneuve B 8 (B+) 17 € P

Point 12e : Lyon  ................. B 8 (B+) 16 € P

................................... B 8 (B+) 14 € P

° 4e : Montpellier - Très Rare !! TB 20 (TB+) 65 €

Point 14e : Troyes - Faux d'époque TTB 45 (TTB++) 170 €

1504 -8 Pt 12e, ° 9e, trèfle final : Lyon B 5 (B) 14 € P

1504 -8 Pt 12e, ° 9e, trèfle final : Lyon B 8 (B+) 17 € P

D 669 Blanc de Provence 3e type (GR1 147)

Rare !  ........................... B 10 (B++) 39 € P

P Aix en Provence - Rare !  ......... B 10 (B++) 49 € P

D 676 Dizain Ludovicus

B Bourges - Rare !  ................. TTB 30 (TTB-) 240 €

D 683 Double tournois

Bordeaux - Très Rare !!  .......... TTB 35 (TTB) 170 €

D 684 Denier tournois

Point 15e : Rouen - Très Rare !! TTB 40 (TTB+) 220 €

FRANÇOIS Ier (1515-1547)

D 775v Écu d'or au soleil, 5e type - 3e émission, 

cantonnements inversés (GR1 315)

B Bayonne 1529-35  .................. TTB 40 (TTB+) 590 €

D 779 Écu d'or au soleil, 8e type - 3e émission

Dijon - Rarissime !!!  ............ SUP 55 (SUP) 5 540 € P

D 783 Écu d'or au soleil du Dauphiné, 2e type (GR1 323-4)

E Grenoble (1521-27) - lég. nettoyé TTB 45 (TTB++) 980 €

D 790 Écu d'or au soleil de Bretagne, 2e type

R Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 990 €

D 795 1/2 teston, 3e type

Point 15e : Rouen  ................ TTB 30 (TTB-) 390 €

D 799 1/2 teston, 5e type (GR1 259D)

Point 6e : Tours - Raissime !!! TTB 40 (TTB+) 2 490 €

D 803 1/2 teston, 8e type (GR1 258)

Pt 7e : Angers - Rarissime !!, net. TTB 35 (TTB) 2 850 €

D 835 Grand blanc à la couronne, 1er type

................................... TB 15 (TB) 22 € P

B Bourges  .......................... B 5 (B) 21 € P

I Point 11e : St-Pourçain  .......... B 10 (B++) 21 € P

I Point 11e : St-Pourçain  .......... TB 15 (TB) 32 € P

D 835a Grand blanc à la couronne, 1er type, var. polylobes cantonnés 

(GR1 220A)

Pt et ° 12e : Lyon - Très Rare !! TTB 45 (TTB++) 390 €

D 854 Grand blanc de Bretagne, 2e type

R Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 180 €

D 885 Écu d'or aux salamandres, 2e type (GR1 338)

H Rarissime !!! - traces de pliure TTB 40 (TTB+) 6 500 € P

D 889 Écu d'or à la croisette, 1er type (GR1 340)

A Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 990 €

D 929 Douzain du Dauphiné à la croisette

z 1542-43, Très Rare en l'état !! TTB 40 (TTB+) 330 €

D 935 Double tournois à la croisette

M Rare en l'état !  ................. TTB 35 (TTB) 130 €

HENRI II (1547-1559)

D 968 Écu d'or à la croisette (GR1 385)

R Rarissime surtout en l'état !!! SUP 50 (SUP-) 16 500 €

D 973 Demi-Henri d'or, 1er type (GR1 383C-D)

1550 B Rarissime !!!, retouché, flan court TTB 35 (TTB) 3 980 €

MONNAIES ROYALES

HENRI II (1547-1559)

D 982 1/2 teston 1er type, tête couronnée

1555 L Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 320 €

D 989 Teston du moulin, 3e type

1553 A Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 430 € P

D 995 Gros de 3 blancs, dit "1/2 gros de Nesle"

1551 A Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 59 €

D 997 Douzain aux croissants (GR1 357)

1551 D ................................... TB 15 (TB) 24 €

1557 D Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 38 €

FRANÇOIS II (1559-1560)

D 1031 Teston 2e type, tête nue

1560 D ................................... TB 20 (TB+) 98 €

1560 M Rare !  ........................... TB 15 (TB) 87 €

CHARLES IX Maximilien (1560-1574)

D 1058 Demi-écu d'or au soleil (GR1 439)

1572 B Très Rare !!  ..................... SUP 50 (SUP-) 2 980 €

D 1064 1/2 teston 1er type

1565 H ................................... TB 25 (TB++) 110 €

D 1071 Teston 4e type

1562 D ................................... TB 20 (TB+) 76 €

D 1084 Sol parisis du Dauphiné

1566 Z Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 260 €

D 1088 Douzain 2e type

1574 P ................................... TTB 35 (TTB) 95 € P

D 1092 Liard au dauphin

1573 Z Très Rare surtout en l'état !!  ... TTB 35 (TTB) 250 €

CI 1398 Denier tournois, 1er type var., argent, Lyon

Très Rare !! - PCGS SP58  ......... SUP 58 (SUP) 2 980 €

HENRI III (1574-1589)

D 1130 Franc au col plat (DR1 496)

1576 9 Éclat de flan  .................... TTB 30 (TTB-) 210 € P

1576 A nettoyé  .......................... TTB 30 (TTB-) 150 € P

1578 9 Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 140 €

1579 F ................................... TB 12 (TB-) 69 € P

1584 K ................................... TB 25 (TB++) 140 € P

D 1131 1/2 franc au col plat

1578 I Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 130 € P

1584 C Très Rare !!  ..................... TB 20 (TB+) 130 €

1587 B ................................... TB 25 (TB++) 95 € P

1587 E Rare ! - flan large  .............. TB 20 (TB+) 110 € P

D 1133 1/4 d'écu, croix de face

1587 T ................................... TTB 30 (TTB-) 54 € P

D 1134 1/8 d'écu, croix de face

1582 T Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 79 € P

1587 H Très Rare en l'état !!  ........... SUP 59 (SUP) 650 €

1589 L Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 75 € P

D 1136 Double sol parisis, 2e type

1584 P Rare en l'état !  ................. TTB 45 (TTB++) 190 €

D 1136a Double sol parisis, 2e type, variété atelier à l'exergue 

de l'avers

1586 G Rare ! - fines rayures  ........... TTB 35 (TTB) 150 €

D 1138 Double sol parisis du Dauphiné

1581 Z Rare surtout en l'état !  ......... TTB 35 (TTB) 250 €

D 1142 Douzain 3e type

1587 B Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 180 €

D 1143 Douzain du Dauphiné

1578 Z Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 180 €

D 1153a Denier tournois 1er type, variété + à 6h

s.d. A CGKL 90 a3 - Doré, Assez Rare ! TB 25 (TB++) 32 €
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LIGUE au nom d'HENRI III (1589-1596)

D 1160 1/2 franc

1590 M Montourcin, col plat clouté  ...... TB 15 (TB) 75 € P

D 1165 Douzain 1er type (GR1 467)

1594 Q Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 280 €

CHARLES X roi de la Ligue (1589-1590)

D 1177 1/4 d'écu (GR1 521)

1591 A ................................... TTB 40 (TTB+) 110 €

1592 B Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 65 € P

1594 T Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 54 € P

1595 T légère oxydation  ................. TTB 35 (TTB) 75 € P

1597 T ................................... TTB 40 (TTB+) 120 €

D 1178 1/8 d'écu (GR1 519)

1590 A Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 85 € P

D 1180a Douzain, 1er type, variété "C" inversés

1590 P Très Rare ! - légère faiblesse  ... TTB 40 (TTB+) 150 €

HENRI IV le Grand (1589-1610)

D 1212a 1/2 franc, variété légende commençant en bas

1600 F Rare !  ........................... TB 15 (TB) 140 € P

1602 M ................................... TB 15 (TB) 130 €

CI 1553v Piéfort double du 1/4 de franc (frappe au moulin, de Paris) 

tranche en relief 28g

1607 A Très Rare !! - nettoyé  ........... TTB 30 (TTB-) 2 850 €

D 1224 1/4 d'écu 2e type : croix feuillue de face

1599 T ................................... TB 25 (TB++) 43 €

1604 N Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 76 €

D 1230 1/4 d'écu 5e type

1601 C Rare surtout en l'état !  ......... SUP 50 (SUP-) 320 €

D 1236 1/4 d'écu du Dauphiné

1601 Z Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 290 €

1603 Z Très Rare en l'état !!  ........... SUP 50 (SUP-) 540 €

D 1237 1/8 d'écu du Dauphiné

1603 Z Très Rare !! - légers graffiti  ... TTB 35 (TTB) 430 €

D 1239 1/8 d'écu de Navarre, St-Palais

1604 StP Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 160 €

D 1241 1/8 d'écu de Béarn

1597 Mo. Rare surtout en l'état !  ......... TTB 45 (TTB++) 320 €

D 1246 Douzain, 1er type

1595 A Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 190 €

D 1254 Douzain, 9e type, Clermont

1594 O Clermont  - Rare surtout en l'état TTB 40 (TTB+) 180 €

D 1257 Douzain du Dauphiné 2e type

1595 Z ................................... TTB 30 (TTB-) 65 €

D 1268 Liard à l'H, et à la croix échancrée

1601 Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 190 €

LOUIS XIII le Juste (1610-1643)

DR 12 1/2 louis d'or à la croix & à la mèche courte (D 1299, 

GR 57)

1640 A Très Rare !! - léger coup tranche SUP 55 (SUP) 2 500 €

DR 34 1/2 franc, buste lauré au petit col rabattu (D 1322, GR 40)

1627 M Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 580 €

DR 55 1/4 d'écu de Béarn (D 1338, GR 30)

1611 légère rayure  .................... TTB 45 (TTB++) 210 €

DR 64 1/4 d'écu blanc, deuxième poinçon de Warin (D 1351, 

GR 48)

1642 A.. ................................... SUP 58 (SUP) 690 €

1643 A * oxydation, nettoyé  ............... TTB 30 (TTB-) 95 € P

DR 65 1/12 d'écu blanc, deuxième poinçon de Warin (D 1352, 

GR 46)

1642 A * ................................... TB 25 (TB++) 54 €

1642 A . ................................... TTB 35 (TTB) 98 €

MONNAIES ROYALES

LOUIS XIII le Juste (1610-1643)

DR 80 Double tournois, au petit buste enfantin, col plat 

(D 1358, GR 5)

1611 A CGKL 386 a2  ...................... TTB 35 (TTB) 59 €

1616 A CGKL 386 b1 - infime oxydation  ... TTB 35 (TTB) 43 € P

1616 A CGKL 386 - paille sur listel  ..... TTB 35 (TTB) 45 €

DR 83 Double tournois, buste enfantin, grand col relevé 

(D 1358, GR 5)

1622 G CGKL 412 b3 - bord de feuille  .... TTB 35 (TTB) 38 €

DR 102 Double tournois, buste juvénile cuirassé, 

 moyenne fraise (D 1366a, GR 9b)

1632 D CGKL 352.A  ....................... TTB 30 (TTB-) 54 €

DR 109 Double tournois, buste viril drapé à l'antique (D 1368, 

GR 11)

1630 A CGKL 398.G - Très Rare !!, gratté TTB 35 (TTB) 140 €

DR 110 Double tournois, buste viril barbu et drapé (D 1368, 

GR 11)

1631 D CGKL 350 a2 - Assez Rare!  ........ TTB 35 (TTB) 95 € P

DR 161 Denier tournois, petit buste enfantin cuirassé, col plat 

(D 1359, GR 1)

1612 A CGKL 400  ......................... TB 20 (TB+) 25 €

DR P029 PIEFORT du double tournois, buste enfantin 

à grande fraise

1618 A Très Rare !! - avers retouché  .... TTB 30 (TTB-) 280 €

LOUIS XIV le Grand (1643-1715)

DR 208 1/2 louis d'or à la croix & à la mèche longue (D 1423, GR 235)

1646 A Très Rare !! - légèrement brossé SUP 50 (SUP-) 3 200 €

DR 224 1/2 louis d'or à la croix & à la tête (juvénile) nue 

(D 1429, GR 237)

1669 A Rarissime !!! - infimes traces tr. TTB 40 (TTB+) 9 980 €

DR 235 Double louis d'or à l'écu (D 1434-1434a, GR 259)

1691 I rf - Très Rare !!, lég. nettoyé TTB 40 (TTB+) 3 950 € P

DR 253 1/2 louis d'or aux insignes (D 1447-1447a, GR 242)

1704 A rf, Très Rare !!  ................. SUP 53 (SUP-) 4 500 €

DR 264 1/4 d'écu, frappé au marteau, écu de face (D 1451a-b, 

GR 136a)

1646 Q Très Rare surtout en l'état !  .... SUP 55 (SUP) 650 € P

DR 266 1/4 d'écu de Navarre (D 1457, GR 137)

1649 O Très Rare !!  ..................... SUP 50 (SUP-) 540 €

DR 272 1/4 d'écu blanc à la mèche courte (D 1463, GR 139)

1644 A * ................................... TTB 30 (TTB-) 95 €

DR 274 Écu blanc à la mèche longue (D 1469, GR 202)

1652 A léger paillage  ................... TTB 40 (TTB+) 270 €

DR 275 Écu de Navarre à la mèche longue (D 1473, GR 203)

1661 *+* Rare ! - flan paillé  ............. TB 20 (TB+) 290 €

DR 276 Écu de Béarn à la mèche longue (D 1477, GR 204)

1653 M Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 490 € P

DR 277 1/2 écu blanc à la mèche longue (D 1470, GR 169)

1651 L Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 59 €

1652 . trou rebouché  .................... TB 15 (TB) 39 € P

1652 X ................................... TB 25 (TB++) 59 €

1657 L Très Rare !!, inf. ajust. & faibl. SUP 50 (SUP-) 350 € P

DR 278 1/2 écu de Navarre à la mèche longue (D 1474, GR 170)

1655 *V* Rarissime !!!  .................... TTB 30 (TTB-) 1 540 €

DR 290 Écu blanc au buste juvénile, 1er type (D 1483, GR 205)

1664 9 Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 320 € P

DR 293 1/2 écu blanc au buste juvénile, 1er type (D 1484, GR 173)

1666 N Rare ! - léger ajustage !  ........ TTB 40 (TTB+) 590 €

DR 294 1/2 écu blanc juvénile au grand buste drapé, type de 

Rouen (D 1484, GR 173)

1662 B Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 320 €

DR 295 1/2 écu blanc juvénile au petit buste - type de Bayonne 

(D 1484, GR 173)

1662 L Souhague - Assez Rare !  .......... TB 25 (TB++) 110 € P
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LOUIS XIV le Grand (1643-1715)

DR 302 1/4 d'écu de Béarn au buste juvénile (D 1492, GR 144)

1675 PAU Rarissime !!!  .................... TTB 30 (TTB-) 2 950 €

DR 329 1/2 écu aux 8 L, 1er type (D 1515-1515a, GR 184)

1691 s. rf, Troyes - Rare !  .............. TTB 35 (TTB) 390 €

DR 338 Écu aux palmes (D 1520-1520a, GR 217)

1693 V rf - Rare !, nettoyé  ............. TTB 30 (TTB-) 390 €

1694 O rf, Très Rare !!, léger nettoyage TTB 45 (TTB++) 1 100 €

1694 V rf - Assez Rare !, nettoyé  ....... TTB 35 (TTB) 350 €

DR 339 Écu de Béarn aux palmes (D 1524-1524a, GR 218)

1693 PAU rf - Très Rare !!  ................ TTB 30 (TTB-) 3 200 €

1694 PAU Très Rare !! - revers exceptionnel TTB 40 (TTB+) 8 500 €

DR 340 1/2 écu aux palmes (D 1521-1521a, GR 185)

1694 A rf - légèrement nettoyé  .......... TTB 40 (TTB+) 210 €

1694 K rf - Rare !  ...................... TB 25 (TB++) 140 € P

DR 347 Écu aux insignes (D 1533-1533b, GR 220)

1702 G rf - Très Rare !!  ................ TTB 35 (TTB) 590 €

DR 349 Écu de Béarn aux insignes (D 1541, GR 221)

1701 PAU Rarissime !!! - chevelure retouchée TTB 40 (TTB+) 5 980 €

DR 359 1/12 d'écu aux insignes (D 1536-1536b, GR 121)

1702 W rf - Très Rare !!  ................ TTB 35 (TTB) 280 € P

DR 363 Écu aux 8 L, 2e type (D 1551-1551a, GR 224)

1709 9 flan neuf - Rare !, PCGS MS62  .... SPL 62 (SUP++) 2 850 €

DR 366 1/2 écu aux 8 L, 2e type (D 1552-1552a, GR 194)

1704 A rf  ............................... TTB 35 (TTB) 160 €

DR 369 1/4 d'écu aux 8 L, 2e type (D 1553-1553a, GR 161)

1704 B rf - Assez Rare !  ................ TB 25 (TB++) 180 €

DR 390 4 sols dits "des traitants" (D 1504, GR 103)

1675 D ................................... TB 25 (TB++) 16 € P

DR 393 4 sols aux 2 L couronnés (D 1519, GR 106)

1697 AA Inédit !!! - frappe médaille  ..... TB 20 (TB+) 110 €

DR 397 10 sols aux insignes (D 1566, GR 133)

1704 A ................................... TTB 45 (TTB++) 120 €

1706 A ................................... SUP 53 (SUP-) 220 €

DR 402 Sol de 15 deniers sur flanc neuf (D 1581, GR 91)

1693 E fn, frappe médaille - Rare !  ..... TB 25 (TB++) 110 €

1695 D Frappe médaille - Rare !, paillage TTB 30 (TTB-) 150 €

DR 412 Liard de France au buste juvénile (D 1588-1588a, GR 80)

1655 A légères griffures  ................ TTB 35 (TTB) 45 €

1656 D flan piqué  ....................... TTB 35 (TTB) 38 €

1657 E  C2G 92  .......................... TTB 30 (TTB-) 29 € P

1657 R Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 39 €

1658 E croissant - C2G 94  ............... TTB 30 (TTB-) 29 €

DR O48 Siège de Lille : XX sols de bronze (obsidionale) - (B 2313)

1708 nettoyé  .......................... TTB 35 (TTB) 59 €

1708 ................................... TTB 40 (TTB+) 85 € P

DR O49 Siège de Lille : X sols de bronze (obsidionale) - (B 2314)

1708 ................................... TTB 40 (TTB+) 110 €

LOUIS XIV pour la Catalogne (1643-1652)

DR FC34 Barcelone : Menut, ou denier (D 1617)

1648 Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 210 €

LOUIS XV le Bien aimé (1715-1774)

DR 521 Double louis d'or aux lunettes & à la vieille tête 

(D 1645, GR 347)

1774 D Très Rare !!, coup retouché, brossé SUP 50 (SUP-) 3 300 €

DR 522 Louis d'or aux lunettes & à la vieille tête (D 1646, GR 342)

1773 A 2e sem. - Rare !  ................. SUP 58 (SUP) 4 650 €

DR 526a Écu vertugadin de Pau (D 1651-1651a, GR 317a)

1716 PAU flan neuf - Rarissime !!!  ........ TTB 45 (TTB++) 4 500 €

DR 528 1/4 d'écu vertugadin (D 1653-1653a, GR 302)

1716 A rf  ............................... TB 25 (TB++) 110 €

MONNAIES ROYALES

LOUIS XV le Bien aimé (1715-1774)

DR 530 1/20 d'écu vertugadin (D 1655-1655a, GR 282)

1716 . rf - Rarissime !!!  ............... B 10 (B++) 1 100 €

1717 A rf - Rarissime !!!  ............... TB 20 (TB+) 1 990 €

DR 535 1/6 d'écu (XX-S) de Navarre "Westphalien" (D 1661, GR 295)

1720 x Besançon, Rare !, légères griffures TTB 35 (TTB) 210 €

DR 538 "Petit louis d'argent" (D 1664, GR 305)

1720 A nettoyé  .......................... TTB 35 (TTB) 180 €

DR 540 Écu de France (D 1665-1665a, GR 319)

1724 G fn - Rarissime !!!, NGC AU58  ..... SUP 50 (SUP-) 3 650 € P

DR 541 1/2 écu de France (D 1666-1666a, GR 311)

1721 R rf - Rarissime !!! - rayures  ..... SUP 50 (SUP-) 2 850 €

1721 Y rf, Rarissime surtout en l'état !!! SUP 59 (SUP) 6 500 €

DR 542 1/3 d'écu de France (D 1667-1667a, GR 306)

1720 N rf - Très Rare !!  ................ TTB 40 (TTB+) 220 € P

DR 545 1/6 d'écu de France (D 1668-1668a, GR 297)

1720 A rf  ............................... TTB 40 (TTB+) 130 €

1723 & rf - Très Rare !!  ................ TTB 45 (TTB++) 260 €

DR 552 Écu aux branches d'olivier & au buste habillé (D 1675, GR 321)

1726 S ................................... TB 25 (TB++) 65 €

1727 S Assez Rare !, nettoyé, faiblesse TTB 30 (TTB-) 69 €

1728 C Très Rare !! - léger dépôt  ....... TB 15 (TB) 85 €

1728 Z Très Rare !!  ..................... TB 20 (TB+) 110 €

1729 & Très Rare !!  ..................... TB 20 (TB+) 98 €

1730 9 Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 76 €

1732 L ................................... TB 20 (TB+) 65 €

1734 E Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 98 €

1734 N Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 98 €

1735 A légères paille & griffure  ........ TTB 30 (TTB-) 75 €

1735 Q Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 98 €

1738 D Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 69 €

DR 553 1/2 écu aux branches d'olivier & au buste habillé 

(D 1676, GR 313)

1726 D ................................... TB 25 (TB++) 69 €

1726 W Rare !  ........................... B 5 (B) 28 €

1727 BB Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 110 € P

DR 554 1/5 d'écu aux branches d'olivier & au buste habillé 

(D 1677, GR 298)

1729 A ................................... TTB 30 (TTB-) 79 €

DR 555 1/10 d'écu aux branches d'olivier & au buste habillé 

(D 1678, GR 291)

1730 A ................................... TTB 30 (TTB-) 59 €

DR 557 Écu aux branches d'olivier & au bandeau (D 1680, GR 322)

17.. A ................................... TB 15 (TB) 48 €

174. A ................................... TB 12 (TB-) 45 €

1741 L Très Rare !! - brossé  ............ TTB 35 (TTB) 240 €

1742 A Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 75 €

1745 G Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 250 €

1746 9 Très Rare !!  ..................... TB 20 (TB+) 120 €

1752 G Rarissime !!!  .................... TTB 35 (TTB) 790 €

1755 Q Rare ! - brossé  .................. TTB 35 (TTB) 150 €

1759 A 9 sur 8, 2e sem. - nettoyé  ....... TTB 35 (TTB) 87 €

1759 W Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 69 €

1762 A ................................... TB 25 (TB++) 65 €

1764 L ................................... TB 15 (TB) 54 €

1765 L chevelure regravée  ............... TTB 35 (TTB) 76 €

1765 x Besançon - Très Rare !!  .......... TB 20 (TB+) 240 € P

1766 L nettoyé, légères griffures  ....... TTB 30 (TTB-) 65 €

1767 & Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 65 €

1767 (N) Rare !  ........................... TB 12 (TB-) 54 €

1771 & Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 150 €

DR 557a Écu aux branches d'olivier & au bandeau de Pau 

(D 1680, GR 322a)

1753 PAU ................................... TB 20 (TB+) 87 €

1768 PAU ajustage  ......................... TB 25 (TB++) 65 €

DR 558 1/2 écu aux branches d'olivier & au bandeau (D 1681, GR 314)

1765 L ................................... TB 25 (TB++) 120 € P

1765 x Besançon - Rare !  ................ TB 25 (TB++) 110 € P

DR 561 1/20 d'écu aux branches d'olivier & au bandeau 

(D 1684, GR 284)

1759 A 9/8 - Très Rare !!  ............... TTB 30 (TTB-) 160 €
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LOUIS XV le Bien aimé (1715-1774)

DR 562 Écu aux branches d'olivier & à la vieille tête (D 1685, 

GR 323)

1772 L ................................... TB 25 (TB++) 95 €

1774 L ................................... TB 20 (TB+) 76 €

DR 562a Écu aux branches d'olivier & à la vieille tête de Pau 

(D 1685, GR 323a)

1773 PAU ................................... TB 15 (TB) 85 € P

DR 567 1/20 d'écu aux branches d'olivier & à la vieille tête 

(D 1689, GR 285)

1773 L Assez Rare ! - flan paillé  ....... TB 20 (TB+) 75 €

DR 568 Double sol (2 sous), en billon (D 1690, GR 281)

1740 W Rare ! - léger coup  .............. TTB 45 (TTB++) 150 €

1764 A ................................... TTB 45 (TTB++) 150 €

DR 571 Sol au buste enfantin ou "John Law" (D 1692, GR 276)

1719 S ................................... TTB 30 (TTB-) 85 €

1723 Q Assez Rare !  ..................... B 8 (B+) 54 €

1723 Q Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 240 €

DR 572 Demi-sol au buste enfantin (D 1693, GR 273)

1720 A Assez Rare ! - fortement tréflé TTB 30 (TTB-) 130 €

1720 BB ................................... TB 25 (TB++) 39 €

DR 573 Liard au buste enfantin (D 1694, GR 270)

1721 S bord de feuille  .................. TTB 35 (TTB) 65 €

DR 576 Sol d'Aix (D 1696, GR 279)

1768 & ................................... TB 25 (TB++) 39 €

1768 & ................................... TTB 40 (TTB+) 110 € P

DR 577 Demi-sol d'Aix (D 1697, GR 274)

1767 & ................................... TB 25 (TB++) 54 €

1767 & ................................... TTB 40 (TTB+) 140 €

DR 578 Liard d'Aix (D 1698, GR 271)

1768 & Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 280 €

DR 581 Liard à la vieille tête (D 1701, GR 272)

1770 S ................................... TTB 35 (TTB) 43 €

1773 W ................................... TTB 35 (TTB) 49 €

LOUIS XVI (1774-1792/93)

DR 601 Double louis d'or aux lunettes & au buste habillé 

(D 1703, GR 362)

1777 K Très Rare !! - légèrement retouché TTB 40 (TTB+) 2 850 €

DR 606 Écu aux branches d'olivier et au buste habillé 

(D 1708, GR 356, R 8)

1775 K Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 120 €

1775 L ................................... TB 20 (TB+) 48 €

1777 A Rare ! - infime ajustage  ......... TTB 45 (TTB++) 220 € P

1777 M nettoyé  .......................... TTB 30 (TTB-) 65 €

1779 I Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 58 €

1779 M légères griffures  ................ TTB 30 (TTB-) 65 €

1781 I Très Rare !!  ..................... TB 20 (TB+) 110 €

1783 K ................................... TB 15 (TB) 43 €

1783 L ................................... TB 15 (TB) 43 €

1784 I ................................... TB 15 (TB) 43 €

1784 I ................................... TB 25 (TB++) 76 €

1785 K nettoyé  .......................... TTB 30 (TTB-) 69 €

1785 L nettoyé, large coup listel  ....... TTB 35 (TTB) 76 €

1785 M ................................... TTB 30 (TTB-) 85 €

1785 Q ................................... TB 15 (TB) 45 €

1786 Q ................................... TB 15 (TB) 45 €

1787 I Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 49 €

1788 I nettoyé  .......................... TTB 30 (TTB-) 65 €

1788 L ................................... TTB 30 (TTB-) 87 €

1789 I Assez Rare ! - nettoyé, coups tran. TTB 30 (TTB-) 69 €

1789 M oxydation  ........................ TB 25 (TB++) 65 €

1790 K Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 150 € P

1791 A 2e sem., héron - Très Rare !!  .... TB 25 (TB++) 280 €

1791 M Très Rare !!, 2e sem., lég. nettoyé TTB 40 (TTB+) 430 €

DR 606a Écu aux branches d'olivier & au buste habillé de Pau 

(D 1708, GR 356a, R 9)

1778 PAU ................................... TB 15 (TB) 54 €

1783 PAU ................................... TB 20 (TB+) 54 €

1785 PAU légèrement paillé & ajusté  ....... TTB 40 (TTB+) 130 €

1788 PAU nettoyé  .......................... TB 25 (TB++) 59 €

MONNAIES ROYALES

LOUIS XVI (1774-1792/93)

DR 607 1/2 écu aux branches d'olivier & au buste habillé 

(D 1709, GR 355, R 7)

1791 .A ................................... TTB 35 (TTB) 130 € P

DR 608 1/5 d'écu aux branches d'olivier & au buste habillé 

(D 1710, GR 354, R 6)

1781 K Très Rare !! - léger paillage  .... TTB 35 (TTB) 250 €

1786 A 2e sem. - Rare !, infime ajustage TTB 45 (TTB++) 220 €

1788 H Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 40 (TTB+) 98 €

DR 609 1/10 d'écu aux branches d'olivier & au buste habillé 

(D 1711, GR 353, R 5)

1779 I Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 170 €

DR 610 1/20 d'écu aux branches d'olivier & à la vieille tête 

(de Louis XV) - (D 1713, GR 351)

1779 A ................................... TB 15 (TB) 27 €

DR 612 Sol (D 1714, GR 350, R 3)

1780 I Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 120 €

1791 AA MDC  .............................. TB 12 (TB-) 12 €

DR 614 Liard (D 1716, GR 348, R 1)

1782 W ................................... TB 15 (TB) 65 €

1785 BB ................................... TTB 35 (TTB) 54 € P

MONNAIES MODERNES

PÉRIODE RÉVOLUTIONNAIRE

G 7 6 DENIERS type "FRANÇAIS" (R 33)

1792 BB ................................... TB 15 (TB) 54 €

1792 BB ................................... TB 20 (TB+) 69 €

G 8 6 DENIERS type "FRANÇOIS" (R 32)

179. (I) MDC  .............................. B 5 (B) 35 € P

1792 I MDC  .............................. B 8 (B+) 45 € P

1792 I MDC  .............................. B 10 (B++) 54 €

1792 MA Rare !  ........................... B 5 (B) 35 €

1792 MA ................................... B 10 (B++) 49 €

1793 K 3 sur 2 - Rare !  ................. TB 15 (TB) 95 € P

G 13 12 DENIERS type "FRANÇAIS" (R 35)

1792 BB MDC  .............................. TB 15 (TB) 25 €

1792 BB MDC  .............................. TB 20 (TB+) 32 €

G 15 12 DENIERS type "FRANÇOIS" (R 34)

1791 ° A ................................... TTB 35 (TTB) 54 € P

1791 A Lyre - MDC, faiblesse revers  ..... TTB 40 (TTB+) 38 €

1791 B Cu.  .............................. TTB 35 (TTB) 65 €

1791 B Cu.  .............................. TTB 40 (TTB+) 75 €

1791 D Assez Rare en l'état !  ........... SPL 60 (SUP+) 320 €

1791 D Rare en l'état ! - PCGS MS64RB FDC 64 (FDC) 980 €

1791 MA entre 2 points, cu. - Assez Rare ! TB 25 (TB++) 76 € P

1791 Q MDC - Très Rare !!  ............... TB 15 (TB) 160 €

1792 A An 4, * - MDC  .................... TTB 30 (TTB-) 19 € P

1792 A Var. Leo. A/:, Très Rare !!, faible SPL 61 (SUP+) 320 €

1792 A Lyre, Rare en l'état !, NGC MS62 BN SPL 62 (SUP++) 490 € P

1792 B Cu.  .............................. TB 20 (TB+) 19 € P

1792 B Cu. - nettoyé  .................... TTB 35 (TTB) 38 €

1792 D 2e sem., MDC - Rare !  ............ TB 20 (TB+) 35 € P

1792 D 2e sem. - Cu., Assez Rare !  ...... TTB 45 (TTB++) 85 €

1792 D. 1er sem. - MDC  ................... TB 12 (TB-) 14 €

1792 D. 1er sem. - MDC  ................... TB 15 (TB) 18 € P

1792 MA Cu.  .............................. TB 15 (TB) 22 € P

1792 MA MDC  .............................. TB 20 (TB+) 25 €

1792 Q MDC, 1er sem., canon  ............. TB 25 (TB++) 25 € P

1792 R Très Rare surtout en l'état !!  ... TTB 45 (TTB++) 320 €

1793 D 93/91, An 5/3 - Rare !, nettoyé TB 25 (TB++) 49 € P

1793 D. Assez Rare !  ..................... TB 12 (TB-) 15 € P

1793 M Rarissime !!!  .................... TB 15 (TB) 150 € P

G 19 SOL à la balance (R 71)

1793 AA Loi lisible à 20% - MDC  .......... TB 15 (TB) 29 €

1793 AA Loi lisible à 20% - MDC  .......... TB 20 (TB+) 35 €

1793 AA Loi lisible à 90% - MDC  .......... TTB 35 (TTB) 77 €

1793 AA Loi lisible à 85% - MDC, nettoyé TTB 35 (TTB) 59 €

1793 AA Loi lisible à 80% - MDC  .......... TTB 35 (TTB) 68 € P

1793 AA Loi lisible à 100% - MDC, faiblesse TTB 35 (TTB) 85 €

1793 BB Loi lisible à 40% - MDC  .......... TB 12 (TB-) 22 €

1793 BB Loi lisible à 85% - MDC, 16,65g TTB 30 (TTB-) 55 € P

1793 BB Loi lisible à 65% - MDC  .......... TTB 35 (TTB) 59 € P
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PÉRIODE RÉVOLUTIONNAIRE

G 19 SOL à la balance (R 71)

1793 D Loi non lisible - var. sans diff. TB 25 (TB++) 55 €

1793 D Loi lisible à 100%  ............... TB 25 (TB++) 76 €

1793 D Loi lisible à 100%, var. sans diff. TTB 30 (TTB-) 95 € P

1793 D. Loi lisible à 90%  ................ TB 25 (TB++) 59 € P

1793 D. Loi lisible à 70%  ................ TB 25 (TB++) 54 € P

1793 L Loi lisible à 100% - regravée  .... TB 12 (TB-) 43 € P

1793 T Loi lisible à 100%  ............... TB 12 (TB-) 59 € P

1793 T Loi lisible à 80%  ................ TB 25 (TB++) 87 €

1793 W Loi lisible à 60% - MDC  .......... TB 20 (TB+) 49 € P

1793 W Loi lisible à 70% - MDC  .......... TB 25 (TB++) 65 € P

G 21 SOL à la balance type "non daté" (R 73)

PAU Très Rare !! - Loi lisible à 70% TTB 30 (TTB-) 350 € P

ND AA Rare !  ........................... TB 12 (TB-) 65 €

ND I Rare ! - Loi 80% lisible  ......... TB 20 (TB+) 140 € P

G 24 2 SOLS type "FRANÇAIS" (R 38)

1792 BB 1er sem. - MDC  ................... TB 15 (TB) 28 €

G 25 2 SOLS type "FRANÇOIS" (R 37)

1791 A° MDC  .............................. TTB 30 (TTB-) 45 €

1791 AA MDC - 2e sem., léger paillage  .... TTB 40 (TTB+) 160 € P

1792 A ................................... TTB 30 (TTB-) 39 €

1792 AA MDC  .............................. TB 20 (TB+) 35 € P

1792 B MDC - Assez Rare !, nettoyé  ...... TB 25 (TB++) 43 € P

1792 H Rare !  ........................... TB 15 (TB) 59 €

1792 I. Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 220 € P

1792 R Triangle - MDC, 1er sem.  ......... TTB 30 (TTB-) 65 € P

1792 W MDC - An 4, 1er sem., nettoyé  .... TTB 30 (TTB-) 49 € P

1793 B Rare ! - flan paillé  ............. TB 25 (TB++) 79 € P

G 26 LOUIS XVII (Roi), ESSAI (module de) 2 sols

ND Rare ! - Laiton, frappe XIXe  ..... SPL 61 (SUP+) 790 €

G 31 2 SOLS à la balance type "daté" (R 74)

1793 AA Loi lisible à 10% - MDC  .......... TB 15 (TB) 54 €

1793 B Loi lisible à 70%  ................ TB 25 (TB++) 110 €

VG 238 6 BLANCS de Montagny, var. "NGE" plus petit (M 115, 

KM# Tn 37)

1791 ................................... TTB 30 (TTB-) 29 €

VG 292 MONNERON DE CINQ-SOLS, l'an IV - bronze (M 145)

1792 ................................... TTB 40 (TTB+) 39 €

1792 coups tranche  .................... TTB 45 (TTB++) 39 €

VG 302b 2 SOLS DE CLEMANSON, bronze (M 127, KM# Tn 8)

1792 Assez Rare ! - faiblesse revers TB 25 (TB++) 59 € P

G 35 15 SOLS type "FRANÇAIS" (R 41)

1791 BB Rare !, léger ajustage  ........... SUP 55 (SUP) 1 320 € P

G 36 15 SOLS type "FRANÇOIS" (R 40)

1791 ° A ................................... TTB 30 (TTB-) 54 €

1791 I 2e sem.  .......................... TB 20 (TB+) 32 €

1791 M Assez Rare ! - léger ajustage  .... TB 25 (TB++) 79 € P

1791 N 2e sem. - Rare !, nettoyé  ........ TB 25 (TB++) 87 € P

1792 W 2e sem.  .......................... TB 15 (TB) 32 €

1792 w 1er sem. - Rare !, léger ajustage TTB 30 (TTB-) 120 € P

G 38 30 SOLS type "FRANÇAIS" (R 43)

1792 BB 1er sem. - Très Rare !!  .......... TB 20 (TB+) 490 €

G 39 30 SOLS type "FRANÇOIS" (R 42)

1792 A 1er sem.  ......................... TB 15 (TB) 49 €

1792 A 1er sem. - nettoyé, griffures  .... TB 20 (TB+) 49 € P

1792 W 2e sem.  .......................... TB 15 (TB) 69 € P

1793 W ................................... TB 25 (TB++) 98 € P

G 55 ÉCU de 6 livres type "FRANÇOIS" (R 46)

1792 A 2e sem.  .......................... SUP 50 (SUP-) 490 €

1792 AA 1er sem. - Très Rare !!  .......... TTB 30 (TTB-) 750 €

1792 w 1er sem. - Rarissime !!!  ......... SUP 50 (SUP-) 1 430 €

1793 R pt dans le O de Louis, ajus. revers TTB 45 (TTB++) 380 € P

1793 W Très Rare !!  ..................... TB 25 (TB++) 380 € P

G 58 ÉCU de 6 livres (convention) type "FRANÇOISE" 

(R 78)

1793 A 2e sem. - Assez Rare !, paillage SUP 58 (SUP) 870 €

G 59 ÉCU de 6 livres (convention) type "FRANÇAISE" (R 79)

1793 BB Rarissime !!! - faiblesses  ....... TTB 45 (TTB++) 5 500 €

G 60 ÉCU de 6 livres (convention) type non daté (R 80)

ND B Très Rare !! - NGC XF45  .......... TTB 45 (TTB++) 3 980 €

MONNAIES MODERNES

PÉRIODE RÉVOLUTIONNAIRE

G 62 24 LIVRES type de la convention (R 81)

1793 A Très Rare !!  ..................... SUP 50 (SUP-) 6 900 €

G 67 5 SOLS, siège de Mayence

1793 nettoyé  .......................... TTB 35 (TTB) 95 €

1793 ................................... TTB 35 (TTB) 110 € P

1793 nettoyé  .......................... TTB 40 (TTB+) 120 € P

VG 461 I SOL, siège et reddition de Luxembourg

1795 Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 65 € P

SYSTÈME DÉCIMAL

G 75 UN CENTIME, pièce d'ESSAI

AN 6 A Rare !  ........................... TB 12 (TB-) 75 €

G 76 UN CENTIME type Dupré, directoire (F 100)

AN 6 A 53p/50p, frappe décalée de 45° TTB 40 (TTB+) 54 €

AN 6 A 53p/36p - Assez Rare!  ............ TTB 40 (TTB+) 120 €

AN 6 A 36p/50p  .......................... TTB 40 (TTB+) 39 €

AN 6 A 53p/50p, petit 6  ................. TTB 45 (TTB++) 32 €

AN 6 A 53p/50p, grand 6, lg. bord feuille TTB 45 (TTB++) 32 €

AN 6 A 36p/36p, légèrement bord de feuille SUP 50 (SUP-) 59 €

AN 7 A 53p/50p, grand 7  ................. TTB 35 (TTB) 21 €

AN 7 A 53p/50p, grand 7  ................. SUP 50 (SUP-) 59 €

G 76a UN CENTIME type Dupré, directoire &consulat (F 100)

AN 8 A ................................... TB 25 (TB++) 49 €

AN 8 A frappe décalée de 45° - Rare ! TTB 35 (TTB) 98 €

G 84 UN CENTIME type Dupré, 2e République (F 101)

1849 A Sans accent - Rare !, nettoyé  .... TTB 35 (TTB) 38 €

1850 A Avec accent - nettoyé  ............ SUP 58 (SUP) 25 €

1850 A Avec accent  ...................... SUP 59 (SUP) 45 €

1851 A Sans accent  ...................... SUP 53 (SUP-) 32 €

G 86 UN CENTIME Napoléon III, tête nue (F 102)

1853 A ................................... SUP 59 (SUP) 25 €

1853 B Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 40 (TTB+) 29 €

1853 D nettoyé  .......................... TTB 40 (TTB+) 21 €

1853 K feuille verticale - Assez Rare ! TTB 35 (TTB) 49 €

1853 MA Assez Rare !  ..................... SPL 61 (SUP+) 220 €

1853 W nettoyé  .......................... SUP 50 (SUP-) 22 €

1854 D Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 21 €

1854 K Assez Rare !, infimes coups tranche TTB 35 (TTB) 39 €

1855 A Ancre  ............................ TTB 35 (TTB) 25 €

1855 B Chien - légèrement nettoyé  ....... TTB 40 (TTB+) 38 €

1855 BB Ancre - Assez Rare !, griffures TTB 45 (TTB++) 87 €

1855 D Chien - Assez Rare !, lég. nettoyé TTB 45 (TTB++) 95 €

1855 D Ancre - Rare !, légèrement nettoyé SUP 50 (SUP-) 87 €

1855 MA Chien - Assez Rare !  ............. SUP 55 (SUP) 54 €

1855 W Chien - infime coup tranche, net. TTB 45 (TTB++) 29 €

1856 A ................................... SUP 53 (SUP-) 38 €

1856 B ................................... TTB 40 (TTB+) 48 €

1856 BB Assez Rare !, infime coup tranche TTB 40 (TTB+) 27 €

1856 K légers coups  ..................... TTB 45 (TTB++) 21 €

1856 W ................................... TTB 40 (TTB+) 32 €

1857 A légèrement nettoyé  ............... TTB 45 (TTB++) 39 €

1857 B Assez Rare !, légers coups tranche TTB 45 (TTB++) 32 €

1857 K Assez Rare ! - légèrement nettoyé TTB 45 (TTB++) 69 €

1857 MA nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 54 €

1857 MA légère faiblesse au revers  ....... SPL 62 (SUP++) 140 €

1857 W nettoyé  .......................... SUP 50 (SUP-) 39 €

G 87 UN CENTIME Napoléon III, tête laurée (F 103)

1862 K ................................... SPL 61 (SUP+) 16 €

1870 A Assez Rare ! - nettoyé............. TTB 40 (TTB+) 39 €

G 88 1 CENTIME type Cérès (F 104)

1878 K Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 45 (TTB++) 49 €

1879 A ................................... SPL 60 (SUP+) 43 €

1882 A Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 45 (TTB++) 38 €

1892 A ................................... SPL 62 (SUP++) 33 €

1893 A nettoyé  .......................... SUP 50 (SUP-) 28 €

1894 A nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 13 € P

G 90 1 CENTIME type Dupuis (F 105)

1898 ................................... SPL 61 (SUP+) 35 €

1908 La paire  ......................... SUP 50 (SUP-) 18 €

1909 ................................... TTB 45 (TTB++) 18 €

1910 Assez Rare ! - fines griffures  ... TTB 40 (TTB+) 26 €

1910 Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 45 (TTB++) 35 €
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MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 91 1 CENTIME épi (inox) - (F 106)

1969 Queue longue - Lot de 4 exemplaires SPL 60 (SUP+) 49 €

1974 avec rebord - Assez Rare !  ....... SPL 63 (SUP++) 28 €

1980 ................................... FDC 67 (FDC) 15 € P

1984 Assez Rare !  ..................... SPL 63 (SUP++) 19 €

1985 Assez Rare !  ..................... SPL 62 (SUP++) 21 €

1985 Assez Rare !  ..................... FDC 65 (FDC) 24 €

1990 Rare !  ........................... FDC 64 (FDC) 75 €

1994 Rare !  ........................... SPL 63 (SUP++) 65 €

1995 Rare !  ........................... SPL 60 (SUP+) 28 €

1996 Rare !  ........................... SPL 60 (SUP+) 32 €

1997 Rare !  ........................... SPL 63 (SUP++) 32 €

1998 Rare !  ........................... SPL 63 (SUP++) 22 €

1999 Rare !  ........................... SPL 63 (SUP++) 29 €

2000 avec rebord - Rare !  ............. FDC 64 (FDC) 45 €

2001 ................................... SPL 63 (SUP++) 15 €

G 91b 1 CENTIME épi - flan bruni (F 106v)

1992 ................................... FDC 64 (FDC) 21 €

1993 ................................... FDC 64 (FDC) 22 €

1994 Très Rare !!  ..................... SPL 62 (SUP++) 65 € P

1995 ................................... FDC 64 (FDC) 22 € P

1999 ................................... FDC 65 (FDC) 19 € P

1999 ................................... FDC 67 (FDC) 21 € P

2001 ................................... FDC 65 (FDC) 21 € P

G 100 DEUX CENT. Louis Philippe I, type à la charte de 1830

1847 Rare !  ........................... FDC 64 (FDC) 270 €

G 103 DEUX CENTIMES Napoléon III, tête nue (F 107)

1853 A ................................... SPL 60 (SUP+) 43 €

1853 BB ................................... SUP 50 (SUP-) 38 €

1853 D Très Rare !! - nettoyé  ........... TTB 35 (TTB) 260 €

1853 d ................................... TTB 35 (TTB) 45 €

1853 K nettoyé  .......................... TTB 35 (TTB) 35 €

1853 MA Assez Rare ! - nettoyé  ........... TB 20 (TB+) 29 €

1853 W ................................... TTB 30 (TTB-) 39 €

1854 d Grand lion - Rare !  .............. TTB 35 (TTB) 65 €

1854 D petit lion - nettoyé  ............. TTB 40 (TTB+) 29 €

1854 D Grand lion - Rare !, lég. nettoyé TTB 45 (TTB++) 76 €

1854 MA Assez Rare ! - nettoyé  ........... SUP 55 (SUP) 54 €

1855 BB Ancre - légèrement nettoyé  ....... TTB 35 (TTB) 32 €

1855 d Ancre, petit lion - Rare !  ....... TTB 30 (TTB-) 65 €

1855 d Ancre, grand lion - Rare !  ....... TTB 30 (TTB-) 65 €

1855 d Chien, petit lion, Assez Rare, net. TTB 35 (TTB) 32 €

1855 d Chien, grand lion - Rare !  ....... TTB 40 (TTB+) 140 €

1855 K Chien - nettoyé  .................. TTB 45 (TTB++) 25 €

1855 K Ancre - Rare !, inf. cps tran., net TTB 45 (TTB++) 110 €

1855 MA Chien - Rare !  ................... TTB 30 (TTB-) 32 €

1855 MA Ancre  ............................ TTB 45 (TTB++) 29 €

1855 MA Ancre - Rare en l'état !  ......... SUP 58 (SUP) 85 € P

1856 K ................................... TTB 40 (TTB+) 12 € P

1856 MA ................................... TTB 45 (TTB++) 18 €

1857 B Piefort - Très Rare !!, NGC MS63BN SPL 63 (SUP++) 1 100 €

1857 D petit lion, Rare !, griffures, net. TTB 35 (TTB) 75 €

1857 D petit lion - Rare !, paille avers TTB 35 (TTB) 87 € P

1857 MA nettoyé  .......................... TTB 30 (TTB-) 25 € P

G 105 2 CENTIMES type Cérès (F 109)

1878 k ................................... TTB 40 (TTB+) 22 €

1894 A Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 24 € P

G 107 2 CENTIMES type Dupuis (F 110)

1900 Rare !  ........................... SUP 59 (SUP) 380 €

1907 Rare ! - nettoyé  ................. TTB 45 (TTB++) 65 €

1907 Rare !  ........................... SUP 50 (SUP-) 110 € P

1907 Rare !  ........................... SPL 62 (SUP++) 240 € P

G 111 2 1/2 CENTIMES, ESSAI de Charles X

ND A Tranche hachurée - Rare !  ........ SPL 62 (SUP++) 390 €

G 124 5 CENTIMES, petit module (F 113)

AN 4 A ................................... TB 25 (TB++) 25 € P

AN 4 A ................................... TTB 35 (TTB) 35 €

AN 4 A léger paillage  ................... SUP 55 (SUP) 130 €

G 125 CINQ CENTIMES type surfrappé (F 114)

AN 5 A Rare ! - légère griffure  ......... TB 15 (TB) 150 €

G 126 CINQ CENTIMES type Dupré (Directoire) - (F 115)

AN 5 BB paillage avers  ................... TTB 35 (TTB) 39 € P

AN 5 D Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 43 €

AN 5 R ................................... TB 25 (TB++) 32 € P

AN 5 W ................................... TTB 45 (TTB++) 110 €

AN 6 BB 6/5 - Assez Rare !  ............... TB 12 (TB-) 75 € P

AN 7 BB 7/5  .............................. TB 25 (TB++) 32 €

AN 7 D 7/5 - Assez Rare !  ............... TB 25 (TB++) 79 € P

MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 126a CINQ CENTIMES type Dupré (Directoire & consulat) - (F 115)

AN 8 A Laiton - Rare !  .................. TB 20 (TB+) 85 € P

AN 8 A 8/6 - Assez Rare !  ............... TTB 40 (TTB+) 65 €

AN 8 AA ................................... TTB 45 (TTB++) 85 €

AN 8 BB ................................... TB 25 (TB++) 16 € P

AN 8 D Assez Rare !  ..................... TB 12 (TB-) 38 €

AN 8 D Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 65 € P

AN 8 G Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 59 €

G 127 5 CENT. Napoléon Ier "Strasbourg"

1808 BB ................................... TB 25 (TB++) 59 € P

1808 BB voilé  ............................ TTB 30 (TTB-) 69 €

G 129b 5 CENT. NAP. Ier Anvers, point après "cent", 

"v" au dessus du ruban (F 115B, Col 10)

1814 V infime ajustage  .................. SUP 55 (SUP) 180 € P

G 145 5 CENT. Louis Philippe I, Barre 1840 - revers : 

Refonte des monnaies de cuivre - 27,5 mm

1840 ESSAI - Assez Rare !, PCGS SP63BNSPL 63 (SUP++) 250 €

G 152 CINQ CENTIMES Napoléon III, tête nue (F 116)

1853 A ................................... SUP 58 (SUP) 43 €

1853 B ................................... TTB 40 (TTB+) 38 €

1853 BB Rare en l'état ! - PCGS MS63RB  ... SPL 63 (SUP++) 290 €

1853 K Très Rare en l'état !!, PCGS MS63BN SPL 62 (SUP++) 430 €

1853 MA Assez Rare !  ..................... SUP 50 (SUP-) 160 €

1853 W ................................... TTB 45 (TTB++) 29 €

1854 K Rare en l'état ! - PCGS MS65RB FDC 65 (FDC) 210 €

1854 MA Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 29 €

1854 MA Rare en l'état ! - PCGS MS64RB FDC 64 (FDC) 220 €

1855 BB Ancre - infime coup listel  ....... TTB 45 (TTB++) 27 €

1855 D Ancre - nettoyé  .................. TTB 45 (TTB++) 32 €

1855 D Ancre - PCGS MS63RB, légère paille SPL 63 (SUP++) 240 €

1855 K Ancre  ............................ TTB 30 (TTB-) 28 €

1855 K Chien - nettoyé  .................. TTB 45 (TTB++) 39 €

1855 MA Chien  ............................ TTB 30 (TTB-) 39 €

1856 A ................................... SUP 50 (SUP-) 29 €

1856 D Rare en l'état !, léger coup listel SPL 63 (SUP++) 190 €

1857 A ................................... TTB 45 (TTB++) 39 €

1857 A ................................... SPL 61 (SUP+) 150 € P

1857 B Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 87 €

1857 B Rare en l'état ! - PCGS MS63RB SPL 63 (SUP++) 580 €

1857 BB Très Rare !!  ..................... B 5 (B) 32 €

1857 D Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 95 €

1857 MA infimes coups listel  ............. TTB 30 (TTB-) 25 €

1857 W Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 190 €

G 155 CINQ CENTIMES Napoléon III, tête laurée (F 117)

1861 A oxydation  ........................ TTB 35 (TTB) 13 € P

1861 A ................................... SPL 62 (SUP++) 110 €

1862 A ................................... SPL 62 (SUP++) 69 €

1863 A ................................... TTB 40 (TTB+) 22 €

1863 BB ................................... TTB 30 (TTB-) 18 € P

1863 K Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 40 (TTB+) 43 €

1863 K Rare en l'état ! - PCGS MS63RB SPL 63 (SUP++) 390 €

1864 A nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 21 €

1864 A Rare en l'état ! - PCGS MS65RB FDC 65 (FDC) 240 €

1865 A légers coups tranche  ............. TTB 35 (TTB) 28 € P

1865 A nettoyé  .......................... TTB 40 (TTB+) 24 €

Sat05c11 CINQ CENTIMES Napoléon III (25 mm) satirique : 

A/: Casque prussien, fumant, ...misérable...80 000 pri. - 

R/: Hibou, canon, treillage Vampire français - Volute 5

1870 Laiton - Assez Rare !  ............ TTB 35 (TTB) 38 € P

G 157 5 CENTIMES type Cérès (défense nationale) - (F 118)

1871 A ................................... TTB 45 (TTB++) 27 €

1871 a Rare ! - nettoyé  ................. SUP 50 (SUP-) 87 €

1871 K Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 210 €

G 157a 5 CENTIMES type Cérès (IIIe République) - (F 118)

1872 a Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 87 €

1873 A ................................... SPL 62 (SUP++) 110 €

1873 K Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 48 €

1874 K Rare en l'état ! - PCGS MS65RD FDC 65 (FDC) 390 €

1875 K Assez Rare ! - légères taches  .... TTB 40 (TTB+) 69 €

1876 K Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 49 €

1877 A Assez Rare !, lég. grif. & nett. TTB 40 (TTB+) 32 €

1877 A Assez Rare !  ..................... SUP 50 (SUP-) 69 €

1877 A Rare en l'état ! - PCGS MS64RB FDC 64 (FDC) 280 €

1877 K Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 27 €

1878 A Rare !  ........................... B 10 (B++) 18 € P

1878 A Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 95 €

1878 A Rare ! - 1 coup tranche  .......... TTB 45 (TTB++) 95 €

1879 A ................................... TB 25 (TB++) 25 €

1879 A Ancre barrée - nettoyé  ........... TTB 35 (TTB) 38 €
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MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 157a 5 CENTIMES type Cérès (IIIe République) - (F 118)

1880 A nettoyé  .......................... TTB 35 (TTB) 24 €

1883 A Rare ! - nettoyé  ................. TTB 40 (TTB+) 87 €

1885 A ................................... SUP 50 (SUP-) 28 €

1896 A Torche - Rare surtout en l'état ! SUP 55 (SUP) 490 €

VG 3900 5 CENTIMES (module de) : Essai d'alliage au globe - 

2 grammes (M 2301)

1877 Très Rare !!  ..................... SUP 50 (SUP-) 270 €

M 2198 5 CENTIMES épreuve de Dupuis sans date ni valeur (1896-97) - 

(GEM 14.4, 7)

ND Rarissime !!!  .................... FDC 64 (FDC) 2 850 €

G 165 5 CENTIMES type Dupuis (F 119)

1900 ................................... SUP 59 (SUP) 35 €

1905 Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 13 € P

1905 Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 35 (TTB) 28 €

G 166 5 CENTIMES, ESSAI de Rude

1909 Aluminium - Assez Rare !  ......... SUP 55 (SUP) 95 € P

G 169 5 Cmes grand module (F 121)

1918 ................................... SPL 62 (SUP++) 28 € P

G 170 5 Cmes petit module (F 122)

1920 Assez Rare ! - la paire  .......... TTB 35 (TTB) 35 € P

1920 Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 21 € P

1923 ................................... SUP 58 (SUP) 25 €

G 175a 5 CENTIMES "Marianne" flan bruni (F 125v)

1992 ................................... FDC 67 (FDC) 19 € P

1995 ................................... FDC 65 (FDC) 54 €

1996 4 plis  ........................... FDC 65 (FDC) 21 €

1997 4 plis  ........................... FDC 67 (FDC) 16 €

1998 4 plis  ........................... FDC 66 (FDC) 16 €

1999 ................................... FDC 66 (FDC) 43 €

1999 ................................... FDC 67 (FDC) 44 € P

2001 ................................... FDC 65 (FDC) 17 € P

G 180 UN DÉCIME (module de) "ESSAI DE MONNOIES"

ND Très Rare surtout en l'état !!  ... SUP 50 (SUP-) 950 €

G 185 UN DÉCIME surfrappe du 2 DÉCIMES (F 128)

.. . (I) ................................... B 8 (B+) 43 € P

.. . . ................................... B 5 (B) 25 € P

G 186 UN DÉCIME modification du 2 DÉCIMES (F 127)

AN 4 A ................................... B 10 (B++) 25 €

AN 4 A ................................... TB 25 (TB++) 85 € P

AN 5 A Assez Rare !  ..................... TB 12 (TB-) 32 € P

G 187 UN DÉCIME type définitif (Directoire) - (F 129)

AN 5 A nettoyé  .......................... TB 25 (TB++) 15 € P

AN 5 B Rare !  ........................... TB 12 (TB-) 27 €

AN 7 D ................................... TB 15 (TB) 35 € P

G 187a UN DÉCIME type définitif (Directoire & consulat) - (F 129)

AN 8 AA ................................... TB 20 (TB+) 21 € P

AN 8 AA 3 coups  .......................... TTB 35 (TTB) 38 €

G 190 10 CENT. Napoléon Ier (F 130)

1808 B Rare !  ........................... B 5 (B) 15 €

1808 B Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 98 €

1808 BB Gerbe - paillage  ................. SUP 50 (SUP-) 76 €

1808 I Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 95 €

1808 M Assez Rare !  ..................... B 8 (B+) 14 € P

1808 M Faux d'époque  .................... TB 15 (TB) 21 €

1808 T Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 120 €

1808 W ................................... TB 15 (TB) 14 €

1808 W ................................... TB 25 (TB++) 21 €

1809 B légèrement nettoyé  ............... SUP 50 (SUP-) 75 €

1809 BB Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 110 €

1809 I ................................... TB 25 (TB++) 21 €

1809 M ................................... TB 25 (TB++) 35 €

1809 T léger paillage  ................... TTB 40 (TTB+) 95 €

1810 I Faux d'époque  .................... TB 12 (TB-) 21 €

G 191c 10 CENT. Napoléon Ier, ANVERS, W (F 130A, Col 4)

1814 W ................................... TTB 40 (TTB+) 110 €

G 195 UN DÉCIME Napoléon Ier (Strasbourg) - (F 131)

1814 BB Sans points, grande date - Rare ! TB 12 (TB-) 39 €

1814 BB Avec points  ...................... TB 15 (TB) 22 €

1815 BB Avec points  ...................... TB 15 (TB) 29 €

MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 196 UN DÉCIME Louis XVIII (Strasbourg) - (F 132)

1814 BB Très Rare en l'état !! - NGC MS62BN SPL 62 (SUP++) 980 €

1815 BB Avec points  ...................... TB 15 (TB) 15 €

1815 BB Avec points, léger paillage tranche TTB 30 (TTB-) 24 €

1815 BB Avec points  ...................... TTB 40 (TTB+) 65 € P

G 248 DIX CENTIMES Napoléon III, tête nue (F 133)

1852 A ................................... TB 15 (TB) 16 € P

1852 A ................................... SUP 58 (SUP) 110 €

1853 BB ................................... SUP 50 (SUP-) 98 €

1853 D Assez Rare ! - infimes griffures SPL 62 (SUP++) 190 €

1853 W ................................... TTB 40 (TTB+) 32 €

1854 A ................................... SUP 53 (SUP-) 43 €

1854 BB ................................... SUP 50 (SUP-) 39 €

1854 D infimes griffures  ................ SUP 50 (SUP-) 54 €

1854 K ................................... TTB 45 (TTB++) 69 €

1854 MA légèrement nettoyé  ............... TTB 45 (TTB++) 29 €

1855 A Ancre  ............................ SUP 50 (SUP-) 36 €

1855 B Ancre  ............................ SUP 53 (SUP-) 39 €

1855 BB Chien - Rare !  ................... TTB 40 (TTB+) 240 €

1855 BB Ancre  ............................ SUP 53 (SUP-) 95 € P

1855 D Ancre - nettoyé  .................. TTB 35 (TTB) 21 € P

1855 D Ancre - infimes coups listel  ... SUP 55 (SUP) 69 €

1855 K Chien  ............................ TTB 35 (TTB) 75 €

1855 MA Ancre  ............................ TTB 45 (TTB++) 54 €

1855 W Chien - infimes coups tranche  .... SUP 50 (SUP-) 87 €

1855 W Ancre - infime coup tranche  ...... SUP 58 (SUP) 76 €

1856 A infimes coups listel  ............. SUP 58 (SUP) 45 €

1856 BB Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 43 €

1856 D ................................... TTB 45 (TTB++) 76 €

1856 K Assez Rare ! - coups tranche  ..... TTB 30 (TTB-) 21 €

1857 B ................................... TTB 40 (TTB+) 76 €

1857 BB Assez Rare ! - légers coups tranche SUP 50 (SUP-) 240 €

1857 K nettoyé  .......................... SUP 50 (SUP-) 150 €

1857 MA ................................... TTB 40 (TTB+) 110 €

1857 MA légère oxydation  ................. TTB 45 (TTB++) 98 €

1857 W infime coup listel  ............... TTB 40 (TTB+) 110 €

G 249 10 CENTIMES (module de) Lille

1853 c) Bronze  ........................... TTB 35 (TTB) 21 €

G 250 10 CENTIMES (module de) Paris

1854 c) Bronze  ........................... SUP 58 (SUP) 85 €

G 251 10 CENTIMES (module de) monument bourse de Lille

1854 Bronze  ........................... TB 25 (TB++) 18 €

VG 3594 DIX CENTIMES Napoléon III, tête laurée, clichés 

unifaces (M 1702v)

E Épreuve de Revers - Très Rare !! SPL 62 (SUP++) 1 350 €

G 253 DIX CENTIMES Napoléon III, tête laurée (F 134)

E Épreuve de Revers - Très Rare !! SPL 62 (SUP++) 1 350 €

1861 Épreuve d'Avers - Très Rare !! SPL 62 (SUP++) 1 430 €

1861 A nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 27 €

1861 A ................................... SUP 58 (SUP) 110 €

1861 K ................................... TTB 45 (TTB++) 43 €

1862 A ................................... TTB 45 (TTB++) 29 €

1862 A ................................... SPL 61 (SUP+) 110 €

1862 BB ................................... TTB 35 (TTB) 28 €

1862 K Assez Rare !  ..................... SUP 58 (SUP) 95 €

1863 A ................................... TTB 45 (TTB++) 32 €

1863 BB légèrement nettoyé  ............... SUP 50 (SUP-) 76 €

1863 K Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 40 (TTB+) 36 €

1864 A Assez Rare !  ..................... SUP 59 (SUP) 350 €

1864 A Rare en l'état !  ................. SPL 60 (SUP+) 420 € P

1864 BB ................................... TTB 45 (TTB++) 32 €

1864 K ................................... SUP 59 (SUP) 150 €

1865 BB ................................... SUP 58 (SUP) 110 €

G 260 10 CENTIMES (Gambetta en ballon)

1870 A Argent - Rarissime !!!, NGC MS64 FDC 65 (FDC) 3 500 €

G 265 10 CENTIMES type Cérès (défense nationale) - 

(F 135)

1870 A ................................... SUP 58 (SUP) 87 €

1871 A ................................... SUP 59 (SUP) 65 €

1871 K Rare !  ........................... B 5 (B) 29 € P

1871 K Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 76 €

1871 K Rare ! - légers coups  ............ TTB 40 (TTB+) 220 €

G 265a 10 CENTIMES type Cérès (IIIe République) - (F 135)

1873 A ................................... SUP 53 (SUP-) 27 €

1873 K Rare en l'état !  ................. SUP 59 (SUP) 140 €

1874 A nettoyé  .......................... SUP 50 (SUP-) 49 €

1875 A Rare ! - légers coups listel  ..... TTB 35 (TTB) 110 €



21

MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 265a 10 CENTIMES type Cérès (IIIe République) - (F 135)

1876 A infime coup  ...................... SUP 53 (SUP-) 85 €

1876 K Assez Rare ! - légèrement nettoyé TTB 45 (TTB++) 150 €

1877 A Assez Rare !  ..................... SUP 58 (SUP) 320 €

1878 A Rare !  ........................... SUP 53 (SUP-) 240 €

1878 K Très Rare !!  ..................... B 5 (B) 65 €

1879 A infimes coups listel  ............. SUP 58 (SUP) 87 €

1880 A ................................... SPL 60 (SUP+) 75 €

1881 A ................................... SUP 58 (SUP) 110 €

1882 A léger nettoyage  .................. TTB 45 (TTB++) 29 €

1883 A ................................... SUP 58 (SUP) 130 €

1884 A ................................... SUP 55 (SUP) 58 €

1885 A infime coup listel  ............... SUP 59 (SUP) 59 €

1886 A ................................... SUP 50 (SUP-) 32 €

1887 A ................................... SUP 50 (SUP-) 54 €

1888 A ................................... SUP 58 (SUP) 58 €

1889 A léger nettoyage  .................. SUP 50 (SUP-) 28 €

1890 A léger nettoyage  .................. SUP 55 (SUP) 32 €

1891 A ................................... SUP 58 (SUP) 69 €

1892 A ................................... SPL 60 (SUP+) 110 €

1893 A ................................... SPL 61 (SUP+) 95 €

1895 A ................................... SUP 53 (SUP-) 59 €

1896 A Torche - Rare !  .................. TB 25 (TB++) 85 € P

1896 A légère griffure  .................. SPL 61 (SUP+) 25 €

VG 3816 10 CENTIMES (module de) Essai de monnaie 

du 1/4 REAL pour le Chili

1872 A Alu., tr. lisse - Assez Rare !, oxy SUP 58 (SUP) 95 €

VG 3899 10 CENTIMES (module de) : Essai d'alliage au globe - 

4 grammes (M 2300)

1877 Rare !  ........................... SUP 50 (SUP-) 130 €

G 272 10 CENTIMES (1re) épreuve de Dupuis tête à gauche

1897 Rarissime !!!  .................... SPL 62 (SUP++) 2 400 €

G 277 10 CENTIMES type Dupuis (F 136)

1898 ................................... SUP 58 (SUP) 22 €

1898 ................................... SPL 60 (SUP+) 29 € P

1899 ................................... SPL 62 (SUP++) 49 €

1900 ................................... SUP 58 (SUP) 24 €

1901 ................................... TTB 45 (TTB++) 22 €

1901 ................................... SPL 63 (SUP++) 87 €

1902 ................................... SPL 60 (SUP+) 54 €

1903 ................................... SUP 50 (SUP-) 32 €

1903 ................................... SUP 58 (SUP) 46 €

1906 ................................... TTB 45 (TTB++) 24 €

1907 ................................... SUP 50 (SUP-) 22 €

1908 nettoyé  .......................... SUP 58 (SUP) 22 €

1910 ................................... SUP 58 (SUP) 32 €

1911 ................................... SPL 62 (SUP++) 59 €

1912 ................................... SUP 55 (SUP) 18 €

1914 ................................... SUP 58 (SUP) 19 €

1915 ................................... SPL 60 (SUP+) 33 €

1917 ................................... SPL 63 (SUP++) 27 €

1920 ................................... SUP 50 (SUP-) 18 €

1921 Lot de 3 exemplaires  ............. TTB 45 (TTB++) 54 €

1921 ................................... TTB 45 (TTB++) 26 € P

1921 Rare en l'état !  ................. SPL 63 (SUP++) 170 €

G 278 10 CENTIMES, ESSAI de Rude

1905 Nickel, sans mot "essai", PCGS SP62 SPL 62 (SUP++) 590 €

1909 Aluminium - Assez Rare !  ......... SUP 58 (SUP) 87 €

G 293a 10 CENTIMES "Marianne" flan bruni (F 144v)

1991 ................................... FDC 66 (FDC) 19 €

1992 ................................... FDC 65 (FDC) 21 €

1993 ................................... FDC 65 (FDC) 21 € P

1995 ................................... FDC 64 (FDC) 18 € P

1997 ................................... FDC 64 (FDC) 13 € P

1999 ................................... FDC 67 (FDC) 24 € P

G 300 2 DÉCIMES (F 145)

AN 4 A ................................... TB 20 (TB+) 130 € P

AN 4 A infimes coups tranche  ............ SUP 50 (SUP-) 430 €

AN 5 A Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 350 € P

G 303 20 CENT. type Cérès (2e République) - (F 146)

1851 A ................................... TTB 40 (TTB+) 21 €

G 305 20 CENT. Napoléon III, tête nue (F 148)

1854 A ................................... TTB 40 (TTB+) 29 €

1854 A NGC MS64  ......................... FDC 64 (FDC) 160 € P

1854 A fine rayure du coin  .............. FDC 64 (FDC) 110 €

1859 A ................................... SUP 58 (SUP) 54 €

1860 BB ................................... TB 15 (TB) 12 €

1862 A Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 150 €

MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 308 20 CENT. Napoléon III, tête laurée "petit module" (F 149)

1864 K Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 45 €

1866 A 1 infime coup tranche  ............ TTB 45 (TTB++) 22 €

1866 A ................................... SUP 50 (SUP-) 32 €

1866 BB ................................... TTB 40 (TTB+) 21 €

1866 K ................................... TTB 35 (TTB) 27 €

G 309 20 CENT. Napoléon III, tête laurée "grand module" (F 150)

1867 BB ................................... SUP 50 (SUP-) 16 €

1868 A ................................... TTB 35 (TTB) 24 €

1868 A ................................... TTB 40 (TTB+) 29 €

1868 A ................................... TTB 45 (TTB++) 35 €

1868 BB ................................... TTB 30 (TTB-) 24 €

G 321 20 CENTIMES type en zinc (F 153-153A)

1944 Assez Rare !  ..................... SUP 53 (SUP-) 79 € P

G 322 20 CENTIMES type en fer (F 154)

1944 Rare ! - traces d'oxydation  ...... SUP 50 (SUP-) 48 € P

1944 Rare ! - légères traces d'oxydation SUP 50 (SUP-) 52 € P

G 332a 20 CENTIMES "Marianne" - flan bruni (F 156v)

1991 ................................... FDC 66 (FDC) 21 €

1994 ................................... FDC 67 (FDC) 28 €

1998 ................................... FDC 66 (FDC) 38 €

1999 ................................... FDC 67 (FDC) 21 € P

G 342 QUART (de franc) Bonaparte, Ier consul (F 157)

AN12 A Rare en l'état !  ................. SPL 62 (SUP++) 320 €

G 346 QUART (de franc) Napoléon empereur (calendrier 

révolutionnaire) - (F 158)

AN12 A Rare !  ........................... SPL 60 (SUP+) 430 €

AN13 A Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 43 €

AN13 A Rare en l'état ! - infime ajustage SPL 62 (SUP++) 320 €

AN13 K Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 120 €

AN13 U Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 320 €

AN14 L Très Rare !!  ..................... TB 12 (TB-) 280 €

G 347 QUART (de franc) Napoléon empereur (calendrier 

grégorien) - (F 159)

1807 L Rarissime !!!  .................... TB 20 (TB+) 240 €

G 348 QUART (de franc) type tête de nègre (F 160)

1807 A Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 150 €

G 350 QUART (de franc) tête laurée, revers Empire Français 

(F 162)

1809 A Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 250 €

G 352 1/4 F, Louis XVIII (F 163)

1817 A légèrement nettoyé  ............... SPL 62 (SUP++) 180 €

1818 A Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 76 €

1822 A ................................... SUP 50 (SUP-) 130 €

1823 A légers coups tranche  ............. TTB 45 (TTB++) 85 € P

1823 A ................................... SUP 58 (SUP) 140 €

1824 A taché  ............................ SPL 60 (SUP+) 120 €

1824 L Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 110 €

G 353 1/4 F, Charles X (F 164)

1826 A ................................... SUP 55 (SUP) 95 €

1826 A ................................... SUP 58 (SUP) 110 €

1827 A ................................... SUP 55 (SUP) 59 €

1827 A ................................... SPL 60 (SUP+) 95 €

1828 M Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 65 € P

1829 A ................................... TTB 40 (TTB+) 43 € P

1830 A ................................... SPL 62 (SUP++) 85 €

G 354 1/4 FRANC Henri V prétendant

1833 Très Rare !!  ..................... SUP 58 (SUP) 450 €

1833 Très Rare !! - PCGS SP63  ......... SPL 63 (SUP++) 690 € P

G 355 1/4 FRANC Louis-Philippe I (F 166)

1831 A infime coup listel  ............... SUP 50 (SUP-) 85 €

1831 B ................................... TTB 40 (TTB+) 95 €

1833 A ................................... SPL 63 (SUP++) 85 €

1833 W Rare en l'état !  ................. SPL 63 (SUP++) 180 €

1834 A ................................... SUP 59 (SUP) 65 €

1835 A Rare en l'état !  ................. SPL 63 (SUP++) 160 €

1835 K Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 150 € P

1836 A légère griffure  .................. TTB 35 (TTB) 25 €

1836 A ................................... SPL 60 (SUP+) 75 €

1837 A ................................... SUP 53 (SUP-) 54 €

1838 A Rare en l'état !  ................. SPL 62 (SUP++) 110 €

1839 A Rare en l'état !  ................. SUP 59 (SUP) 98 €



22

MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 355 1/4 FRANC Louis-Philippe I (F 166)

1841 A ................................... TTB 35 (TTB) 27 €

1841 A ................................... SUP 58 (SUP) 65 €

1841 W ................................... SUP 55 (SUP) 65 €

1842 B léger coup tranche  ............... SPL 60 (SUP+) 85 €

1844 B Rarissime !!! - rayures avers  .... SPL 60 (SUP+) 590 €

1845 W Assez Rare !  ..................... SUP 58 (SUP) 85 €

G 357 25 CENT. Louis-Philippe I (F 167)

1847 A ................................... TB 25 (TB++) 19 €

1847 A ................................... TTB 35 (TTB) 24 €

G 369 25 Cmes 2e ESSAI de Becker

1914 a) 24 mm - Rare !  ................... FDC 65 (FDC) 280 €

G 379 25 Cmes (mes soulignés) - (F 170)

1913 ESSAI 24 mm - Très Rare !!  ....... FDC 66 (FDC) 1 650 €

G 380 25 Cmes type Lindauer (F 171)

1920 petit trou  ....................... TTB 35 (TTB) 43 € P

G 381 25 Cmes, points avant et après la date (F 172)

1939 trou largement décentré - Rare ! SPL 62 (SUP++) 350 €

G 390 5 DÉCIMES l'an 2 de la République (F 172A)

AN 2 A légères griffures  ................ SUP 50 (SUP-) 280 €

G 394 DEMI FRANC Bonaparte, Ier consul (F 173)

AN12 I Assez Rare ! - infimes cps listel TTB 45 (TTB++) 320 € P

AN12 L Très Rare !!  ..................... TB 25 (TB++) 250 € P

AN12 L Très Rare !! - infimes cps listel TTB 45 (TTB++) 590 € P

G 395 DEMI FRANC Napoléon empereur 

(calendrier révolutionnaire) - (F 174)

AN12 K Rarissime !!! - légères griffures TTB 40 (TTB+) 650 € P

AN13 K Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 350 € P

G 398 DEMI FRANC au revers République Française (F 177)

1807 A Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 650 € P

1807 A Rare surtout en l'état !, GENI AU50 SUP 50 (SUP-) 850 €

1808 A coins choqués  .................... TTB 35 (TTB) 43 €

1808 A ................................... TTB 35 (TTB) 54 €

1808 A griffure  ......................... TTB 40 (TTB+) 54 €

G 399 DEMI FRANC au revers Empire Français (F 178)

1809 A ................................... TTB 30 (TTB-) 43 €

1809 MA Rarissime !!!  .................... B 10 (B++) 250 €

1812 A rayures & tache avers  ............ TTB 40 (TTB+) 24 €

1812 A ................................... TTB 45 (TTB++) 85 € P

1812 A 1 coup face  ...................... SUP 50 (SUP-) 39 € P

1813 A nettoyage ancien  ................. SUP 58 (SUP) 150 € P

G 401 1/2 F, Louis XVIII (F 179)

1821 A Rare en l'état !  ................. SPL 62 (SUP++) 380 €

G 402 1/2 F, Charles X (F 180)

1826 A ................................... TB 25 (TB++) 54 € P

1826 Q Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 95 €

1827 A ................................... TTB 35 (TTB) 65 € P

1827 B Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 130 €

1828 A ................................... TTB 35 (TTB) 69 €

1828 A ................................... TTB 40 (TTB+) 85 €

1828 W Assez Rare en l'état !  ........... SPL 61 (SUP+) 320 €

1830 A ................................... TTB 30 (TTB-) 49 €

1830 A patine foncée  .................... SUP 58 (SUP) 120 €

G 408 1/2 FRANC Louis-Philippe (F 182)

1831 I Très Rare !! - 1griffures  ........ TTB 45 (TTB++) 390 €

1833 D Très Rare !! - verni, léger cp tr. TTB 45 (TTB++) 430 €

1838 B Rare surtout en l'état !  ......... SPL 63 (SUP++) 490 €

G 410 50 CENT. Louis-Philippe (F 183)

1846 A ................................... TTB 35 (TTB) 27 € P

G 411 50 CENT. type Cérès (2e République) - (F 184)

1850 A 1 infime coup tranche  ............ SUP 58 (SUP) 110 €

1850 K Rarissime !!! - infime coup listel TB 25 (TB++) 540 €

G 412 50 CENT. Louis-Napoléon Bonaparte (F 185)

1852 A ................................... TB 25 (TB++) 69 €

1852 A légèrement nettoyé  ............... SUP 53 (SUP-) 210 € P

G 414 50 CENT. Napoléon III, tête nue (F 187)

Épreuve uniface d'Avers - Rare ! SPL 61 (SUP+) 750 €

1855 A Épreuve uniface de Revers - Rare ! SPL 61 (SUP+) 850 €

MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 417 50 CENT. Napoléon III, tête laurée (F 188)

1864 A ................................... TTB 45 (TTB++) 29 €

G 419a 50 CENT. type Cérès (IIIe République) - (F 189)

1886 A Rare !  ........................... SUP 53 (SUP-) 210 € P

G 420 50 CENTIMES type semeuse (F 190)

1898 ................................... SUP 58 (SUP) 16 €

1902 ................................... SUP 50 (SUP-) 45 €

1903 Assez Rare !  ..................... TB 12 (TB-) 19 € P

1911 Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 21 € P

1911 Assez Rare ! - lot de 4 exemplaires TTB 30 (TTB-) 76 €

1911 Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 26 € P

G 423 50 CENTIMES type Morlon (cuivre aluminium) - (F 192)

1939 ESSAI nickel, Tr. striée, PCGS SP65 SPL 63 (SUP++) 1 850 €

G 423b 50 CENTIMES type Morlon (cuivre aluminium) - (F 192)

1947 Rare ! - légères taches  .......... TB 25 (TB++) 49 €

1947 Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 140 €

G 425 50 CENTIMES type Bazor (aluminium) - (F 195, F 196)

1943 B Assez Rare ! - La paire  .......... TTB 30 (TTB-) 43 € P

1943 B Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 38 €

1943 B Assez Rare !  ..................... SUP 53 (SUP-) 69 € P

1943 B Assez Rare !  ..................... SUP 55 (SUP) 79 € P

G 426b 50 CENTIMES type Morlon (aluminium, 0,7g) - 

(F 194)

1947 ................................... SUP 59 (SUP) 22 € P

G 429 1/2 FRANC type semeuse (nickel) - (F 198)

1964 Pré-série 20,3 mm - Très Rare !! FDC 65 (FDC) 1 980 €

1979 Assez Rare !  ..................... FDC 65 (FDC) 35 €

1980 Assez Rare !  ..................... FDC 66 (FDC) 13 €

1981 Assez Rare !  ..................... FDC 64 (FDC) 43 €

1982 Assez Rare !  ..................... FDC 66 (FDC) 52 €

1990 Rare !  ........................... SPL 62 (SUP++) 43 € P

1998 Assez Rare !  ..................... SPL 62 (SUP++) 19 €

1999 Assez Rare !  ..................... SPL 63 (SUP++) 24 €

G 429a 1/2 FRANC type semeuse - flan bruni (F 198v)

1991 ................................... FDC 66 (FDC) 21 €

1992 ................................... FDC 64 (FDC) 21 €

1992 ................................... FDC 65 (FDC) 22 €

1994 ................................... FDC 65 (FDC) 21 €

G 443 1 FRANC Napoléon empereur, tête nue (calendrier 

révolutionnaire) - (F 201)

AN13 M Rare ! - légers coups  ............ TTB 35 (TTB) 320 € P

G 446 1 FRANC au revers République Française (F 204)

1808 B ................................... TTB 40 (TTB+) 150 €

1808 K Rare !  ........................... TB 15 (TB) 95 € P

G 447 1 FRANC au revers Empire Français (F 205)

1809 A ................................... SUP 50 (SUP-) 260 €

1811 A ................................... TTB 45 (TTB++) 160 €

1812 K Très Rare !!  ..................... TB 12 (TB-) 150 €

G 449 1 F, Louis XVIII (F 206)

1823 A Rare en l'état !  ................. FDC 64 (FDC) 490 €

1823 W Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 160 €

1824 W légères griffures  ................ TTB 35 (TTB) 87 €

G 450 1 F, Charles X (F 207-207A)

1826 A ................................... B 5 (B) 29 €

1829 D Très Rare !! - infimes grif. listel TTB 35 (TTB) 320 €

1829 W 5 feuilles, Rare !, léger brossage TTB 45 (TTB++) 220 €

1830 I 4f - Rarissime !!!  ............... TB 15 (TB) 580 €

1830 K 5f - Très Rare !!  ................ TTB 30 (TTB-) 350 €

G 451 1 F, Henri V, prétendant

1831 ................................... TTB 45 (TTB++) 59 € P

1831 légères taches  ................... SPL 60 (SUP+) 95 €

G 452 1 FRANC Louis-Philippe I, tête nue (F 209)

1831 W Assez Rare !  ..................... SUP 55 (SUP) 540 € P

G 453 1 FRANC Louis-Philippe I, tête laurée (F 210)

1832 A ................................... TB 20 (TB+) 39 €

1832 H Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 320 €

1833 L Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 280 €

1834 BB Très Rare !!  ..................... TTB 40 (TTB+) 220 €

1848 A ................................... TB 20 (TB+) 43 €
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G 457 1 FRANC type Cérès (2e République) - (F 211)

1849 A légèrement nettoyé  ............... TTB 45 (TTB++) 75 €

1850 K Rare !  ........................... B 5 (B) 75 €

1851 A ................................... TB 25 (TB++) 43 €

G 458 1 FRANC Louis Napoléon Bonaparte (F 212)

1852 A ................................... B 10 (B++) 15 €

1852 A ................................... TB 12 (TB-) 19 €

1852 A ................................... TB 15 (TB) 24 € P

1852 A nettoyé  .......................... TTB 40 (TTB+) 75 €

G 460 1 FRANC Napoléon III, tête nue (F 214)

1854 A ................................... TB 20 (TB+) 69 €

1854 A ................................... SUP 53 (SUP-) 180 €

1858 A ................................... TB 20 (TB+) 25 €

1858 A légères griffures  ................ TTB 30 (TTB-) 26 €

1858 A ................................... TTB 30 (TTB-) 32 €

1859 BB nettoyé  .......................... TTB 40 (TTB+) 110 €

1860 A Abeille - nettoyé  ................ TTB 45 (TTB++) 98 €

1860 BB Abeille  .......................... TB 25 (TB++) 59 €

G 463 1 FRANC Napoléon III, tête laurée (F 215)

1866 BB infimes coups listel  ............. TTB 45 (TTB++) 29 €

1866 E Epreuve - Rarissime !!!, NGC PF63 SPL 63 (SUP++) 6 950 €

1867 A nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 22 €

1868 A ................................... TTB 45 (TTB++) 29 €

1869 A ................................... TTB 35 (TTB) 27 €

G 467 1 FRANC type semeuse (F 217)

1901 ................................... TTB 40 (TTB+) 15 €

1902 ................................... SUP 58 (SUP) 95 €

1903 Rare !  ........................... TB 12 (TB-) 32 €

1903 Rare !  ........................... TB 15 (TB) 54 €

1906 Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 22 €

1906 Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 27 €

G 470 1 FRANC type Morlon (cuivre aluminium) - (F 219)

1935 Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 35 (TTB) 14 €

1935 Assez Rare ! - Lot de 3 exemplaires TTB 35 (TTB) 35 €

1935 Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 40 (TTB+) 15 €

1935 Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 24 € P

G 471 1 FRANC type Bazor (aluminium) - (F 222, F 223)

1943 B Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 18 €

1943 B Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 24 € P

1943 B Assez Rare !  ..................... SUP 50 (SUP-) 65 € P

G 473b 1 FRANC type Morlon (aluminium - 1,3g) - (F 221)

1948 ................................... SPL 61 (SUP+) 24 € P

1957 ................................... SUP 58 (SUP) 18 € P

G 474 1 FRANC type semeuse (nickel) - (F 226)

1979 Assez Rare !  ..................... FDC 64 (FDC) 37 €

1979 Assez Rare !  ..................... FDC 65 (FDC) 39 €

1980 Assez Rare !  ..................... FDC 64 (FDC) 19 € P

1981 Assez Rare !  ..................... FDC 67 (FDC) 27 €

1982 Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 18 €

1982 Assez Rare !  ..................... SUP 50 (SUP-) 21 €

1982 Assez Rare !  ..................... FDC 67 (FDC) 35 €

1983 Assez Rare !  ..................... SUP 58 (SUP) 17 €

1986 Rare !  ........................... FDC 65 (FDC) 75 €

1990 Rare !  ........................... SPL 62 (SUP++) 49 €

1990 Rare !  ........................... FDC 65 (FDC) 59 €

1995 Assez Rare !  ..................... SPL 63 (SUP++) 25 €

1996 Très Rare !!  ..................... FDC 64 (FDC) 390 €

1997 Assez Rare !  ..................... FDC 64 (FDC) 54 €

1998 Assez Rare !  ..................... SPL 63 (SUP++) 29 €

2000 Assez Rare !  ..................... FDC 64 (FDC) 27 €

G 474b 1 FRANC type semeuse - flan bruni (F 226v)

1991 ................................... FDC 67 (FDC) 39 €

1992 ................................... FDC 67 (FDC) 32 €

1993 ................................... FDC 66 (FDC) 24 €

1994 Rare !  ........................... FDC 66 (FDC) 98 €

1997 ................................... FDC 66 (FDC) 25 €

1999 ................................... FDC 67 (FDC) 18 € P

G 497 2 FRANCS (module de) Visite du Prince de Bade

1806 b) Bronze - Rare !  .................. SPL 60 (SUP+) 290 € P

G 498 2 FRANCS (module de) Visite du Roi de Bavière

1806 Bronze - Rare !  .................. SPL 62 (SUP++) 210 €

G 499 2 FRANCS type tête de nègre (F 253)

1807 A Très Rare !!  ..................... B 10 (B++) 690 €

MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 500 2 FRANCS au revers République Française (F 254)

1808 B ................................... B 5 (B) 76 €

G 501 2 FRANCS au revers Empire Français (F 255)

1809 W Rare !  ........................... TB 12 (TB-) 98 €

1810 A ................................... TB 15 (TB) 75 €

1811 A brossé  ........................... TTB 30 (TTB-) 75 €

1811 K Très Rare !!  ..................... TB 12 (TB-) 210 €

1812 A ................................... TB 15 (TB) 95 € P

1812 I Assez Rare !  ..................... B 8 (B+) 76 € P

1812 Q Très Rare !!  ..................... TB 15 (TB) 210 €

G 513 2 F, Louis XVIII (F 257)

1822 A ................................... TB 15 (TB) 65 €

1822 A infime coup listel  ............... TTB 45 (TTB++) 320 €

1823 M Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 290 €

1824 A ................................... TB 20 (TB+) 75 € P

1824 I Rare !  ........................... B 10 (B++) 87 €

VG 2611 2 FRANCS (module de) Charles X, essai de Moreau - 

1824 en bronze, tranche en relief

ND Rare !  ........................... SUP 58 (SUP) 220 €

G 516 2 F, Charles X (F 258)

1828 D Rare !  ........................... TB 12 (TB-) 85 €

1828 K décalé de 30° - léger ajustage  ... TTB 35 (TTB) 280 €

1828 T Très Rare !!  ..................... B 8 (B+) 99 € P

1830 A Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 240 € P

G 520 2 FRANCS Louis-Philippe I (F 260)

1832 W Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 170 € P

1833 A ................................... TTB 30 (TTB-) 110 € P

1834 BB Castor- Très Rare !!, GENI XF40 TTB 40 (TTB+) 480 €

1836 W Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 280 €

1838 B Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 190 € P

1838 BB Très Rare !!  ..................... B 10 (B++) 110 € P

1839 W Assez Rare !, infimes coups tranche TTB 40 (TTB+) 210 €

1841 BB Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 75 € P

1841 W Rare ! - frappe décalée de 15°  ... TB 20 (TB+) 110 € P

1847 A ................................... TTB 40 (TTB+) 170 €

G 522 2 FRANCS type Cérès (2e République) - (F 261)

1849 A Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 75 € P

1850 A Assez Rare !  ..................... B 10 (B++) 59 €

G 523 2 FRANCS  Napoléon III, tête nue (F 262)

1853 A Très Rare !! - infime coup listel SUP 58 (SUP) 1 980 €

1856 A Ancre - Rare !  ................... TB 15 (TB) 480 €

1856 D Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 540 €

G 527 2 FRANCS  Napoléon III, tête laurée (F 263)

1862 E Epreuve - Rarissime !!!, NGC PF63 FDC 64 (FDC) 4 300 €

1866 K Assez Rare !  ..................... B 10 (B++) 21 €

1867 A ................................... TB 12 (TB-) 14 € P

1868 A ................................... TTB 30 (TTB-) 22 € P

1868 A ................................... TTB 40 (TTB+) 54 € P

1869 A ................................... TB 15 (TB) 21 € P

1869 A ................................... TTB 35 (TTB) 65 € P

1869 BB Rare !  ........................... B 10 (B++) 21 €

1870 A Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 39 €

G 529 2 FRANCS type Cérès, sans légende (F 264)

1870 K Étoile - Rare !, nettoyé  ......... TTB 30 (TTB-) 85 €

1871 K ................................... TB 20 (TB+) 21 €

1871 K ................................... TTB 35 (TTB) 75 €

G 530 2 FRANCS type Cérès (défense nationale) - (F 265)

1871 a petit a  .......................... TB 20 (TB+) 24 €

G 530a 2 FRANCS type Cérès (IIIe République) - (F 265)

1872 A Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 43 €

1873 A ................................... TTB 30 (TTB-) 35 € P

1873 A ................................... TTB 45 (TTB++) 87 €

1881 A ................................... TB 25 (TB++) 13 € P

1888 A Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 95 € P

1888 A Assez Rare ! - faiblesse revers TTB 30 (TTB-) 79 €

1888 A Assez Rare !, infimes coups tranche TTB 45 (TTB++) 240 €

G 532 2 FRANCS type semeuse (F 266)

1898 nettoyé  .......................... SUP 50 (SUP-) 21 €

1900 Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 22 €

1900 Assez Rare !  ..................... TB 20 (TB+) 27 €

1900 Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 35 €

1900 Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 35 (TTB) 45 €

1902 légèrement nettoyé  ............... TTB 40 (TTB+) 27 €

1905 nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 28 €

1908 nettoyé  .......................... TTB 40 (TTB+) 18 €



MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 532 2 FRANCS type semeuse (F 266)

1909 nettoyé  .......................... TTB 40 (TTB+) 18 €

1912 ................................... TTB 45 (TTB++) 25 €

1913 Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 18 € P

1913 Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 21 €

G 533 2 FRANCS Chambres de commerce (F 267)

1920 Assez Rare ! - La paire  .......... TB 25 (TB++) 18 € P

1920 Rare en l'état ! - PCGS MS63  ..... SPL 63 (SUP++) 350 € P

G 535 2 FRANCS type Morlon (cuivre aluminium) - (F 268)

1935 Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 35 (TTB) 17 €

1935 Assez Rare ! - légères taches  .... TTB 35 (TTB) 18 € P

1935 Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 24 € P

G 536 2 FRANCS type Bazor (aluminium) - (F 270)

1943 B Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 17 €

G 537 2 FRANCS type "France libre" (LE 45, F 271)

1944 Rare en l'état !  ................. SPL 63 (SUP++) 95 €

G 538a 2 FRANCS type Morlon (aluminium) - (F 269)

1945 C Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 24 € P

1946 ................................... SUP 55 (SUP) 18 €

G 538b 2 FRANCS type Morlon (aluminium) - (F 269)

1958 ................................... SPL 63 (SUP++) 18 €

G 547 2 FRANCS type semeuse (nickel) - (F 272)

1990 Rare !  ........................... SPL 62 (SUP++) 69 €

G 547b 2 FRANCS type semeuse - flan bruni (F 272v)

1993 ................................... FDC 65 (FDC) 27 €

1993 ................................... FDC 67 (FDC) 29 €

1994 ................................... FDC 67 (FDC) 32 €

1998 ................................... FDC 67 (FDC) 19 € P

1999 ................................... FDC 67 (FDC) 19 € P

G 563 5 FRANCS type Union et Force (Directoire), variété 

"union" serré, grande feuille avec glands - (F 288)

AN 6 K 6/5/4 - Rare !  ................... TB 25 (TB++) 190 €

G 563 5 FRANCS type Union et Force (Directoire), variété "union" 

serré, gr. fe. sans gland int., avec gland ext. - (F 294)

AN 7 Q Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 170 €

G 563 5 FRANCS type Union et Force (Directoire), variété "union" 

serré, pet. fe. sans gland int., avec gland ext. - (F 296)

AN 7 K Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 590 €

G 563a 5 FRANCS type Union et Force (Consulat), variété 

"union" serré, grande feuille avec glands - (F 288)

AN10 MA Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 350 € P

G 563a 5 FRANCS type Union et Force (Consulat), variété 

"union" desserré, grande feuille avec glands - (F 291)

AN 8 K Assez Rare !  ..................... TB 12 (TB-) 110 €

G 563a 5 FRANCS type union & force (Consulat), variété "union" 

desserré, gr. fe. avec 1 gland int. bas, gland ext. - (F 293)

AN 8 K 8/6 - Très Rare !!  ............... B 10 (B++) 170 €

G 563a 5 FRANCS type Union et Force (Consulat), 

variété "union" serré, gr. fe. avec glands int, 

sans gland ext. - (F 300)

AN10 A ................................... TB 20 (TB+) 110 €

AN11 A ................................... TB 25 (TB++) 110 €

AN11 A Assez Rare en l'état !  ........... SUP 50 (SUP-) 850 €

AN11 L Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 170 € P

G 577 5 FRANCS Bonaparte Ier consul (F 301)

AN12 A ................................... TTB 45 (TTB++) 430 €

G 579 5 FRANCS Napoléon empereur (type intermédiaire) - (F 302)

AN12 (M) Assez Rare !  ..................... B 8 (B+) 75 €

AN12 A Très Rare en l'état !! - PCGS AU58 SUP 59 (SUP) 5 400 €

AN12 K Rare !  ........................... TB 25 (TB++) 690 €

AN12 M Assez Rare ! - légères rayures  ... TTB 35 (TTB) 390 € P

G 580 5 FRANCS Napoléon empereur (calendrier 

révolutionnaire) - (F 303)

AN13 W Très Rare !! - infimes coups tran. TB 20 (TB+) 590 €

G 581 5 FRANCS Napoléon empereur 

(calendrier grégorien) - (F 304)

1806 L légère oxydation et hairlines  .... TTB 45 (TTB++) 320 €

1807 L ................................... SUP 50 (SUP-) 650 €

MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 583 5 FRANCS Napoléon tête laurée, au revers 

République Française (F 306)

1808 A brossé  ........................... SUP 58 (SUP) 280 € P

1808 D Très Rare !!  ..................... TTB 30 (TTB-) 540 €

G 584 5 FRANCS au revers Empire Français (F 307)

1809 B ................................... TTB 45 (TTB++) 180 €

1811 A ................................... SUP 50 (SUP-) 250 €

1813 CL Rarissime !!! - NGC AU55, lg pail. SUP 53 (SUP-) 8 650 €

1813 Ro. Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 2 400 €

1814 A Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 35 (TTB) 160 € P

G 591 5 FRANCS Louis XVIII, type au buste habillé (F 308)

1815 M légers coups tranche & graffiti TTB 35 (TTB) 110 € P

G 592 5 FRANCS (module de), Lille le 5 Août 1814

1814 Argent - Très Rare !!, PCGS SP50 SUP 50 (SUP-) 650 €

G 595 5 FRANCS au revers EMPIRE (Les cent-jours) - (F 307A)

1815 L Rare !  ........................... B 10 (B++) 240 €

G 596 5 FRANCS Napoléon II (empereur)

1816 ESSAI en bronze - Rare !  ......... SUP 58 (SUP) 950 €

G 597 5 F Louis XVIII, épreuve de Trébuchet

1815 Rarissime !!! - rayures avers  .... SPL 62 (SUP++) 2 850 €

G 614 5 F, Louis XVIII type au buste nu (F 309)

1822 A ................................... TTB 45 (TTB++) 98 €

1824 A ................................... TTB 30 (TTB-) 49 € P

G 618 5 FRANCS (module de) Paris, 11 Juin 1818

1818 c) Bronze - Rare !  .................. SUP 58 (SUP) 290 €

G 643 5 F, Charles X 1er type (F 310)

1824 A Rare !  ........................... SUP 53 (SUP-) 690 €

1825 Q Très Rare !!  ..................... TB 25 (TB++) 320 €

1826 A ................................... TTB 35 (TTB) 95 €

G 644 5 F, Charles X 2e type (F 311)

1827 L Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 95 €

1828 D infime ajustage  .................. TTB 40 (TTB+) 87 €

1829 A légère oxydation, nettoyé  ........ TTB 45 (TTB++) 69 € P

1829 B quelques hairlines  ............... SUP 58 (SUP) 260 € P

1829 D Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 79 €

1829 D Assez Rare !  ..................... SUP 53 (SUP-) 320 €

1829 M Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 130 € P

G 644a 5 F, Charles X tranche en relief (F 312)

1830 A Rare ! - légères griffures  ....... TTB 45 (TTB++) 320 €

G 645 5 FRANCS (module de) Charles X, Prince de Salerne 

& Duchesse de Berry

1825 a) Argent - Très Rare !!, légère oxyd. SPL 60 (SUP+) 390 € P

G 649 5 FRANCS (module de) Henri V, prétendant, ruban court

1830 Bronze - Assez Rare !  ............ SPL 62 (SUP++) 290 €

G 650 5 FRANCS Henri V, prétendant (module de) buste nu

1831 Bronze - Très Rare !!  ............ SUP 50 (SUP-) 320 €

1831 Bronze - Très Rare !!  ............ SUP 59 (SUP) 480 €

G 653 5 F, Henri V prétendant, au buste agé

1871 ESSAI argent, Très Rare !, NGC PF61SPL 62 (SUP++) 3 500 €

G 675 5 FRANCS Louis-Philippe, tête nue, variété sans le I, 

tranche en creux (F 313)

1830 A Rare !  ........................... B 10 (B++) 65 € P

1830 A Rare !  ........................... TB 12 (TB-) 75 €

1830 A Rare ! - PCGS VF35  ............... TTB 35 (TTB) 190 € P

1830 W Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 210 €

G 676 5 FRANCS Louis-Philippe I, tête nue, 

tranche en creux (F 315)

1830 T Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 140 €

1831 MA ................................... TB 25 (TB++) 39 € P

G 676a 5 FRANCS Louis-Philippe I, tête nue, 

tranche en relief (F 316)

1830 A ................................... TB 25 (TB++) 43 € P

1830 A coups tranche  .................... TTB 35 (TTB) 65 € P

1831 A ................................... TTB 35 (TTB) 59 €
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MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 678 5 FRANCS Louis-Philippe I, tête laurée (F 324)

1833 I Assez Rare !, léger cp tr., nettoyé TTB 35 (TTB) 59 € P

1833 W ................................... TTB 45 (TTB++) 48 €

1834 H léger netoyage ancien repatiné  ... SPL 62 (SUP++) 290 € P

1834 W ................................... TTB 45 (TTB++) 43 €

1835 B quelques hairlines  ............... SUP 58 (SUP) 150 € P

1842 A Rare sutout en l'état !  .......... SUP 58 (SUP) 650 €

G 678a 5 FRANCS Louis-Philippe I, tête laurée, 2e type 

(F 325)

1845 BB ................................... TTB 35 (TTB) 35 €

1845 W ................................... TTB 40 (TTB+) 33 €

1846 BB Rare en l'état !  ................. SPL 60 (SUP+) 650 € P

G 683 5 FRANCS type Hercule (2e République) - (F 326)

1848 A légères griffures, infime cp tran. SUP 58 (SUP) 87 €

1848 K Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 65 €

1849 K Assez Rare !, nettoyé, lég coup tr. TTB 35 (TTB) 65 €

G 719 5 FRANCS type Cérès (2e République) - (F 327)

1849 BB Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 30 (TTB-) 54 €

1850 A nettoyé  .......................... TTB 40 (TTB+) 35 €

1850 A infime coup tranche  .............. SUP 50 (SUP-) 75 €

1850 K Rare ! - nettoyé  ................. TTB 30 (TTB-) 110 €

G 726 5 FRANCS Louis Napoléon Bonaparte (F 329)

1852 A tête étroite  ..................... TB 25 (TB++) 29 € P

G 734 5 FRANCS Napoléon III, tête nue (F 330)

1855 D Rare !  ........................... TB 20 (TB+) 87 €

1856 A 2 coups tranche  .................. TTB 35 (TTB) 59 € P

1856 D infimes coups tranche  ............ TTB 35 (TTB) 65 €

G 739 5 FRANCS Napoléon III, tête laurée (F 331)

1861 a Rarissime !!! - infime coup tranche TTB 30 (TTB-) 950 € P

1865 BB Très Rare !! - légers coups tranche TB 20 (TB+) 790 €

1866 A Rare ! - légers coups  ............ TTB 45 (TTB++) 850 €

1867 A brossé  ........................... TTB 45 (TTB++) 32 €

1867 A a été ftrotté  .................... SUP 55 (SUP) 65 € P

G 741 5 FRANCS  Napoléon IV (empereur)

1874 ESSAI - Très Rare !!  ............. SPL 62 (SUP++) 3 500 €

G 742 5 FRANCS type Cérès, sans légende (F 332)

1870 A infime coup tranche  .............. TTB 35 (TTB) 65 €

1870 K Ancre  ............................ TB 25 (TB++) 65 €

1870 K * E.A. - M à 4h - Rare !  ......... TB 25 (TB++) 54 €

1870 K * E.A. - M à 10h - Rare !  ........ TB 25 (TB++) 110 € P

1870 K * E.A. - M à 4h - Rare !, lg cp tr. TTB 30 (TTB-) 69 €

1870 K * E.A. - M à 4h - Rare !  ......... TTB 30 (TTB-) 85 € P

1870 K * E.A. - M à 2h, nettoyé  ......... TTB 30 (TTB-) 35 €

1870 K * E.A. - M à 10h, Rare !, lg cps tr TTB 30 (TTB-) 110 €

1870 K * A.E. !! - Rarissime !!!  ........ TTB 30 (TTB-) 2 400 €

1870 K Ancre - nettoyé  .................. TTB 35 (TTB) 95 €

1870 K * E.A. - M à 4h - Rare !, lg cp tr. TTB 35 (TTB) 95 € P

1871 K nettoyé  .......................... TB 25 (TB++) 43 €

1871 K infimes coups tranche  ............ TTB 35 (TTB) 75 €

G 743 5 FRANCS type Cérès, avec légende (F 333)

1870 A brossé, légers coups listel  ...... TTB 40 (TTB+) 43 €

1870 A ................................... TTB 40 (TTB+) 59 €

1870 A nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 69 €

G 744 5 FRANCS type Hercule (Camélinat) - (F 334)

1871 A Rare ! - léger net., infimes grif. SUP 55 (SUP) 950 €

G 745 5 FRANCS type Hercule (Défense Nationale) - (F 334)

1870 A Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 40 (TTB+) 95 €

G 745a 5 FRANCS type Hercule (IIIe République) - (F 334)

1872 A Assez Rare !, léger coup tranche TTB 30 (TTB-) 54 €

1872 A Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 110 €

1873 A légèrement brossé  ................ SUP 58 (SUP) 32 €

1873 K Assez Rare !  ..................... TTB 30 (TTB-) 24 € P

1875 a Très Rare !!,  légers coups tranche TTB 40 (TTB+) 120 €

1876 A ................................... SUP 53 (SUP-) 33 €

1878 K Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 40 (TTB+) 85 €

1878 K Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 110 € P

G 746 5 FRANCS Gambetta, ESSAI

sd Tran. lisse - Très Rare !!, nettoyé SPL 62 (SUP++) 1 390 €

G 747 5 FRANCS Thiers, au revers "Satory"

1872 Bronze - Très Rare !!  ............ SPL 62 (SUP++) 650 €

G 760 5 FRANCS type Lavrillier (nickel) - (F 336)

1937 Rare ! - infimes coups tranche SUP 50 (SUP-) 87 €

MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 761 5 FRANCS type Lavrillier (cuivre aluminium) - (F 337)

1940 ................................... SUP 59 (SUP) 24 € P

G 761a 5 FRANCS type Lavrillier (cuivre aluminium) - (F 337)

1946 C nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 21 €

1946 C infimes griffures  ................ SPL 62 (SUP++) 120 €

G 766 5 FRANCS type Lavrillier (aluminium) - (F 339)

1945 B Rare en l'état !  ................. SPL 63 (SUP++) 76 €

1945 B Rare en l'état !  ................. FDC 64 (FDC) 87 €

1946 ................................... SPL 62 (SUP++) 19 €

1946 C ................................... TTB 45 (TTB++) 28 €

G 766a 5 FRANCS type Lavrillier (aluminium) - (F 339)

1948 B Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 43 €

1948 B Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 49 € P

1952 Assez Rare ! - lot de 3 exemplaires TB 25 (TB++) 32 €

1952 Assez Rare !  ..................... TB 25 (TB++) 18 € P

1952 Assez Rare ! - lot de 3 exemplaires TTB 35 (TTB) 54 €

1952 Assez Rare ! - lot de 3 exemplaires TTB 45 (TTB++) 85 €

G 770 5 FRANCS type semeuse (argent) - (F 340)

1968 ................................... SUP 50 (SUP-) 15 €

1969 ................................... SUP 58 (SUP) 19 €

1969 ................................... SUP 59 (SUP) 21 € P

1969 ................................... SPL 60 (SUP+) 22 € P

G 771 5 FRANCS type semeuse (cupro-nickel) - (F 341)

1979 Assez Rare !  ..................... FDC 65 (FDC) 24 €

1980 Assez Rare !  ..................... FDC 65 (FDC) 14 €

1981 Assez Rare !  ..................... FDC 65 (FDC) 32 €

1982 Assez Rare !  ..................... FDC 65 (FDC) 32 €

1983 Assez Rare !  ..................... SUP 50 (SUP-) 13 €

1983 Assez Rare !  ..................... SPL 62 (SUP++) 21 € P

1983 Assez Rare !  ..................... FDC 65 (FDC) 27 €

1984 Rare ! - légers coups tranche  .... SUP 50 (SUP-) 32 €

1984 Rare !  ........................... SPL 62 (SUP++) 38 €

1985 Rare !  ........................... FDC 65 (FDC) 69 €

1986 Rare !  ........................... FDC 65 (FDC) 75 €

1994 Abeille  .......................... SPL 62 (SUP++) 35 €

1996 Rare !  ........................... SPL 63 (SUP++) 49 €

1997 Rare !  ........................... FDC 65 (FDC) 39 €

1998 Assez Rare !  ..................... SPL 63 (SUP++) 29 €

1999 Assez Rare !  ..................... FDC 64 (FDC) 35 €

2000 ................................... FDC 64 (FDC) 22 €

2001 ................................... FDC 64 (FDC) 24 €

G 771a 5 FRANCS type semeuse - flan bruni (F 341v)

1999 ................................... FDC 67 (FDC) 33 € P

G 772 5 FRANCS centenaire de la tour Eiffel (F 342, F 1200)

1989 Argent 12g., flan bruni  .......... FDC 67 (FDC) 29 €

G 796 10 FRANCS concours de Morlon (ESSAI)

1929 Cupro-aluminium - Rare !  ......... TTB 40 (TTB+) 85 €

G 810 10 FRANCS type avec grosse tête, rameaux longs (F 361)

1945 ESSAI - Assez Rare !  ............. SPL 63 (SUP++) 220 €

1946 B Assez Rare !, 1 infime coup tranche TTB 45 (TTB++) 43 € P

1946 B Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 54 €

G 810a 10 FRANCS type avec grosse tête, rameaux courts (F 361A)

1945 Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 24 €

1945 Assez Rare ! - nettoyé  ........... TTB 45 (TTB++) 21 €

G 812 10 FRANCS type Guiraud (F 363)

1954 Assez Rare ! - Lot de 4 exemplaires TTB 35 (TTB) 45 €

1954 Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 19 € P

1954 Assez Rare ! - Lot de 6 exemplaires TTB 40 (TTB+) 85 €

1954 Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 22 €

G 813 10 FRANCS type Hercule (F 364)

1973 infimes coups tranche  ............ SPL 62 (SUP++) 32 €

G 814 10 FRANCS type Mathieu (F 365)

1981 Rare ! - tranche A  ............... FDC 64 (FDC) 49 € P

1985 Rare ! - Tranche A  ............... SUP 58 (SUP) 29 € P

G 819 10 FRANCS Victor Hugo (F 370, F 1300)

1985 Argent 12g., BU  .................. FDC 67 (FDC) 39 €

G 822 10 FRANCS (module de) ESSAI DE FRAPPE, 18,4 mm

ND 3 séries de stries - Très Rare !! SPL 62 (SUP++) 290 €

G 822a 10 FRANCS (module de) ESSAI DE FRAPPE, 21 mm

ND 4 séries de stries - Très Rare !! SPL 60 (SUP+) 240 € P

ND 5 séries de stries - Assez Rare ! SPL 61 (SUP+) 36 €
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MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 897 100 FRANCS (Cochet) - (F 450)

1956 La paire  ......................... SUP 53 (SUP-) 54 € P

1958 Chouette - Rare !  ................ TTB 35 (TTB) 75 €

1958 Chouette - Rare !, nettoyé  ....... TTB 45 (TTB++) 79 €

1958 Chouette - Rare !  ................ TTB 45 (TTB++) 98 € P

1958 B ................................... TTB 45 (TTB++) 15 €

G... 100 FRANCS (module de ), médaille monétiforme pour 

le 20e anniversaire de Pessac

1993 Rare ! (2000 ex.)  ................ FDC 64 (FDC) 75 €

G 898 100 FRANCS Panthéon (F 451)

1982 ................................... SPL 63 (SUP++) 27 € P

1984 ................................... SPL 63 (SUP++) 22 €

1985 ................................... SPL 62 (SUP++) 45 €

G 899 100 FRANCS Marie Curie (F 452, F 1600)

1984 ................................... FDC 67 (FDC) 25 €

G 900 100 FRANCS Emile Zola (F 453, F 1601)

1985 Argent, flan bruni - Assez Rare ! FDC 65 (FDC) 39 €

1985 ................................... FDC 65 (FDC) 24 €

G 901 100 FRANCS LIBERTE (F 454, F 1602)

1986 Argent, flan bruni  ............... FDC 67 (FDC) 24 €

G 902 100 FRANCS EGALITE La Fayette (F 455, F 1603)

1987 Argent, flan bruni  ............... FDC 64 (FDC) 25 €

1987 ................................... FDC 64 (FDC) 24 €

G 903 100 FRANCS FRATERNITE, tête de la République 

(F 456, F 1604)

1988 ................................... SPL 62 (SUP++) 22 €

1988 Argent, flan bruni  ............... FDC 65 (FDC) 29 €

G 904 100 FRANCS Droits de l'homme (F 457, F 1605)

1989 ................................... SPL 63 (SUP++) 22 € P

G 905 100 FRANCS Charlemagne (F 458)

1990 ................................... SPL 63 (SUP++) 24 € P

G 906 100 FRANCS Descartes (F 459)

1991 ................................... SPL 61 (SUP+) 21 €

1991 ................................... SPL 62 (SUP++) 22 € P

BOÎTIERS DE LA MONNAIE DE PARIS

G FDC Séries fleur de coin (FDC)

1974 ................................... FDC 65 (FDC) 39 €

1982 ................................... FDC 67 (FDC) 75 € P

1984 Très Rare !!  ..................... FDC 67 (FDC) 180 € P

1985 Très Rare !!  ..................... FDC 67 (FDC) 130 €

1986 Très Rare !!  ..................... FDC 67 (FDC) 220 €

1990 Rare !  ........................... FDC 65 (FDC) 260 €

G BU Séries brillant universel (BU)

1991 Très Rare !!  ..................... FDC 66 (FDC) 490 €

G BUcom Séries commémoratives en brillant universel

1989 Folon - Sceau rouge - Rare !  ..... UNC 65 (NEUF) 390 €

1989 Folon - Sceau jaune - Rare !  ..... UNC 65 (NEUF) 390 €

1989 10F Montesquieu, Génie, Monaco  ... UNC 65 (NEUF) 360 €

G BE Séries belle épreuve - flan bruni (BE)

2001 ................................... FDC 67 (FDC) 95 € P

LES MONNAIES EN OR

G 1000 5 FRANCS or, Napoléon III tête nue, petit module, 

tranche cannelée (F 500A)

1854 A ................................... SUP 50 (SUP-) 295 €

1854 A ................................... SUP 53 (SUP-) 320 €

1854 A ................................... SUP 58 (SUP) 390 €

G 1001 5 FRANCS or, Napoléon III tête nue, grand module (F 501)

1858 A infimes coups tranche  ............ SUP 58 (SUP) 190 €

G 1002 5 FRANCS or, Napoléon III tête laurée (F 502)

1865 BB ................................... TTB 35 (TTB) 140 €

G 1012 10 FRANCS or, type Cérès (2e République) - (F 504)

1851 A ................................... TTB 30 (TTB-) 220 €

G 1014 10 FRANCS or, Napoléon III tête nue, grand module (F 506)

1859 A ................................... TTB 35 (TTB) 225 €

MONNAIES MODERNES

SYSTÈME DÉCIMAL

G 825 10 FRANCS Schuman (F 374, F 1303)

1986 ................................... SPL 62 (SUP++) 13 € P

G 827 10 FRANCS RF, Génie de la Bastille (F 375, F 1304)

1994 Rare !  ........................... SPL 60 (SUP+) 65 €

1994 Rare !  ........................... SPL 63 (SUP++) 75 €

1994 Rare !  ........................... FDC 64 (FDC) 85 €

1995 Assez Rare !  ..................... SPL 63 (SUP++) 21 €

1998 Assez Rare !  ..................... FDC 64 (FDC) 29 €

1999 Assez Rare !  ..................... FDC 64 (FDC) 36 €

G 827a 10 FRANCS RF, Génie - flan bruni (F 375v)

1999 ................................... FDC 67 (FDC) 27 € P

G 851 20 FRANCS (module de) Clémenceau, Poincaré 

et Briand

1929 Assez Rare ! - légèrement nettoyé SPL 62 (SUP++) 130 €

1929 Assez Rare !  ..................... SPL 62 (SUP++) 150 €

G 852 20 FRANCS type Turin (argent) - (F 400)

1929 ESSAI en cupro-aluminium - Rare ! SUP 55 (SUP) 140 € P

1937 ................................... TTB 45 (TTB++) 24 € P

1937 ................................... SUP 50 (SUP-) 27 €

G 859 20 FRANCS type Turin (cupro-nickel)

1945 ESSAI argent, Rarissime !, PCGSSP64FDC 64 (FDC) 3 500 €

1945 RC ESSAI - Rare !  ................... SPL 63 (SUP++) 240 €

G 860 20 FRANCS concours de Guzman

1950 ESSAI - Assez Rare !  ............. SPL 63 (SUP++) 87 €

G 861 20 FRANCS concours de Morlon

1950 ESSAI - Assez Rare !  ............. SPL 63 (SUP++) 95 €

G 862 20 FRANCS concours de Simon

1950 ESSAI - Assez Rare !  ............. SPL 63 (SUP++) 87 €

G 863 20 FRANCS concours de Turin

1950 ESSAI - Assez Rare !  ............. SPL 63 (SUP++) 88 €

G 864 20 FRANCS type Georges Guiraud (F 401)

1950 B 4 faucilles - Rare !, PCGS MS64 SPL 62 (SUP++) 480 €

1950 B 4 faucilles, Très Rare en l'état !! FDC 64 (FDC) 650 €

G 865 20 FRANCS type G. Guiraud (F 402)

1954 B Très Rare surtout en l'état !!  ... SPL 63 (SUP++) 2 750 €

G 869 20 FRANCS ESSAI DE FRAPPE Bi-métallique (1990) - 

(GEM 214.4)

ND Rare !  ........................... SUP 58 (SUP) 85 € P

G 870 20 FRANCS, "Médaille monétiforme"

1991 ................................... FDC 64 (FDC) 32 €

G 871 20 FRANCS mont Saint Michel (F 403, F 1400)

1992 tranche 4 rangées  ................ SPL 60 (SUP+) 28 € P

1992 V f tranche 4 rangées  ................ SUP 50 (SUP-) 12 €

1992 V f tranche 4 rangées  ................ SPL 61 (SUP+) 29 € P

1992 V f tranche 4 rangées  ................ SPL 63 (SUP++) 39 € P

1994 Abeille  .......................... SPL 60 (SUP+) 16 €

1994 Abeille  .......................... SPL 62 (SUP++) 21 €

1994 Dauphin - Asses Rare !  ........... FDC 65 (FDC) 140 €

1995 ................................... SPL 62 (SUP++) 14 €

1996 Assez Rare !  ..................... SPL 62 (SUP++) 32 €

1996 Assez Rare !  ..................... SPL 63 (SUP++) 35 € P

1997 Assez Rare !  ..................... SPL 62 (SUP++) 28 €

1998 Assez Rare !  ..................... FDC 64 (FDC) 35 €

1999 ................................... SPL 61 (SUP+) 21 €

2000 ................................... FDC 64 (FDC) 24 €

2001 ................................... FDC 66 (FDC) 17 €

G 871a 20 FRANCS mont Saint Michel - flan bruni (F 403v)

1992 ................................... FDC 66 (FDC) 26 €

1995 ................................... FDC 65 (FDC) 25 €

1999 ................................... FDC 67 (FDC) 21 € P

2000 ................................... FDC 67 (FDC) 25 €

G 873 20 FRANCS Pierre de Coubertin (F 405)

1994 ESSAI - Rare !  ................... FDC 65 (FDC) 150 €

G 880 50 FRANCS type Guiraud (F 425)

1950 Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 290 €

1954 Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 43 € P

1954 Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 54 €

1954 B Assez Rare ! - La paire  .......... TTB 35 (TTB) 32 € P

1954 B Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 18 €

1954 B Assez Rare !, 1 infime coup tranche TTB 40 (TTB+) 19 € P
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MONNAIES MODERNES

LES MONNAIES EN OR

G 1015 10 FRANCS or, Napoléon III tête laurée (F 507A)

1864 A ................................... TB 25 (TB++) 210 €

G 1016 10 FRANCS or, type Cérès (IIIe République) - (F 508)

1899 A Très Rare en l'état !! - PCGS MS65 FDC 65 (FDC) 990 €

G 1017 10 FRANCS or, type Marianne (F 509)

1900 ................................... SUP 58 (SUP) 330 €

G 1028 20 FRANCS or, Louis XVIII buste nu (F 519)

1822 A Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 430 €

1823 A Très Rare !!  ..................... TTB 45 (TTB++) 1 100 €

1824 MA Rarissime !!! - infime coup tranche SUP 50 (SUP-) 4 650 €

G 1029 20 FRANCS or, Charles X (F 520-521)

1825 W Rare en l'état !  ................. SUP 58 (SUP) 980 €

1828 A 4f  ............................... TTB 45 (TTB++) 540 € P

G 1031 20 FRANCS or, Louis-Philippe tête laurée (F 527)

1832 A Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 850 €

1837 W Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 650 €

G 1032 20 FRANCS or, 2e République "Génie" (F 528)

1848 A ................................... TTB 40 (TTB+) 430 € P

G 1061 20 FRANCS or, Napoléon III, tête nue (F 531)

1856 A infime coup  ...................... SUP 50 (SUP-) 430 € P

G 1062 20 FRANCS or, Napoléon III, tête laurée (F 532)

1869 bb nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 430 € P

G 1064 20 FRANCS or, IIIe République "Marianne", tranche : 

Dieu ... (F 534)

1906 ................................... SPL 62 (SUP++) 440 € P

G 1080 40 FRANCS or, Bonaparte premier consul (F 536)

AN12 A Rarissime en l'état !!! - NGC MS64 FDC 64 (FDC) 16 500 € P

G 1082 40 FRANCS or, Napoléon empereur tête nue 

(calendrier grégorien) - (F 538)

1806 U Assez Rare ! - brossé  ............ TTB 35 (TTB) 870 €

G 1082a 40 FRANCS or, Napoléon Ier type transitoire (F 539)

1807 M Rare !  ........................... TTB 40 (TTB+) 1 490 € P

G 1083 40 FRANCS or, Napoléon Ier au revers 

République Française (F 540)

1807 A Rare !  ........................... SUP 50 (SUP-) 1 590 €

G 1105 40 FRANCS or, Charles X - 1er type (F 543)

1827 A Rarissime !!! - NGC AU58  ......... SUP 58 (SUP) 65 000 €

G 1136 100 FRANCS or, Napoléon III tête laurée (F 551)

1862 A Rare !  ........................... TTB 35 (TTB) 2 290 €

G 1137 100 FRANCS or, "Génie", tranche : Dieu protège ... (F 552)

1903 A Rare !  ........................... SUP 53 (SUP-) 2 490 €

G 1137a 100 FRANCS or, "Génie", tranche : Liberté ... (F 553)

1910 A Assez Rare !  ..................... SUP 55 (SUP) 2 490 €

1911 A Assez Rare !, infimes coups tranche SUP 55 (SUP) 2 420 €

1911 A Assez Rare !  ..................... SPL 60 (SUP+) 2 650 €

MONNAIES COMMÉMORATIVES

XVIe JEUX OLYMPIQUES D'HIVER

G C9 100 FRANCS Bobsleigh / luge de la belle époque (F 1609)

1990 BE  ............................... FDC 67 (FDC) 19 €

G C11 100 FRANCS Ski acrobatique / Chamois (F 1610)

1990 BE  ............................... FDC 67 (FDC) 19 €

G C13 100 FRANCS Slalom moderne et belle époque (F 1610)

1990 BE  ............................... FDC 67 (FDC) 19 €

LA LIBERTÉ RETROUVÉE

G C38 1 FRANC Débarquement (F 1001)

1993 Argent - BE  ...................... FDC 67 (FDC) 24 €

1993 Argent - BE  ...................... FDC 68 (FDC) 25 € P

MONNAIES COMMÉMORATIVES

COUPE DU MONDE DE FOOTBALL

G C167 10 FRANCS Idéal du football (F 1306)

1996 BE  ............................... FDC 67 (FDC) 33 €

G C207 1 FRANC Universalité du football (F 1003)

1997 ................................... FDC 67 (FDC) 22 €

EUROPA - ARTS

G C240 6,55957 FRANCS Art Roman (F 1252)

1999 BE  ............................... FDC 67 (FDC) 45 € P

MONACO

HONORÉ V (1819-1841)

G MC105 UN DÉCIME

1838 MC Cu. Rouge - fines griffures  ...... TTB 35 (TTB) 35 €

1838 MC Cu. Rouge  ........................ TTB 40 (TTB+) 49 € P

G MC111 UN DÉCIME, par Rogat

1838 MC Laiton - PCGS SP64  ............... FDC 64 (FDC) 490 €

RAINIER III (1949-2005)

G MC148 50 CENTIMES, Rainier III

1962 ................................... SPL 62 (SUP++) 39 €

G MC154 10 FRANCS, Xe anniversaire de mariage

1966 Flan bruni - Rare !  .............. SPL 63 (SUP++) 69 € P

G MC155 10 FRANCS, Charles III

1966 ................................... FDC 64 (FDC) 38 € P

CORSE

THÉODORE DE NEUHOF (1736)

G 1 2 ½ SOLDI

1736 Rarissime !!! - éclat de flan  .... TTB 35 (TTB) 2 200 €

SARRE

OCCUPATION FRANÇAISE (1945-1956)

G 1 10 FRANKEN

1954 ESSAI - Assez Rare !  ............. FDC 65 (FDC) 87 € P

G 2 20 FRANKEN

1954 Assez Rare !  ..................... SPL 62 (SUP++) 54 € P

1954 ESSAI - Assez Rare !  ............. FDC 65 (FDC) 95 € P

G 3 50 FRANKEN

1954 Assez Rare !  ..................... SPL 62 (SUP++) 76 € P

1954 ESSAI - Assez Rare !  ............. FDC 65 (FDC) 110 € P

G 4 100 FRANKEN

1955 Assez Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 13 € P

EUROPE, MONNAIES EN FRANC

ÉCUS ET FRANCS

G C57 15 ECUS / 100 FRANCS, Inauguration de l'Eurotunnel 

(F 2011)

1994 BE - Assez Rare !, tran. en relief FDC 67 (FDC) 43 €

G C59 15 ECUS / 100 FRANCS, Big Ben (F 2007)

1994 BE, Abeille  ...................... FDC 67 (FDC) 29 € P

EUROS ET FRANCS

G C192 1 1/2 EURO / 10 FRANCS, Femme à la boite 

de Utamaro (F 1909)

1997 BE  ............................... FDC 67 (FDC) 32 € P



28

MONNAIES COLONIALES

MAROC

GC 52 5 DIRHAMS (1/2 Rial), Mulay Yussef I - (LE 180-184)

1336 H ................................... SUP 58 (SUP) 85 € P

GC 74 10 FRANCS (26 mm) - (LE 257-259)

1366 Essai  ............................ FDC 64 (FDC) 110 € P

TUNISIE

GC 99 10 FRANCS Ahmed, Bey, 2e type (LE 325-332)

1934 ................................... SPL 62 (SUP++) 54 € P

GC 102 10 FRANCS Mohamed Lamine, Bey, 2e type (LE 343-353)

1951 ................................... FDC 64 (FDC) 120 € P

GC 106 20 FRANCS Ahmed, Bey, 3e type (LE 370-374)

1939 ................................... SUP 58 (SUP) 95 € P

VIETNAM

GC 2 5 HAO (LE 2-4)

1946 Valeur en relief  ................. SPL 62 (SUP++) 95 € P

GC 6 20 SU (LE 7-9)

1953 Essai  ............................ SPL 62 (SUP++) 110 € P

MONNAIES ÉTRANGÈRES

BELGIQUE

KM 37 Léopold II : 20 FR, var. barbe fine

1874 ................................... SUP 55 (SUP) 370 €

CHINE, République

KM 329 Uan Shikai : DOLLAR (YUAN)

1921 nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 150 € P

KM 345 Sun Yat-sen : DOLLAR (YUAN)

1934 nettoyé  .......................... SUP 50 (SUP-) 430 € P

ESPAGNE

KM 666 Amédée I : 5 PESETAS

1871 ................................... TTB 35 (TTB) 33 €

KM 671 Alphonse XII : 5 PESETAS, 1er type

1876 ................................... TTB 40 (TTB+) 39 €

GRÈCE

KM 46 George Ier : 5 DRACHMES

1875 A ................................... TTB 30 (TTB-) 49 €

ÉTATS ITALIENS

C 5 Royaume de Napoléon : 5 SOLDI (G IT 20)

1810 M ................................... SUP 50 (SUP-) 35 €

KM 1337 VATICAN, Pie IX (1846-78) : 20 BAIOCCHI

1850 R An IV  ............................ SUP 58 (SUP) 95 €

ITALIE

KM 20 Umberto I (1878-1900) : 5 LIRES

1879 R Assez Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 54 €

PAYS BAS

KM 146 Royaume de Hollande, Wilhelmine I : 25 cents

1913 Assez Rare !  ..................... SUP 50 (SUP-) 49 €

BILLETS FRANÇAIS

ASSIGNATS

LA 129 Domaines nationaux : 50 livres à l'effigie royale 

(29 septembre 1790) - (PI A34)

1790 Jame - Rare !  .................... TTB 35 (TTB) 250 € P

MONNAIES COLONIALES

COLONIES GÉNÉRALES

GC 3 9 DENIERS des COLONIES FRANÇOISES 

(LE Amérique 190-194, KM# 5)

1721 H Assez Rare !  ..................... TB 15 (TB) 110 € P

GC 15 10 CENTIMES des COLONIES FRANÇAISES, 

Louis XVIII (LE 294-297)

1824 A ESSAI  ............................ SUP 58 (SUP) 95 € P

GC 16 5 CENTIMES des COLONIES FRANÇAISES, Charles X 

(LE 298-302)

1825 A anciennement nettoyé  ............. SUP 58 (SUP) 95 €

1827 H léger paillage  ................... TTB 40 (TTB+) 25 € P

1829 A ................................... TTB 45 (TTB++) 39 € P

1829 A Laiton, tranche lisse, 28 mm  ..... SUP 50 (SUP-) 85 € P

1829 A Laiton  ........................... SPL 61 (SUP+) 160 €

GC 17 10 CENTIMES des COLONIES FRANÇAISES, Charles X 

(LE 304-307)

1825 A nettoyé  .......................... TTB 45 (TTB++) 25 € P

1825 A ................................... TTB 45 (TTB++) 33 €

1827 H fines rayures  .................... TTB 45 (TTB++) 18 € P

1828 A légers nettoyage & paillage  ...... SUP 50 (SUP-) 32 €

GC 18 5 CENTIMES des COLONIES FRANÇAISES, Louis Philippe 

(LE 308-312)

1839 A ................................... SPL 60 (SUP+) 130 € P

1843 A ................................... SUP 53 (SUP-) 49 € P

GC 19 10 CENTIMES des COLONIES FRANÇAISES, Louis Philippe 

(LE 313-318)

1839 A ................................... TTB 35 (TTB) 21 €

1841 A ................................... TTB 35 (TTB) 21 €

1841 A ................................... TTB 40 (TTB+) 24 € P

1843 A ................................... TTB 35 (TTB) 19 €

CAMBODGE

GC 2 5 CENTIMES (LE 9-14a)

1860 ................................... SUP 53 (SUP-) 98 € P

GC 30 10 CENT. (LE 147-149)

1953 Essai  ............................ SPL 63 (SUP++) 95 € P

GC 31 20 CENT. (LE 150-152)

1953 Essai  ............................ FDC 64 (FDC) 120 € P

GC 32 50 CENT. (LE 153-155)

1953 Essai  ............................ FDC 64 (FDC) 130 € P

GUYANE

GC 8 10 CENT. (Louis XVIII) de Guyane (LE 28-30)

1818 A ................................... SUP 55 (SUP) 59 € P

INDES FRANÇAISES - Pondichéry

GC 30 FANON, couronne perlée - Fleurs de lys (LE 25-26)

ND ................................... TTB 40 (TTB+) 120 € P

INDOCHINE

GC 1 SAPEQUE (2/1000e de Piastre) - (LE 1-19)

1887 Présé. 16 pans maill. - Rarissime ! SPL 62 (SUP++) 2 100 €

1893 A Rare ! - voilé, coups tranche  .... TTB 35 (TTB) 59 €

1893 A Rare !  ........................... TTB 45 (TTB++) 98 € P

GC 7 1 CENT. Dupuis grand module (LE 47-60)

1901 A ................................... SPL 60 (SUP+) 32 €

GC 19 10 CENT., 680 /1000e - 2,7g (LE 160-174)

1929 A ................................... SPL 62 (SUP++) 43 € P

1937 ................................... SUP 58 (SUP) 19 €

GC 22 10 CENT., aluminium  (LE 184-187)

1945 ESSAI - Rare !  ................... SPL 63 (SUP++) 150 €

GC 25 20 CENT., 835/1000e - 5,4g (LE 200-214)

1914 A léger nettoyage  .................. SUP 58 (SUP) 32 €

1914 A ................................... SPL 60 (SUP+) 54 € P
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BILLETS FRANÇAIS

ASSIGNATS

LA 131 Domaines nationaux : 70 livres à l'effigie royale 

(29 septembre 1790) - (PI A36)

1790 Très Rare !!  ..................... TTB 35 (TTB) 480 € P

LA 138 Domaines nationaux : 50 livres à l'effigie royale (19 juin 

1791) - (PI A43)

1791 Rare !  ........................... TTB 30 (TTB-) 140 € P

LA 145 Domaines nationaux : 5 livres (1 novembre 1791) - (PI A50)

1791 ................................... SUP 58 (SUP) 45 € P

LA 150 Domaines nationaux : 25 sols (4 janvier 1792) - (PI A55)

1792 ................................... TTB 35 (TTB) 19 € P

LA 154 Domaines nationaux : 200 livres à l'effigie royale 

(30 avril 1792) - (PI A59)

1792 Très Rare !! - Jolivet  ........... SUP 50 (SUP-) 490 € P

LA 159 Domaines nationaux : 10 sous (24 octobre 1792) - 

(PI A64a)

1792 ................................... SUP 50 (SUP-) 16 €

LA 161b Domaines nationaux : 10 livres (24 octobre 1792), 

filigrane "RP" - (PI A66b)

1792 ................................... SPL 62 (SPL) 24 €

1792 ................................... UNC 64 (NEUF) 35 € P

LA 164 République Française : 50 livres (14 décembre 1792) - 

(PI A72)

1792 François  ......................... TTB 35 (TTB) 39 € P

LA 167 Domaines nationaux : 50 sols (23 mai 1793) filigrane 

"RF" (PI A70b)

1793 ................................... SUP 58 (SUP) 13 € P

LA 172 République Française : 500 livres (20 pluviôse An 2e) - 

(PI A77)

AN 2e Bot  .............................. TTB 35 (TTB) 25 € P

LA 173 République Française : 100 francs (18 nivôse An 3e) - 

(PI A78)

AN 3e Morin  ............................ TTB 30 (TTB-) 21 €

LA 196 Promesse de mandat territorial : Bon pour 25 Francs, 

sans numéro de série - noir (PI A83a)

AN 4e Assez Rare !  ..................... TTB 45 (TTB++) 38 € P

LA 200 Promesse de mandat territorial : Bon pour 25 Francs, 

avec numéro de série - noir (PI A83b)

AN 4e ................................... SPL 62 (SPL) 43 € P

LA 207 Monnaies auxiliaires : Mandat territorial de cinq Francs, 

1re émission, sans cachet (24 frimaire An VI) - (PI A87a)

An VI Rarissime !!!  . .................. TTB 35 (TTB) 320 € P

LA 208 Monnaies auxiliaires : Mandat territorial de 5 Francs, 

2e émission avec cachet noir (23-25 floréal An VI) - (PI A87b)

An VI Rare surtout en l'état !  ......... UNC 64 (NEUF) 490 € P

LA 209 Monnaies auxiliaires : Mandat territorial de 5 Francs, 

3e émission avec cachet rouge (21 fructidor An VI) - 

(PI A87c)

An 4e Planche de 10 billets, Très Rare !! TTB 45 (TTB++) 1 100 €

An VI Rare !  ........................... UNC 64 (NEUF) 290 € P

BANQUE DE FRANCE - XXe SIÈCLE

FA 1 5 FRANCS (NOIR)

1872 26-1, Rare !  ..................... TB 15 (TB) 490 €

FA 2 5 FRANCS (BLEU)

1917 2-1, légère tache & pressé  ....... SUP 60 (SUP+) 280 € P

FA 3 5 FRANCS (VIOLET)

1917 7-12  ............................. SUP 60 (SUP+) 170 € P

1924 19-3  ............................. SUP 60 (SUP+) 59 €

1925 24-3, pressé  ..................... SUP 58 (SUP) 75 € P

1932 8-12, légèrement pressé  .......... SUP 53 (SUP-) 17 € P

1933 26-5  ............................. TTB 40 (TTB+) 18 €

1933 13-7  ............................. SUP 58 (SUP) 26 €

FA 4 5 FRANCS (VIOLET) modifié : Caissier Général

1939 28-9  ............................. UNC 65 (NEUF) 49 €

1940 28-11  ............................ SUP 58 (SUP) 15 € P

BILLETS FRANÇAIS

BANQUE DE FRANCE - XXe SIÈCLE

FA 5 5 FRANCS (BERGER)

1943 22-7 (Y.28)  ...................... SPL 62 (SPL) 16 €

1943 2-6, infimes traces comptage  ..... UNC 64 (NEUF) 39 € P

1943 23-12 (V.116)  .................... UNC 64 (NEUF) 45 €

1943 25-11 (Q.82)  ..................... UNC 65 (NEUF) 24 €

1943 5-8 (Z.70)  ....................... UNC 66 (NEUF) 32 €

1945 5-4 (X.131)  ...................... UNC 66 (NEUF) 35 €

1947 30-10 (V.151)  .................... UNC 66 (NEUF) 43 €

1947 30-10 (H.150)  .................... UNC 66 (NEUF) 43 €

FA 6 10 FRANCS (MINERVE)

1916 1-2, légères taches  .............. TTB 40 (TTB+) 49 € P

1932 11-8  ............................. SPL 62 (SPL) 49 € P

FA 7 10 FRANCS (MINERVE) modifié : Caissier Général

1940 26-12  ............................ SUP 59 (SUP) 22 €

FA 8 10 FRANCS (MINEUR)

1941 11-9 (H.1), Assez Rare !, pressé TTB 30 (TTB-) 15 € P

1946 26-9  ............................. UNC 65 (NEUF) 33 €

1947 30-10  ............................ SPL 62 (SPL) 21 €

1947 9-1, marques de comptage  ......... UNC 64 (NEUF) 21 €

1947 4-12  ............................. UNC 65 (NEUF) 32 €

FA 9 20 FRANCS (NOIR)

1904 18-11, Très Rare !!  .............. TTB 35 (TTB) 1 200 €

1904 31-12, Très Rare !!  .............. TTB 40 (TTB+) 1 290 €

FA 10 20 FRANCS (BLEU)

1906 18-6, Très Rare !!  ............... TTB 30 (TTB-) 220 €

FA 11 20 FRANCS (BAYARD)

1916 18-8  ............................. TB 25 (TB++) 110 € P

1917 26-1  ............................. TB 15 (TB) 75 € P

FA 12 20 FRANCS (SCIENCE ET TRAVAIL)

1939 7-12, pressé  ..................... TTB 35 (TTB) 95 €

1941 4-12  ............................. TTB 35 (TTB) 65 €

1941 18-9, pressé  ..................... TTB 35 (TTB) 35 € P

FA 13 20 FRANCS (PECHEUR)

1942 12-2  ............................. SPL 62 (SPL) 120 €

1943 15-4  ............................. SPL 62 (SPL) 27 €

1944 17-5, infimes marques de comptage UNC 64 (NEUF) 39 €

1950 9-2 (Z.245), Assez Rare !  ........ TTB 45 (TTB++) 79 € P

1950 9-2, K.247, dernier alphabet  ..... SUP 58 (SUP) 95 €

FA 14 50 FRANCS (BLEU ET ROSE)

1922 23-12, Rare !, pressé, une coupure TTB 30 (TTB-) 98 €

1923 15-2, Rare !  ..................... TTB 40 (TTB+) 110 € P

FA 15 50 FRANCS (Luc Olivier MERSON)

1927 24-10, pressé  .................... TTB 35 (TTB) 190 €

1930 17-7, Rare !  ..................... TB 15 (TB) 240 € P

1930 17-7, Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 590 € P

FA 16 50 FRANCS (Luc Olivier MERSON) modifié : Sans 

signature de l'artiste

1931 6-8  .............................. TTB 35 (TTB) 110 € P

1931 15-10  ............................ TTB 35 (TTB) 110 € P

1932 10-3, pressé, légère coupure  ..... TTB 35 (TTB) 85 €

1933 20-4  ............................. TB 25 (TB++) 65 € P

1933 20-4  ............................. TTB 35 (TTB) 120 € P

1933 20-4  ............................. TTB 40 (TTB+) 150 € P

1934 15-2, Assez Rare !  ............... TTB 30 (TTB-) 160 € P

1934 4-1, Assez Rare !  ................ SUP 50 (SUP-) 330 €

FA 17 50 FRANCS (CERES)

1934 15-11, Très Rare !!  .............. TTB 35 (TTB) 330 € P

1935 26-9  ............................. TB 25 (TB++) 32 €

1937 30-6  ............................. TB 20 (TB+) 32 €

1937 15-4, pressé  ..................... TTB 35 (TTB) 65 €

FA 18 50 FRANCS (CERES) modifié : Caissier Général

1937 2-12  ............................. TTB 35 (TTB) 59 €

1938 31-3, lég. pressé, inf. restaur. TTB 45 (TTB++) 35 € P

FA 19 50 FRANCS (JACQUES COEUR)

1941 18-12, un angle froissé  .......... UNC 64 (NEUF) 32 €

1941 24-4  ............................. UNC 65 (NEUF) 65 € P

1942 8-1 (K.162)  ...................... UNC 65 (NEUF) 39 €

FA 20 50 FRANCS (LE VERRIER)

1950 29-6  ............................. SUP 55 (SUP) 32 € P

1950 24-8, pressé  ..................... SUP 60 (SUP+) 19 €
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BILLETS FRANÇAIS

BANQUE DE FRANCE - XXe SIÈCLE

FA 38 1.000 FRANCS (CERES et MERCURE) modifié : 

Caissier Général

1938 3-11  ............................. TTB 35 (TTB) 22 €

1938 27-10  ............................ TTB 40 (TTB+) 29 €

1939 26-1  ............................. TTB 40 (TTB+) 29 €

1939 2-2  .............................. SUP 50 (SUP-) 54 €

1939 2-2  .............................. SUP 58 (SUP) 69 € P

FA 39 1.000 FRANCS (COMMERCE ET INDUSTRIE)

1940 24-10 (W.1), 1er Alpha., inf. comp. UNC 64 (NEUF) 280 € P

1944 6-7, Assez Rare !, infime comptage UNC 64 (NEUF) 190 €

1944 20-7, Assez Rare !, infime comptage UNC 64 (NEUF) 220 €

1944 20-7, Assez Rare !  ............... UNC 65 (NEUF) 260 € P

FA 40 1.000 FRANCS (DEESSE DEMETER)

1942 20-6, pressé  ..................... TTB 45 (TTB++) 14 €

1943 28-10, Rare !  .................... SUP 50 (SUP-) 290 € P

1943 6-5, légèrement pressé, inf. manque SUP 60 (SUP+) 43 € P

FA 42 1.000 FRANCS (RICHELIEU)

1953 1-10  ............................. SUP 53 (SUP-) 120 €

1954 1-7, légères maques de comptage SUP 58 (SUP) 69 € P

1957 7-3 (W.323), Assez Rare !  ........ SUP 53 (SUP-) 130 € P

FA 43 5.000 FRANCS (FLAMENG)

1918 15-1, Rarissime !!!  .............. TTB 35 (TTB) 3 300 €

FA 44 5.000 FRANCS (VICTOIRE)

1934 8-11, Très Rare !!, pressé  ....... TTB 35 (TTB) 480 €

FA 45 5.000 FRANCS (VICTOIRE) modifié : CAISSIER GENERAL

1938 13-10, Rare ! - PMG Choice UNC64 SPL 62 (SPL) 1 290 €

FA 46 5.000 FRANCS (VICTOIRE) impression à plat

1938 8-12, Assez Rare !, coupure de 3 cm TB 25 (TB++) 98 € P

1939 20-7  ............................. SPL 62 (SPL) 210 € P

1942 15-1  ............................. SPL 62 (SPL) 250 € P

FA 48 5.000 FRANCS (TERRE ET MER)

1949 10-3, pressé  ..................... TTB 45 (TTB++) 85 €

1951 16-8, pressé  ..................... TTB 35 (TTB) 43 € P

FA 49 5.000 FRANCS (HENRI IV)

1958 2-1, Rare !, pressé  .............. SUP 55 (SUP) 430 € P

1958 6-3, Rare surtout en l'état !  .... SPL 62 (SPL) 1 430 €

FA 50 10.000 FRANCS (GENIE FRANÇAIS)

1952 7-2, Assez Rare ! - légère coupure TTB 35 (TTB) 120 € P

1956 5-4, Assez Rare ! - lég. pressé SUP 58 (SUP) 210 € P

FA 51 10.000 FRANCS (BONAPARTE)

1957 4-4  .............................. TTB 45 (TTB++) 130 €

FA 52 5 NF SUR 500 FRANCS (VICTOR HUGO)

1958 30-10, Très Rare en l'état !!  .... SUP 60 (SUP+) 1 100 €

FA 53 10 NF SUR 1.000 FRANCS (RICHELIEU)

1957 7-3, Rare ! - une coupure  ........ TTB 35 (TTB) 180 €

1957 7-3, Rare ! - pressé  ............. TTB 35 (TTB) 240 € P

FA 54 50 NF SUR 5.000 FRANCS (HENRI IV)

1959 5-3, Très Rare !! - pressé  ....... SUP 58 (SUP) 790 € P

FA 55 100 NF SUR 10.000 FRANCS (BONAPARTE)

1958 30-10, Très Rare !! - pressé  ..... SUP 50 (SUP-) 480 € P

FA 56 5 NOUVEAUX FRANCS (VICTOR HUGO)

1954 2-7, maques de comptage  .......... SUP 58 (SUP) 95 € P

1959 15-10  ............................ TTB 35 (TTB) 32 € P

1959 3-12, infime coupure  ............. SUP 60 (SUP+) 120 €

1965 6-5, Assez Rare !, lég. pressé  ... SUP 50 (SUP-) 59 €

FA 57 10 NOUVEAUX FRANCS (RICHELIEU)

1959 15-10  ............................ TTB 40 (TTB+) 43 €

1959 2-7  .............................. SUP 53 (SUP-) 65 €

1962 5-4, Assez Rare !, lég. pressé  ... SUP 55 (SUP) 48 €

FA 58 50 NOUVEAUX FRANCS (HENRI IV)

1959 3-9 (X.32), Assez Rare ! - pressé TTB 45 (TTB++) 110 €

1959 5-3 (U.9), Assez Rare !  .......... SUP 50 (SUP-) 250 € P

1959 3-9 (L.28), Assez Rare ! - pressé SUP 53 (SUP-) 140 € P

1959 3-9, Rare en l'état !  ............ SPL 62 (SPL) 650 €

FA 59 100 NOUVEAUX FRANCS (BONAPARTE)

1961 5-10, pressé  ..................... TTB 45 (TTB++) 65 €

1964 2-4 (C.298), Très Rare !!, pressé TTB 45 (TTB++) 390 € P

BILLETS FRANÇAIS

BANQUE DE FRANCE - XXe SIÈCLE

FA 21 100 FRANCS (ROSE ET BLEU)

1905 25-3, Très Rare !!, lég. restaura. TTB 30 (TTB-) 680 €

FA 22 100 FRANCS L.O.M. (Luc Olivier MERSON)

1908 1-10, Rare surtout en l'état !  ... SUP 53 (SUP-) 1 490 €

1909 26-4, Très Rare !!  ............... TTB 35 (TTB) 650 €

FA 23 100 FRANCS (Luc Olivier MERSON)

1914 6-3, Assez Rare !  ................ TTB 30 (TTB-) 39 €

FA 24 100 FRANCS (Luc Olivier MERSON) grands cartouches

1926 17-6, Assez Rare !  ............... TTB 40 (TTB+) 35 €

1933 14-12  ............................ TTB 40 (TTB+) 17 €

1933 14-12  ............................ TTB 45 (TTB++) 24 €

1933 26-1, pressé  ..................... SUP 50 (SUP-) 29 €

FA 25 100 FRANCS (Luc Olivier MERSON) modifié : 

Caissier Gal

1937 30-9, Assez Rare !, légère. pressé TTB 35 (TTB) 45 €

1938 17-2, Rare !  ..................... TTB 35 (TTB) 98 €

1938 6-10  ............................. TTB 45 (TTB++) 25 €

1938 13-1, Assez Rare ! - pressé  ...... TTB 45 (TTB++) 36 € P

1938 8-12, légèrement pressé  .......... SUP 50 (SUP-) 32 €

1938 19-5  ............................. SUP 58 (SUP) 65 €

FA 26 100 FRANCS (SULLY)

1939 5-10  ............................. SUP 50 (SUP-) 21 €

FA 27 100 FRANCS (DESCARTES)

1942 15-5 (Z.9), légèrement pressé SPL 62 (SPL) 98 €

1942 15-5 (P.12)  ...................... SPL 62 (SPL) 120 € P

1944 23-3  ............................. UNC 65 (NEUF) 250 € P

FA 28 100 FRANCS (JEUNE PAYSAN)

1947 17-7  ............................. SUP 60 (SUP+) 21 €

1949 19-5  ............................. SUP 60 (SUP+) 21 €

1952 3-4, légères traces de manipulation SPL 62 (SPL) 24 €

1952 3-4, légères salissures  .......... UNC 64 (NEUF) 45 € P

FA 28bis 100 FRANCS (JEUNE PAYSAN) filigrane inversé

1953 6-8, Assez Rare ! - pressé  ....... TTB 35 (TTB) 75 €

1954 4-3 (B.588), Assez Rare !  ........ TTB 35 (TTB) 98 €

FA 29 300 FRANCS

1938 C 6-10, Rare !  ..................... SPL 60 (SUP+) 870 € P

1938 D 6-10, Rare ! - PMG Choice UNC64 UNC 64 (NEUF) 1 850 €

FA 30 500 FRANCS (ROSE ET BLEU)

1936 8-10  ............................. TTB 30 (TTB-) 95 €

1937 15-4, une coupure  ................ TB 25 (TB++) 65 €

FA 31 500 FRANCS (ROSE ET BLEU) modifié : Caissier général

1937 5-8, Assez Rare !, pressé  ........ SUP 50 (SUP-) 390 € P

1938 31-3  ............................. TTB 30 (TTB-) 75 €

1938 30-6, légère coupure  ............. TTB 30 (TTB-) 65 €

1938 27-5  ............................. TTB 30 (TTB-) 75 €

1938 22-9  ............................. TTB 35 (TTB) 110 €

1938 19-5  ............................. TTB 35 (TTB) 110 €

1938 2-6, légère trace rouille  ........ SUP 50 (SUP-) 240 €

1939 2-11  ............................. TB 25 (TB++) 59 €

1939 12-10  ............................ TTB 30 (TTB-) 95 €

1939 23-11  ............................ TTB 35 (TTB) 130 €

1939 20-7  ............................. TTB 35 (TTB) 95 €

1939 19-1  ............................. TTB 35 (TTB) 95 €

1939 15-6  ............................. TTB 35 (TTB) 95 €

FA 32 500 FRANCS (LA PAIX)

1940 11-7  ............................. SUP 60 (SUP+) 79 €

1941 21-5, pressé  ..................... SUP 50 (SUP-) 32 €

FA 34 500 FRANCS (CHATEAUBRIAND)

1946 12-9, pressé  ..................... TTB 45 (TTB++) 59 €

1947 9-1, Assez Rare, inf. compt. & ta. UNC 64 (NEUF) 650 € P

FA 35 500 FRANCS (VICTOR HUGO)

1958 30-10, légère coupure  ............ TTB 45 (TTB++) 110 € P

FA 36 1.000 FRANCS (ROSE ET BLEU)

1890 2-5, Rarissime !!!  ............... TB 12 (TB-) 1 660 €

FA 37 1.000 FRANCS (CERES et MERCURE)

1927 29-3  ............................. SUP 58 (SUP) 210 € P

1930 6-11  ............................. TB 20 (TB+) 32 €

1933 26-1  ............................. SUP 55 (SUP) 160 €
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BILLETS FRANÇAIS

BANQUE DE FRANCE - XXe SIÈCLE

FA 61 5 FRANCS (PASTEUR)

1967 7-12  ............................. SUP 53 (SUP-) 45 €

1969 6-2, pressé  ...................... SPL 62 (SPL) 48 €

1969 6-2, légères traces de manipulation UNC 64 (NEUF) 160 €

1970 8-1  .............................. SPL 62 (SPL) 120 €

1970 8-1 (C.126), Rare en l'état !  .... UNC 66 (NEUF) 250 €

FA 62 10 FRANCS (VOLTAIRE)

1966 6-1, infimes traces de comptage SPL 62 (SPL) 69 € P

1967 5-1 (K.294)  ...................... UNC 65 (NEUF) 54 €

1970 5-3  .............................. SUP 58 (SUP) 12 €

1971 2-12, infimes traces de comptage UNC 64 (NEUF) 38 € P

1973 7-6, Assez Rare !  ................ SPL 62 (SPL) 76 €

FA 63 10 FRANCS (BERLIOZ)

1972 23-11 (C.7)  ...................... SPL 62 (SPL) 18 €

1973 6-12 (P.12), Rare !, pressé  ...... TTB 45 (TTB++) 49 €

1976 2-1  .............................. SPL 62 (SPL) 24 €

1976 5-8 (H.292)  ...................... UNC 65 (NEUF) 15 € P

1978 6-7 (J.305)  ...................... UNC 65 (NEUF) 42 €

FA 64 50 FRANCS (RACINE)

1967 2-2 (X.98), infimes traces comptage UNC 64 (NEUF) 140 € P

FA 65 100 FRANCS (CORNEILLE)

1966 6-10 (U.199)  ..................... SUP 60 (SUP+) 54 €

1968 7-11, Assez Rare ! - pressé  ...... TTB 45 (TTB++) 25 €

1979 1-2 (Q-1244), Rare ! - pressé  .... SUP 58 (SUP) 43 € P

FA 66 20 FRANCS (DEBUSSY)

1980 T.002  ............................ SPL 62 (SPL) 25 €

1986 Y.017, infime marque trombone  .... UNC 64 (NEUF) 39 € P

1988 Z.023  ............................ UNC 65 (NEUF) 43 € P

FA 66bis 20 FRANCS (DEBUSSY), var. fil de sécurité

1992 X.036  ............................ UNC 66 (NEUF) 36 € P

1993 P.040, infimes marques comptage UNC 64 (NEUF) 24 €

FA 66ter 20 FRANCS (DEBUSSY), modifié (nouveau code pénal)

1997 A.056, oeil vairon - Très Rare !! UNC 66 (NEUF) 1 750 €

FA 67 50 FRANCS (QUENTIN DE LA TOUR)

1977 J.5, infimes traces de manipulation UNC 64 (NEUF) 54 € P

1978 C.13, légères traces de comptage UNC 64 (NEUF) 69 € P

1979 D.14  ............................. UNC 65 (NEUF) 65 € P

1984 E.37, infimes traces de comptage UNC 64 (NEUF) 45 € P

1985 S.41, Assez Rare !  ............... SPL 62 (SPL) 25 €

1990 T.62  ............................. SPL 62 (SPL) 18 €

1990 L.59, infimes traces de manipula. UNC 64 (NEUF) 32 € P

1991 K.68  ............................. SPL 62 (SPL) 14 €

FA 68 100 FRANCS (DELACROIX)

1978 B.3, pressé  ...................... TTB 45 (TTB++) 21 €

FA 69 100 FRANCS (DELACROIX), modifié

1985 E.91, infime trace de comptage UNC 64 (NEUF) 32 € P

FA 69bis 100 FRANCS (DELACROIX), en continu

1993 D.241  ............................ UNC 64 (NEUF) 35 €

1993 C.222  ............................ UNC 66 (NEUF) 76 €

FA 69ter 100 FRANCS (DELACROIX), nouveau code pénal

1995 P.278  ............................ UNC 65 (NEUF) 29 €

FA 70 200 FRANCS (MONTESQUIEU)

1981 Spécimen - Très Rare !!  O.000 UNC 64 (NEUF) 750 € P

1982 L.012  ............................ SUP 50 (SUP-) 19 €

1986 V.041  ............................ SUP 60 (SUP+) 26 €

1986 K.042  ............................ SUP 60 (SUP+) 27 €

1990 E.100  ............................ UNC 65 (NEUF) 49 €

FA 70bis 200 FRANCS (MONTESQUIEU), alphabet fauté

1992 N.101 - Rare !, pressé  ........... TTB 35 (TTB) 95 €

FA 70/2 200 FRANCS (MONTESQUIEU), modifié

1994 P.157  ............................ SUP 50 (SUP-) 32 €

FA 71 500 FRANCS (PASCAL)

1981 8-1  .............................. TTB 45 (TTB++) 19 €

1984 5-1, légères marques de comptage SPL 62 (SPL) 27 € P

1985 3-4 (P.226)  ...................... SUP 60 (SUP+) 32 €

1985 3-1 (Q.215), infi. traces comptage UNC 64 (NEUF) 75 €

FA 72 50 FRANCS (SAINT-EXUPERY) - type 1992

1992 1b) Q002197...  ....................... UNC 66 (NEUF) 36 €

BILLETS FRANÇAIS

BANQUE DE FRANCE - XXe SIÈCLE

FA 74 100 FRANCS (Paul CEZANNE) - type 1997

1997 R ................................... UNC 66 (NEUF) 22 €

1998 E ................................... UNC 66 (NEUF) 28 € P

FA 76 500 FRANCS (Pierre et Marie CURIE) - type 1993 

modifié

1994 R ................................... TTB 45 (TTB++) 14 €

1994 T infimes traces comptage  .......... UNC 64 (NEUF) 33 €

1995 H infime tache  ..................... UNC 64 (NEUF) 33 €

1995 J ................................... UNC 65 (NEUF) 39 €

1998 K infimes traces comptage  .......... UNC 64 (NEUF) 25 €

1998 L ................................... UNC 65 (NEUF) 39 € P

1998 Q ................................... SUP 50 (SUP-) 17 €

2000 J Assez Rare !  ..................... UNC 65 (NEUF) 130 €

2000 N Assez Rare !  ..................... UNC 65 (NEUF) 130 €

BILLETS DU TRÉSOR & ÉMISSIONS PROVISOIRES

FA VF 11 500 FRANCS (Marianne), impression anglaise

ND M ................................... TTB 45 (TTB++) 59 € P

FA VF 13 1 000 FRANCS (Marianne), impression anglaise, 

chiffres maigres

ND D infime marque de comptage  ........ UNC 64 (NEUF) 110 €

FA VF 17 5 FRANCS, impression U.S. (drapeau, 1re émission)

1944 ................................... UNC 66 (NEUF) 24 € P

FA VF 20 100 FRANCS, impression U.S. (drapeau, 1re émission)

1944 ................................... SUP 58 (SUP) 79 €

FA VF 25 100 FRANCS, impression U.S. (France, 2e émission)

1945 ................................... SUP 58 (SUP) 19 €

1945 ................................... UNC 65 (NEUF) 35 €

FA VF 29 5 FRANCS (Trésor français) - 1947 (1re émission militaire)

ND ................................... TTB 45 (TTB++) 39 € P

FA VF 31 50 FRANCS (Trésor français) - 1947 

(1re émission militaire)

ND L.1, Assez Rare !  ................ TTB 40 (TTB+) 120 € P

FA VF 35 1 000 FRANCS (Trésor public) - 1955 

(2e émission militaire)

ND Y.5 - Très Rare !!  ............... TB 12 (TB-) 360 € P

BILLETS ZONE EURO (BCE)

1re GAMME (2002)

GP 4 L 10 EURO (CL 110), Finlande (L)

2002 Dui D001 - Rare !  .................... UNC 64 (NEUF) 39 €

GP 4 M 10 EURO (CL 110), Portugal (M)

2002 Dui U001 - Rare !  .................... UNC 67 (NEUF) 29 € P

GP 4 N 10 EURO (CL 110), Autriche (N)

2002 Dui F002 - Rare !  .................... UNC 66 (NEUF) 59 €

2002 Tri F015  ............................. UNC 64 (NEUF) 19 €

2002 Tri F014  ............................. UNC 66 (NEUF) 21 € P

2002 Tri F015  ............................. UNC 67 (NEUF) 19 €

GP 4 P 10 EURO (CL 110), Pays Bas (P)

2002 Dui G006 - Assez Rare !  .............. UNC 64 (NEUF) 32 € P

2002 Dui P001 - Assez Rare !  .............. UNC 66 (NEUF) 54 €

2002 Tri G013 - Assez Rare !  .............. UNC 67 (NEUF) 32 € P

GP 4 S 10 EURO (CL 110), Italie (S)

2002 Dui J004 - Rarissime !!!  ............. UNC 65 (NEUF) 320 €

2002 Dui J002 - Rare !  .................... UNC 67 (NEUF) 59 €

2002 Tri J007 - Assez Rare !  .............. UNC 66 (NEUF) 25 € P

GP 4 T 10 EURO (CL 110), Irlande (T)

2002 Dra K007  ............................. UNC 66 (NEUF) 15 € P

GP 4 U 10 EURO (CL 110), France (U)

2002 Dui L005 *06* - Rare !  ............... UNC 66 (NEUF) 54 €

2002 Tri L052 *92*  ........................ UNC 65 (NEUF) 18 € P

2002 Tri L048 *44*  ........................ UNC 65 (NEUF) 15 € P

2002 Tri L043 *28*  ........................ UNC 65 (NEUF) 17 €

2002 Tri L040 *20*  ........................ UNC 66 (NEUF) 17 € P

2002 Tri L037 *09*  ........................ UNC 66 (NEUF) 16 €

2002 Tri L046 *38*  ........................ UNC 67 (NEUF) 15 € P

2002 Tri L042 *25*  ........................ UNC 67 (NEUF) 15 € P

2002 Tri L042 *24*  ........................ UNC 67 (NEUF) 15 € P



BILLETS ZONE EURO (BCE)

NOUVELLE GAMME (à partir de 2013)

GP 5n R 20 EURO, BCN Allemagne (R )

2015 Dra R005 RA  .......................... UNC 65 (NEUF) 35 €

2015 Lag R014  ............................. UNC 66 (NEUF) 38 €

GP 5n S 20 EURO, banque d'Italie (S)

2015 Lag S025  ............................. UNC 64 (NEUF) 49 €

GP 5n T 20 EURO, banque centrale d'Irlande (T)

2015 Dra T006 - Assez Rare !  .............. SUP 58 (SUP) 39 €

GP 5n U 20 EURO, banque de France (U)

2015 Dra U029 UE*70*  ...................... UNC 65 (NEUF) 28 €

2015 Dra U027 UD*72*  ...................... UNC 65 (NEUF) 28 €

2015 Dra U010 UE*34*  ...................... UNC 65 (NEUF) 25 €

2015 Lag U040 US*01*  ...................... UNC 66 (NEUF) 29 €

2015 Lag U038 UC*84*  ...................... UNC 66 (NEUF) 29 €

2015 Lag U038 UB*84*  ...................... UNC 66 (NEUF) 29 €

2015 Lag U037 UA*83*  ...................... UNC 66 (NEUF) 29 €

GP 6n R 50 EURO, BCN Allemagne (R)

2017 Lag R038  ............................. UNC 64 (NEUF) 99 €

GP 6n U 50 EURO, banque de France (U)

2017 Dra U018 UA*43*  ...................... UNC 64 (NEUF) 65 €

2017 Dra U017 UA*41*  ...................... UNC 64 (NEUF) 65 €

2017 Dra U021 UD*49*  ...................... UNC 65 (NEUF) 68 €

2017 Dra U018 UA*43*  ...................... UNC 65 (NEUF) 69 €

2017 Dra U016 UC*39*  ...................... UNC 65 (NEUF) 65 €

2017 Dra U009 UA*17*  ...................... UNC 65 (NEUF) 68 €

2017 Dra U014 UC*34*  ...................... UNC 66 (NEUF) 65 €

2017 Dra U008 UD*15*  ...................... UNC 66 (NEUF) 65 €

2017 Lag U029 UA*54*  ...................... UNC 64 (NEUF) 69 €

2017 Lag U048 UF*02* - Nouveau !  .......... UNC 65 (NEUF) 69 €

2017 Lag U036 UA*73*  ...................... UNC 65 (NEUF) 69 €

2017 Lag U036 UD*72*  ...................... UNC 66 (NEUF) 69 €

2017 Lag U031 UD*65*  ...................... UNC 66 (NEUF) 69 €

GP 6n V 50 EURO, banque nationale d'Espagne (V)

2017 Dra V012 VH - Rare !  ................. TTB 40 (TTB+) 75 €

GP 6n Z 50 EURO, banque nationale de 

Belgique (Z)

2017 Dra Z003 - Rare !  .................... TTB 35 (TTB) 65 €

GP 7n R 100 EURO, BCN Allemagne (R)

2019 Dra R011  ............................. UNC 65 (NEUF) 140 €

2019 Dra R009  ............................. UNC 65 (NEUF) 130 €

2019 Dra R007  ............................. UNC 65 (NEUF) 150 €

2019 Dra R001  ............................. UNC 65 (NEUF) 170 €

GP 7n S 100 EURO, banque d'Italie (S)

2019 Dra S003  ............................. UNC 64 (NEUF) 130 €

GP 7n U 100 EURO, banque de France (U)

2019 Dra U003 - UB *08*  ................... UNC 64 (NEUF) 140 €

GP 7n V 100 EURO, banque nationale d'Espagne (V)

2019 Dra V002  ............................. UNC 65 (NEUF) 140 €

GP 8n E 200 EURO, Oberthur - France (E)

2019 Lag E001  ............................. UNC 64 (NEUF) 260 €

2019 Lag E005  ............................. UNC 65 (NEUF) 280 €

GP 8n N 200 EURO, banque nationale d'Autriche (N)

2019 Dra N003  ............................. UNC 65 (NEUF) 310 €

2019 Lag N004  ............................. UNC 64 (NEUF) 330 €

GP 8n S 200 EURO, banque d'Italie (S)

2019 Dra S004  ............................. UNC 66 (NEUF) 280 €

GP 8n U 200 EURO, banque de France (U)

2019 Dra U003 UA *05*  ..................... UNC 66 (NEUF) 290 €

LOTS DIVERS

BILLETS FRANÇAIS

LOT FA26 Lot de 4 assignats, 17 billets de la Banque de France et de 3 

du trésor (1944-45) - valeurs faciales et dates diverses - 

TB à SUP. 250€ de cote

................................... DIVERS 110 €

BILLETS ZONE EURO (BCE)

1re GAMME (2002)

GP 4 V 10 EURO (CL 110), Espagne (V)

2002 Dui G002 - Très Rare !!  .............. TTB 35 (TTB) 48 €

2002 Dui G005 - Rare !  .................... TTB 40 (TTB+) 25 €

2002 Dui G003 - Rare !  .................... TTB 45 (TTB++) 39 €

2002 Dui G005 - Rare !  .................... UNC 67 (NEUF) 65 € P

GP 4 X 10 EURO (CL 110), Allemagne (X)

2002 Dra E007  ............................. UNC 65 (NEUF) 17 € P

2002 Tri R022  ............................. UNC 64 (NEUF) 22 €

2002 Tri R018  ............................. UNC 64 (NEUF) 22 €

2002 Tri R024  ............................. UNC 66 (NEUF) 21 € P

2002 Tri G017 - Assez Rare !  .............. UNC 67 (NEUF) 29 €

GP 4 Y 10 EURO (CL 110), Grèce (Y)

2002 Dui N002 - Rare !  .................... UNC 66 (NEUF) 36 €

2002 Tri N027 - Assez Rare !  .............. UNC 64 (NEUF) 25 €

2002 Tri N024 - Assez Rare !  .............. UNC 64 (NEUF) 25 €

2002 Tri N011 - Assez Rare !  .............. UNC 65 (NEUF) 28 €

2002 Tri N024 - Assez Rare !  .............. UNC 66 (NEUF) 26 € P

2002 Tri N015  ............................. UNC 66 (NEUF) 22 €

NOUVELLE GAMME (à partir de 2013)

GP 3n M 5 EURO, Valora (Portugal) - (M)

2013 Lag V014  ............................. UNC 64 (NEUF) 17 €

GP 3n N 5 EURO, banque nationale d'Autriche (N)

2013 Dra N014  ............................. UNC 66 (NEUF) 17 €

GP 3n S 5 EURO, banque d'Italie (S)

2013 Dra S003  ............................. UNC 66 (NEUF) 18 €

GP 3n T 5 EURO, banque centrale d'Irlande (T)

2013 Dra T003 TC  .......................... UNC 66 (NEUF) 14 €

GP 3n U 5 EURO, banque de France (U)

2013 Dra U008 UF*18*  ...................... UNC 66 (NEUF) 14 €

2013 Dra U008 UF*17*  ...................... UNC 66 (NEUF) 14 €

2013 Dra U008 UE*17*  ...................... UNC 66 (NEUF) 13 € P

2013 Dra U008 UD*17*  ...................... UNC 66 (NEUF) 12 € P

2013 Dra U008 UB*17*  ...................... UNC 66 (NEUF) 14 € P

2013 Dra U008 UA*18*  ...................... UNC 66 (NEUF) 15 € P

2013 Dra U008 UA*17*  ...................... UNC 66 (NEUF) 13 € P

2013 Dra U004 UC*07*  ...................... UNC 66 (NEUF) 13 €

GP 3n V 5 EURO, banque nationale d'Espagne (V)

2013 Dra V003  ............................. UNC 66 (NEUF) 13 €

2013 Lag M009  ............................. UNC 64 (NEUF) 17 €

GP 3n W 5 EURO, G & D (Leipzig) - Allemagne (W)

2013 Dra W001 - Rare !  .................... UNC 66 (NEUF) 27 €

GP 3n Z 5 EURO, banque nationale de Belgique (Z)

2013 Dra Z004  ............................. UNC 66 (NEUF) 14 €

2013 Dra Z003  ............................. UNC 67 (NEUF) 21 €

GP 4n T 10 EURO, banque centrale d'Irlande (T)

2014 Dra T001 TA  .......................... UNC 66 (NEUF) 19 €

GP 4n U 10 EURO, banque de France (U)

2014 Dra U005 UB*12*  ...................... UNC 64 (NEUF) 16 €

2014 Dra U002 UF*03*  ...................... UNC 64 (NEUF) 17 €

2014 Dra U008 UE*18*  ...................... UNC 65 (NEUF) 16 €

2014 Dra U008 UD*18*  ...................... UNC 65 (NEUF) 16 €

2014 Dra U008 UA*18*   ..................... UNC 65 (NEUF) 16 €

2014 Dra U006 UA*24*  ...................... UNC 65 (NEUF) 18 €

2014 Dra U001 UB*01*  ...................... UNC 65 (NEUF) 17 € P

2014 Dra U001 UA*01*  ...................... UNC 65 (NEUF) 17 € P

2014 Dra U006 UD*24*  ...................... UNC 66 (NEUF) 18 €

2014 Dra U006 UC*24*  ...................... UNC 66 (NEUF) 18 €

GP 4n V 10 EURO, banque nationale d'Espagne (V)

2014 Dra V003  ............................. UNC 65 (NEUF) 16 € P

2014 Dra V009 VB  .......................... UNC 66 (NEUF) 17 €

GP 5n E 20 EURO, Oberthur - France (E)

2015 Lag E013  ............................. SPL 62 (SPL) 29 €

2015 Lag E009  ............................. SPL 62 (SPL) 32 €

2015 Lag E011  ............................. UNC 64 (NEUF) 38 €

GP 5n N 20 EURO, banque nationale d'Autriche (N)

2015 Lag N009  ............................. UNC 64 (NEUF) 49 €

BP 41 – 75261 Paris Cedex 06 – France – Tel. +33 (0)1 45 48 18 37 – Mobile : +33 (0)6 09 45 55 65 – E-Mail : pg@patrickguillard.com

w w w . p a t r i c k g u i l l a r d . c o m


